



# URADNI LIST

## LJUDSKE REPUBLIKE SLOVENIJE

Leto XIX

V LJUBLJANI, dne 22. marca 1962

Številka 9

## VSEBINA:

50. Resolucija o uporabi sredstev republiških skladov v letu 1962.  
 51. Zakon o Višji upravni šoli.  
 52. Zakon o Višji ekonomsko-komercialni šoli v Mariboru.  
 53. Odlok o novi določitvi krajevnih območij okrožnih in okrajnih sodišč v Ljudski republiki Sloveniji.  
 54. Odlok o potrditvi statuta Trgovinske zbornice za LR Slovenijo.  
 55. Odlok o potrditvi statuta Gostinske zbornice za LR Slovenijo.

56. Sklep o soglasju k finančnemu načrtu sklada LRS za šolstvo za leto 1962.

## Odloki ljudskih odborov:

18. Odlok o ustanovitvi cestnega sklada okraja Koper.  
 19. Odlok o oprostitvi časopisno-založniških podjetij plačevanja proračunskega prispevka iz osebnega dohodka delavcev za leto 1962.  
 — Popravek.

## 50.

Ljudska skupščina LRS je na skupni seji Republiškega zbora in Zbora proizvajalcev dne 16. marca 1962 razpravljala o delu republiških skladov ter ugotovila, da terja izvajanje družbenih nalog, zlasti pa pospešen razvoj gospodarstva in družbenih služb, ob vsebinsko poglobljenem samoupravljanju, vedno očitneje, da se upravljanje z materialnimi sredstvi hitreje osvobaja administrativnih okvirov. Sprončeni ekonomski odnosi, uveljavljeni sistem družbenega samoupravljanja in že dosežena materialna osnova dajejo možnost, da se številna vprašanja našega razvoja rešujejo v znatnejši meri s pomočjo družbeno upravljanj skladov. Pomen skladov je predvsem v tem, da zagotavljajo možnost neposrednejšega vpliva posameznih področij družbenega življenja na njihov nadaljnji razvoj, s tem pa tudi najbolj smotrno in učinkovito uporabljanje materialnih sredstev. Uveljavljanje ekonomskih odnosov tudi na področju družbenih služb postopoma oblikuje njihove politično-ekonomske posebnosti, s tem pa tudi osamosvajanje posameznih področij, ki bodo ob različnih oblikah samoupravljanja in zaostrene družbeno politične odgovornosti organov upravljanja vedno uspešneje in samostojneje reševala svoje specifične družbene naloge.

Republiški skladi so postali tako po številu in nalogah, kakor po obsegu sredstev ter svoji mobilizacijski in intervencijski sposobnosti izredno pomemben činitelj družbenega razvoja. Zato izvaja Ljudska skupščina sama in po svojih organih preko skladov v znatni meri svojo regulativno vlogo ter je soodgovorna za njihovo pravilno politično-ekonomsko usmeritev. Da bi zagotovili takšno delovanje skladov, hkrati pa tudi kar najbolj učinkovito, smotrno in skladno uresničevali cilje politike, nakazane v resoluciji o politiki gospodarskega razvoja v LR Sloveniji za leto 1962, sprejema Ljudska skupščina LRS tole

## RESOLUCIJO

o uporabi sredstev republiških skladov v letu 1962

## I

Skladi vsak na svojem področju samostojno izvajajo politiko Ljudske skupščine. Zato je treba pri obravnavanju njihovega delovanja upoštevati pred-

vsem njihovo celotno družbeno-ekonomsko učinkovitost.

Skladi bodo mogli uspešno izvrševati svoje naloge, če bo njihova namembnost čim bolj opredeljena. Zato naj bi se izpopolnil njihov pravni status, način razporejanja sredstev ter delovne metode, ob upoštevanju specifičnosti njihovih nalog in virov sredstev. Nadaljnji družbeni razvoj pa bo, kljub enotnim elementom, ki se bodo uveljavljali v pravem statusu skladov, hkrati terjal tudi specializacijo njihovih nalog in delovnih metod.

Ker je upravljanje skladov družbeno ter obrnjeno k neposrednim koristnikom, mora biti zagotovljena javnost njihovega delovanja, izgradnja celotnega sistema skladov pa vsklajena s splošnim družbenim razvojem. Delovanje skladov mora biti takšno, da pospešuje samoupravnost na sklade vezanih družbenih dejavnosti.

Da bi skladi s svojim delovanjem in s svojimi sredstvi mobilizirali vse potencialne možnosti koristnikov in na ta način na široki fronti podpirali splošno smer gospodarskega in družbenega razvoja, naj bi vključevali v izvrševanje svojih nalog v največji možni meri tudi druga sredstva.

V politiki razporejanja svojih sredstev naj si skladi prizadevajo za optimalne družbeno-ekonomske učinke. Za doseganje tega cilja in da bi se hkrati zagotovila javnost njihovega delovanja ter izločala subjektivnost v presojanju konkretnih odločitev, naj skladi v svojem poslovanju uveljavljajo objektivna merila in kriterije. Zato naj bi v vse večji meri prehajali na razporejanje svojih sredstev preko razpisov, ki naj zagotovijo družbeno-ekonomsko uspešnost naložb. Kjerkoli značaj nalog dovoljuje, je treba razvijati med skladi in njihovimi koristniki kreditne odnose, ob upoštevanju specifičnosti posameznih skladov in področij, za katera so namenjeni. V vsakem primeru pa naj se med skladi in koristniki določajo jasno precizirani pogodbeni odnosi, ki bodo zagotavljali obojestransko samostojnost in samoupravnost.

Svoje finančno poslovanje naj skladi v celoti organizirajo preko Splošne gospodarske banke LRS, ki se mora usposobiti, da bo skladom nudila takšno evidenco o formiranju in potrošnji sredstev, ki bo omogočala stalen vpogled v izvrševanje njihovih nalog.

## III

Ob upoštevanju teh osnovnih načel naj posamezni skladi v letu 1962 pri svojem delovanju, v zvezi s posebnostjo svojih nalog, usmerjajo svoja sredstva takole:

1. Republiški investicijski sklad bo dajal posojila za rekonstrukcije, modernizacije in razširitve tistih kapacitet, ki izkazujejo visoko rentabilnost, sodobno tehnološko zasnovo in visoko produktivnost dela. Pri tem bo zlasti podpiral tiste investicije, ki prispevajo k povečanju izvoza ali pa ustvarjajo možnosti za povečanje neblagovnega deviznega priliva. Posojila za obratna sredstva praviloma daje samo tam, kjer je dal posojila za osnovna sredstva:

Zaradi boljšega usmerjanja in mobilizacije drugih sredstev bo sklad dajal posojila načeloma le ob soudeležbi skladov gospodarskih organizacij ali investicijskih skladov občin in okrajev oziroma vseh.

Povezanost naložb republiškega investicijskega sklada z investicijsko politiko federacije bo prišla do veljave tudi v posojilih za udeležbe k posojilom iz splošnega investicijskega sklada.

V tem okviru bo sklad omejil svoja posojila predvsem na tiste gospodarske dejavnosti, ki so osnovnega pomena za nadaljnji razvoj LR Slovenije ter bo z ustrežno politiko skrbel za to, da se bo s koncentriranimi vlaganji zlasti v pomembnejše objekte zagotovilo njihovo hitro in učinkovito usposabljanje za proizvodnjo. Na tej osnovi naj sklad daje posojila predvsem gospodarskim organizacijam s področja industrije, kmetijstva, prometa in turizma, pa tudi za izgradnjo najpomembnejših objektov družbenega standarda.

Na podlagi teh načel naj bi se razpoložljiva sredstva sklada uporabljala predvsem za odobravanje posojil za pomembnejše gospodarske objekte in za te namene:

— v industriji za novogradnje in razširitve objektov, ki bi bistveno vplivale na izpopolnitev in spremembo strukture industrijske proizvodnje, zlasti na področju elektroindustrije, kemične industrije in kemične predelave lesa ter energetike, v gradbeništvu pa za nabavo mehanizacije, ki bo omogočala rekonstrukcijo gradbeništvu ter prehod na industrijski način izvrševanja gradbenih del;

— v kmetijstvu predvsem za kratkoročne naložbe, ki bodo omogočale, da se bo hitro povečevala proizvodnja; sredstva naj bi se vlagala zlasti za gradnjo hlevov in pitališč ter za nabavo živine, za nabavo mehanizacije, za razvoj vrtnarstva, za graditev predelovalnih obratov ter za nakup zemljišč;

— v prometu za modernizacijo osnovnega cestnega omrežja, za gradnjo letališča v Brnikih ter za nadaljevanje gradnje luke v Kopru;

— v turizmu za dovršitev začelih zmogljivosti, za racionalno gradnjo novih nastanitvenih zmogljivosti v najpomembnejših turističnih središčih, za gradnjo žičnic, objektov za rekreacijo v bližini mest in industrijskih središč ter za usposabljanje sodobnih restavracijskih obratov in obratov za družbeno prehrano.

Za izvajanje tako postavljenih nalog naj bi se sredstva sklada okrepila s tem, da se zberejo dodat-

na sredstva v znesku najmanj 3 milijard dinarjev s pomočjo bančnega mehanizma ter ob upoštevanju interesov nosilcev sredstev.

2. Skladom, namenjenim pospeševanju znanstveno raziskovalnih in kulturnih dejavnosti, so spručo nenehoma rastočih in vsestranskih nalog gospodarstva in družbenih služb, ki so v procesu hitre rasti, modernizacije, osvajanja novih tehnologij ipd., potrebne jasne perspektivne usmeritve. Potrebe po hitrem reševanju raziskovalnih nalog, po temeljiti raziskovalni pripravi za večja investicijska vlaganja, po izmenjavi znanstvenih in kulturnih dosežkov z drugimi narodi, po hitri vzgoji znanstvenih raziskovalcev, kulturnih delavcev, umetnikov itd. — narekujejo republiki posebno skrb za skladno rast vse naše družbe in za izrazitejšo materialno intervencijo.

Poleg opravljanja svojih osnovnih nalog so ti skladi izredno pomembni tudi kot pobudniki in praktični izvajalci novih družbenih odnosov na področju znanosti in kulture, t. j. novih odnosov družbe do znanstvenih in kulturnih institucij ali dejavnosti in narobe, kakor tudi novih odnosov znotraj njih samih.

Bogate izkušnje, ki so si jih pridobili v dosedanjem delovanju, prihajajo do polnega izraza posebno zdaj, ko so tako potrebe kakor tudi možnosti izredno narasle in ko gre za uveljavljanje širokopolne in daljnosežne politike na vsem tem področju.

Sklad Borisa Kidriča bo z razpoložljivimi sredstvi usmerjal znanstveno-raziskovalno dejavnost tako, da bo s financiranjem in posojili podpiral reševanje nalog, ki so s stališča pospešenega družbenega razvoja, predvsem pa modernizacije gospodarstva in družbenih služb, najbolj aktualne in pomembne, in pospeševal tiste vede, raziskovalnega področja ali prizadevanja, ki se razvijajo ali jih je še le treba razviti. Povezoval bo proizvodnjo z raziskovalnim delom s tem, da bo dajal svojo pomoč ob čim večji participaciji neposrednih interesentov, t. j. gospodarskih organizacij, družbenih služb, upravnih organov ipd. S takim dopolnilnim financiranjem bo skušal doseči aktivnejše sodelovanje med raziskovalnimi ustanovami in gospodarskimi ter drugimi organizacijami ter razviti nove odnose med družbenimi interesi in raziskovalnimi institucijami. V svojem delovanju naj za uspešnejše razvijanje raziskovalnega dela vsklajuje porabo sredstev tudi drugih skladov in sredstev, ki so namenjena razvoju raziskovalnega dela.

Sklad za pospeševanje kmetijstva naj svoje delovanje osredotoči na poglobitev in razširitev znanstveno-raziskovalnega dela na tistih področjih v kmetijstvu in gozdarstvu, na katerih temelji njun nadaljnji razvoj, v kmetijstvu pa zlasti v živinoreji. Namen raziskav naj bo čim večja racionalnost vlaganj in čim večji učinki investicij v najkrajšem času.

Sklad naj posveti potrebno pozornost tudi vzgoji kadrov, strokovnemu tisku in propagandi, obenem pa svoje delovanje vsklajuje s skladom Borisa Kidriča in z drugimi činitelji, ki se ukvarjajo s takimi nalogami.

Sklad za pospeševanje kulturnih dejavnosti naj razporeja svoja sredstva pred-

vsem za tiste kulturne, znanstvene ali umetniške manifestacije v republiki, v celotni državi ali v tujini, ki pomenijo uveljavljanje dosežkov naše kulture na ožjem ali širšem vsebinskem ali geografskem območju, upoštevajoč pri tem tudi potrebe slovenskih manjšin v zamejstvu. Pospešuje naj posredovanje tistih kulturnih, znanstvenih ali umetniških manifestacij jugoslovanskih in drugih narodov v Ljudski republiki Sloveniji, ki so pomembne za razvoj slovenske kulture ter za spoznavanje in zблиževanje med narodi.

Sklad za pospeševanje založništva naj daje svojo pomoč predvsem za tiste publikacije, ki so s stališča družbenih koristi najbolj nujne ali ki so po svojem značaju namenjene najširšemu krogu potrošnikov, podpirajoč na ta način splošni družbeni in kulturni razvoj republike. Posebno pozornost naj posveti tistim področjem založništva, kjer zaradi specifičnih pogojev ni mogoče v celoti uveljaviti ekonomskih cen (znanstvene, strokovne, politične, poljudnoznanstvene publikacije, učbeniki, slovarji ipd.).

Prešernov sklad z nagradami in podeljevanjem štipendij pospešuje umetniško ustvarjanje. Zato bo v okviru razpoložljivih sredstev podeljeval Prešernovo nagrado za izredne umetniške stvaritve, ki prispevajo k razvoju in afirmaciji slovenske kulture. Pri podeljevanju štipendij bo pomagal nadarjenim mladim umetnikom pri njihovem študiju in izpopolnjevanju.

3. Cestni sklad LRS naj usmerja svoja sredstva za izboljšanje cest I. in II. reda. Svoja sredstva naj razporeja na cestna dela, ki so gospodarsko najbolj utemeljena glede na potrebe naraščajočega prometa ter glede na zmanjšanje stroškov in škod zaradi neustreznih cest, pri čemer naj prehaja vse bolj na uveljavljanje ekonomskih načel.

Sklad naj skrbi prvenstveno za izboljšavo osnovne republiške cestne mreže in njene usposobitve za potrebe sodobnega cestnega prometa s postopno izgradnjo avtocest. Pri tem naj daje prednost odpravi ozkih grl v cestnem prometu. Podpira naj tudi izboljšave in modernizacije gramoznih cest II. reda, kjer to zahtevajo interesi prometa in nesorazmerno visoki stroški vzdrževanja. Te modernizacije in rekonstrukcije naj zaradi ekonomičnosti vlaganj zajemajo praviloma daljše odseke prometno najbolj obremenjenih cest.

Sklad naj v času, dokler ne bodo lastni dohodki cestnih podjetij pokrivali vseh stroškov za vzdrževanje cest, prispeva tudi za ta namen potrebna dodatna sredstva. Tudi pri razporejanju teh sredstev je treba dajati prednost rekonstrukcijam in modernizaciji cest, da bi se tako dosegla večja ekonomičnost vlaganj in hitrejše usposabljanje cestnega omrežja za sodobni promet.

Sklad naj skrbi tudi za pravočasno pripravo projektov, sodeluje pri ureditvah za varnost prometa in pri ukrepih za pospeševanje dejavnosti cestnih podjetij.

4. Sklad LRS za stanovanjsko izgradnjo bo svoja sredstva razporejal tako, da bo dosežena čim večja koncentracija sredstev za stanovanjsko in komunalno graditev v najpomembnejših gospodarskih, upravnih in prometnih središčih. Svo-

jo intervencijo bo usmerjal skladno s prizadevanji za izgradnjo oziroma rekonstrukcijo velikih proizvodnih objektov, da bi stanovanjsko komunalna izgradnja ne ovirala pravočasnega in optimalnega izkoriščanja novih proizvodnih kapacitet.

Sklad bo skrbel za kritje najnujnejših stanovanjskih potreb republiških institucij in ob sodelovanju z občinskimi skladi tudi za izgradnjo stanovanj za visoko šolstvo. Sodeloval bo pri kreditiranju stanovanjske izgradnje za tržišče, da bi tako dosegli stabilizacijo gradbenih stroškov, pospešili obračanja sredstev sklada in zmanjšali dobo gradnje stanovanj. Sklad bo podpiral centralne organizacije, ki skrbijo za racionalizacijo stanovanjske graditve, in kratkoročno kreditiral izdelavo urbanistične dokumentacije, kjer njeno pomanjkanje ovira smotrno stanovanjsko graditev.

Prednost pri dodeljevanju posojil naj imajo praviloma tisti koristniki sklada, ki nudijo najugodnejše pogoje glede vračilne dobe in lastne udeležbe ter upoštevajo načela o sodobnem načinu gradnje.

5. Da bi se tudi na področju šolstva v kar največji meri omogočilo posameznim šolam samostojno razporejanje sredstev, uveljavljanje družbenega upravljanja ter da bi se ustvarili pogoji za učinkovito krepitev njihove materialne osnove, skladno z njihovimi nalogami, naj sklad za šolstvo LRS razporeja svoja sredstva za financiranje osnovne dejavnosti na podlagi objektiviziranih meril. Pri tem naj se oslanja na statute šol, ki naj se po potrebi tudi dopolnijo.

Pri financiranju znanstveno raziskovalne dejavnosti bo sklad upošteval le tiste potrebe, ki se nanašajo na raziskovalno delo, vezano na pedagoško dejavnost ustanov; pri tem naj se sklad opira tudi na priporočila Sveta za znanost LRS.

Za financiranje amortizacije opreme in učil bo sklad razporejal sredstva na osnovi predpisov o amortizaciji. Nedospelo amortizacijo bo sklad v omejenem obsegu kratkoročno kreditiral.

Za financiranje investicij bo sklad dajal sredstva v prvi vrsti za dokončanje že začetih gradenj, nadalje za pripravo popolne tehnične dokumentacije gradenj, predvidenih v perspektivnem planu, v okviru preostalih sredstev pa za gradnjo novih objektov.

Sklad bo tako za financiranje osnovne dejavnosti šol kot tudi za financiranje investicij, amortizacije in znanstveno-raziskovalnega dela sklepal z ustanovami pogodbe, v katerih bodo točno navedene medsebojne obveznosti. Iz sredstev sklada se bo v celoti ali deloma financirala dejavnost tistih šol, katerih ustanovitelj ali soustanovitelj je LR Slovenija ter dejavnost manjšinskih in posebnih šol.

6. Sredstva sklada za negospodarske investicije so namenjena za kritje splošno družbenih investicijskih potreb republiškega pomena, predvsem na področju zdravstva, socialnega skrbstva, kulturnih dejavnosti in republiške uprave.

Zaradi pravilnejšega trošenja sredstev in racionalnejše gradnje je treba zožiti fronto investiranja ter sredstva usmeriti na najpomembnejše objekte. V letu 1962 naj po kritju že sprejetih obvez iz prejšnjih let daje sredstva le za tiste nove objekte, za katere je tehnična dokumentacija v celoti zagotovljena in so podane možnosti za racionalen potek del.

V letu 1962 bo sklad zagotovil sredstva za začetek izgradnje Trga revolucije kot bodočega središča Ljubljane, in sicer za spomenik Revolucije in za zgradbo republiškega predstavništva in uprave.

Ker so javne službe in zavodi že v velikem delu prešli na samostojno financiranje, bo sklad prehajal iz dosedanjega načina dotiranja, kjerkoli je to mogoče in v čimvečji meri, takoj na kreditiranje investicij. Za tiste javne službe, katerih dejavnost se v celoti financira iz proračuna, pa bo sklad v teku leta proučil možnosti za kreditiranje.

Sklad za socialne ustanove bo sodeloval pri financiranju izgradnje tistih socialnih zavodov, ki so posebnega pomena za republiko in se njihova izgradnja financira tudi iz sklada LRS za negospodarske investicije. Z namenom, da bi vzpodbudil interese ljudskih odborov bo sodeloval s kratkoročnimi krediti tudi pri izgradnji okrajnih, občinskih in drugih socialnih zavodov, ki zaostajajo za potrebami in jih je potrebno hitreje razvijati, kot so zavodi za otroško varstvo, posebni zavodi za otroke in mladino, zavodi za rehabilitacijo in zavodi za ostarele.

Ko bodo občinski socialni skladi za financiranje socialnega varstva, ki se šele ustanavljajo, lahko sami zagotovili izgradnjo socialnih zavodov, se bodo sredstva, ki se zbirajo v republiškem skladu stekala neposredno v občinske sklade. Zaradi tega ima republiški sklad za financiranje izgradnje socialnih zavodov samo prehodni pomen.

Namenska sredstva za gradnjo sodnih poslopij se bodo prvenstveno uporabljala za graditev potrebnih prostorov zlasti okrožnih sodišč ter spremljajočih objektov. Graditev poslopij okrajnih sodišč naj bi se iz sredstev sklada podprla le izjemoma v obliki kratkoročnih posojil.

Od dosedanjega načina financiranja navedenih gradenj z dotacijami naj se preide v celoti na dajanje posojil ob udeležbi občin in okrajev, da bi se tako ohranila namenska sredstva za daljšo dobo, ker je predviden neposreden dotok sredstev v ta sklad le prehodno.

7. Sredstva rezervnega sklada LR Slovenije za potrebe gospodarskih organizacij je treba še naprej usmerjati v skladu z osnovnim namenom tega sklada. Njegova ekonomska učinkovitost naj pride do izraza predvsem s tem, da bo sklad, v sodelovanju z občinskimi rezervnimi skladi, s svojimi sredstvi ustvarjal pogoje za modernizacijo in razvoj tistih gospodarskih organizacij, ki se zaradi tehnično zastarelih sredstev za proizvodnjo, ob uvajanju objektivnih ekonomskih meril, ne morejo zadosti uspešno vključevati v nove pogoje gospodarjenja.

Za kritje izgub gospodarskih organizacij naj bi sklad sodeloval s svojimi sredstvi le takrat, kadar so izgube nastale iz objektivnih razlogov in potem, ko so se za ta namen že angažirala sredstva občinskega rezervnega sklada in sredstva prizadete gospodarske organizacije.

### III

Da bi se omogočilo tekoče spremljanje izvajanja politike porabe sredstev skladov, nakazane v tej

resoluciji, bodo organi upravljanja skladov pošiljali poročila o svojem delu Izvršnemu svetu, ki bo po potrebi, najmanj pa enkrat na leto, poročal Ljudski skupščini ter jo opozarjal na morebitne neskladnosti, ki bi se pojavljale pri porabi sredstev in pri izvajanju politike posameznih skladov.

Št. 402-1/62

Ljubljana, dne 16. marca 1962.

### Ljudska skupščina Ljudske republike Slovenije

Predsednik  
Ljudske skupščine LRS:  
Miha Marinko l. r.

### 51.

Na podlagi 11. točke 72. člena ustavnega zakona o temeljih družbene in politične ureditve in o organih oblasti Ljudske republike Slovenije razglasa Izvršni svet Ljudske skupščine Ljudske republike Slovenije zakon o Višji upravni šoli, ki ga je sprejela Ljudska skupščina Ljudske republike Slovenije na seji Republiškega zbora dne 16. marca 1962 in ki se glasi:

### ZAKON o Višji upravni šoli

#### 1. člen

Upravna šola, ki je bila ustanovljena z uredbo o ustanovitvi upravne šole (Uradni list LRS, št. 42-173/56), se preimenuje v Višjo upravno šolo. Sedež šole je v Ljubljani.

#### 2. člen

Naloga Višje upravne šole je, da vzgaja in obražuje strokovne kadre za službe, za katere je potrebna višja upravna izobrazba ter organizira in izvaja pouk za strokovno izpopolnjevanje upravnih uslužbencev.

#### 3. člen

Ta zakon začne veljati z dnevom objave v Uradnem listu LRS.

Št. 022-20/62

Ljubljana, dne 16. marca 1962.

### Izvršni svet Ljudske skupščine Ljudske republike Slovenije

Predsednik  
Ljudske skupščine LRS: Miha Marinko l. r.  
Izvršnega sveta  
Ljudske skupščine LRS: Boris Kraigher l. r.

52.

Na podlagi 11. točke 72. člena ustavnega zakona o temeljih družbene in politične ureditve in o organih oblasti Ljudske republike Slovenije razglašajo Izvršni svet Ljudske skupščine Ljudske republike Slovenije zakon o Višji ekonomsko-komercialni šoli v Mariboru, ki ga je sprejela Ljudska skupščina Ljudske republike Slovenije na seji Republiškega zbora dne 16. marca 1962 in ki se glasi:

**ZAKON****o Višji ekonomsko-komercialni šoli v Mariboru**

## 1. člen

Višja komercialna šola, ki je bila ustanovljena z zakonom o ustanovitvi višje komercialne šole (Uradni list LRS, št. 22-122/59), se preimenuje v Višjo ekonomsko-komercialno šolo v Mariboru.

## 2. člen

Naloga Višje ekonomsko-komercialne šole v Mariboru je, da vzgaja in izobrazuje strokovne kadre za ekonomske in komercialne službe, za katere je potrebna višja strokovna izobrazba, ter organizira strokovno izpopolnjevanje ekonomsko komercialnih kadrov.

## 3. člen

Ta zakon začne veljati z dnem objave v »Uradnem listu LRS«.

Št. 022-15/62

Ljubljana, dne 16. marca 1962.

Izvršni svet Ljudske skupščine  
Ljudske republike Slovenije

Predsednik	Predsednik
Ljudske skupščine	Izvršnega sveta
LRS: Ljudske skupščine	LRS:
Miha Marinko l. r.	Boris Kraigher l. r.

53.

Na podlagi prvega odstavka 43. člena ustavnega zakona o temeljih družbene in politične ureditve in organih oblasti Ljudske republike Slovenije v zvezi z 18. in 20. členom zakona o sodiščih (Uradni list FLRJ, št. 50-376/54) je Ljudska skupščina Ljudske republike Slovenije na seji Republiškega zbora dne 16. marca 1962 sprejela

**ODLOK**

o novi določitvi krajevnih območij okrožnih in okrajnih sodišč v Ljudski republiki Sloveniji

**I**

V Ljudski republiki Sloveniji so spodaj naštetih okrožna sodišča.

Krajevno območje okrožnih sodišč obsega krajevna območja tehle okrajnih sodišč:

1. okrožno sodišče v Celju: območje okrajnih sodišč v Celju, Slovenskih Konjicah, Šmarju pri Jelšah, Šoštanj, Zalcu

2. okrožno sodišče v Kopru: območje okrajnih sodišč v Ilirski Bistrici, Kopru, Piranu, Postojni, Sežani

3. okrožno sodišče v Kranju: območje okrajnih sodišč na Jesenicah, v Kranju, Radovljici, Skofji Loki

4. okrožno sodišče v Ljubljani: območje okrajnih sodišč v Domžalah, na Grosupljem, v Kamniku, Kočevju, okrajnega sodišča I v Ljubljani, okrajnega sodišča II v Ljubljani, okrajnih sodišč na Rakeku, v Trbovljah in na Vrhniki

5. okrožno sodišče v Mariboru: območje okrajnih sodišč v Mariboru, Ormožu, Ptuj, Slovenjem Gradcu, Slovenski Bistrici

6. okrožno sodišče v Murski Soboti: območje okrajnih sodišč v Gornji Radgoni, Lendavi, Ljutomeru, Murski Soboti

7. okrožno sodišče v Novem mestu: območje okrajnih sodišč v Brežicah, Črnomlju, Novem mestu, Sevnici, Trebnjem, Vidmu-Krškem

8. okrožno sodišče v Novi Gorici: območje okrajnih sodišč v Ajdovščini, Idriji, Novi Gorici, Tolminu.

**II**

V Ljudski republiki Sloveniji so spodaj naštetih okrajna sodišča.

Krajevna območja okrajnih sodišč obsegajo tele občine:

1. okrajno sodišče v Ajdovščini: občino Ajdovščina,

2. okrajno sodišče v Brežicah: občino Brežice,

3. okrajno sodišče v Celju: občine Celje, Laško, Šentjur pri Celju,

4. okrajno sodišče v Črnomlju: občini Črnomelj, Metlika,

5. okrajno sodišče v Domžalah: občino Domžale,

6. okrajno sodišče v Gornji Radgoni: občino Gornja Radgona,

7. okrajno sodišče na Grosupljem: občino Grosuplje,

8. okrajno sodišče v Idriji: občino Idrija,

9. okrajno sodišče v Ilirski Bistrici: občino Ilirska Bistrica,

10. okrajno sodišče na Jesenicah: občino Jesenice,

11. okrajno sodišče v Kamniku: občino Kamnik,

12. okrajno sodišče v Kočevju: občini Kočevje in Ribnica,

13. okrajno sodišče v Kopru: občino Koper,

14. okrajno sodišče v Kranju: občini Kranj in Trzin,

15. okrajno sodišče v Lendavi: občino Lendava,

16. okrajno sodišče I v Ljubljani: občine Litija, Ljubljana-Center in Ljubljana-Moste-Polje,

17. okrajno sodišče II v Ljubljani: občine Ljubljana-Bežigrad, Ljubljana-Šiška, Ljubljana-Vič-Rudnik in Medvode,

18. okrajno sodišče v Ljutomeru: občino Ljutomer,

19. okrajno sodišče v Mariboru: občine Lenart, Maribor-Center, Maribor-Tabor in Maribor-Tezno,

20. okrajno sodišče v Murski Soboti: občine Beltinci, Murska Sobota in Petrovci-Šalovci,  
 21. okrajno sodišče v Novi Gorici: občino Nova Gorica,  
 22. okrajno sodišče v Novem mestu: občino Novo mesto,  
 23. okrajno sodišče v Ormožu: občino Ormož,  
 24. okrajno sodišče v Piranu: občini Izola in Piran,  
 25. okrajno sodišče v Postojni: občino Postojna,  
 26. okrajno sodišče v Ptuj: občino Ptuj,  
 27. okrajno sodišče v Radovljici: občino Radovljica,  
 28. okrajno sodišče na Rakeku: občino Cerknica,  
 29. okrajno sodišče v Sevnici: občino Sevnica,  
 30. okrajno sodišče v Sežani: občini Hrpelje in Sežana,  
 31. okrajno sodišče v Slovenjem Gradcu: občine Dravograd, Radlje ob Dravi, Ravne na Koroškem in Slovenj Gradec,  
 32. okrajno sodišče v Slovenski Bistrici: občino Slovenska Bistrica,  
 33. okrajno sodišče v Slovenskih Konjicah: občino Slovenske Konjice,  
 34. okrajno sodišče v Škofji Loki: občino Škofja Loka,  
 35. okrajno sodišče v Šmarju pri Jelšah: občino Šmarje pri Jelšah,  
 36. okrajno sodišče v Šoštanju: občini Mozirje in Šoštanj,  
 37. okrajno sodišče v Tolminu: občino Tolmin,  
 38. okrajno sodišče v Trbovljah: občine Hrastnik, Trbovlje in Zagorje,  
 39. okrajno sodišče v Trebnjem: občino Trebnje,  
 40. okrajno sodišče v Vidmu-Krškem: občino Videm-Krško,  
 41. okrajno sodišče na Vrhniki: občini Logatec in Vrhnika,  
 42. okrajno sodišče v Žalcu: občino Zalec.

## III

Državni sekretariat za pravosodno upravo LRS izvrši ta odlok ter izda natančnejše predpise za izvršitev tega odloka.

## IV

Ko začne veljati ta odlok, prenehajo veljati vsi dosedanja predpisi o določitvi okrožnih in okrajnih sodišč ter o njihovem krajevnem območju.

## V

Ta odlok velja od dneva objave v »Uradnem listu LRS«.

Št. 015-1/62

Ljubljana, dne 16. marca 1962.

Ljudska skupščina  
Ljudske republike Slovenije

Predsednik  
Ljudske skupščine LRS:

Predsednik  
Republiškega zbora:  
Inž. Pavle Zaucer l. r.

Miha Marinko l. r.

## 54.

Na podlagi drugega odstavka 46. člena ustavnega zakona o temeljih družbene in politične ureditve in o organih oblasti Ljudske republike Slovenije in na podlagi tretjega odstavka 48. člena zakona o združevanju in poslovnem sodelovanju v gospodarstvu (Uradni list FLRJ, št. 28-404/60) je Ljudska skupščina Ljudske republike Slovenije na seji Zbora proizvajalcev dne 16. marca 1962 sprejela

## O D L O K

o potrditvi statuta Trgovinske zbornice  
za LR Slovenijo

## I

Potrdi se statut Trgovinske zbornice za LR Slovenijo kot ga je sprejel občni zbor Trgovinske zbornice za LR Slovenijo dne 18. aprila 1961.

## II

Ta odlok velja takoj.

Št. 025-2/62

Ljubljana, dne 16. marca 1962.

Ljudska skupščina  
Ljudske republike Slovenije

Predsednik  
Ljudske skupščine LRS:

Predsednik  
Zbora proizvajalcev:  
Lojze Ocepek l. r.

Miha Marinko l. r.

## 55.

Na podlagi drugega odstavka 46. člena ustavnega zakona o temeljih družbene in politične ureditve in o organih oblasti Ljudske republike Slovenije in na podlagi tretjega odstavka 48. člena zakona o združevanju in poslovnem sodelovanju v gospodarstvu (Uradni list FLRJ, št. 28-404/60) je Ljudska skupščina Ljudske republike Slovenije na seji Zbora proizvajalcev dne 16. marca 1962 sprejela

## O D L O K

o potrditvi statuta Gostinske zbornice  
za LR Slovenijo

## I

Potrdi se statut Gostinske zbornice za LR Slovenijo kot ga je sprejel občni zbor Gostinske zbornice za LR Slovenijo dne 23. maja 1961.

## II

Ta odlok velja takoj.

Št. 023-3/62

Ljubljana, dne 16. marca 1962.

Ljudska skupščina  
Ljudske republike Slovenije

Predsednik  
Ljudske skupščine LRS:

Predsednik  
Zbora proizvajalcev:  
Lojze Ocepek l. r.

Miha Marinko l. r.

56.

Na podlagi 40. člena ustavnega zakona o temeljnih družbene in politične ureditve in o organih oblasti Ljudske republike Slovenije v zvezi z drugim odstavkom 42. člena temeljnega zakona o financiranju šolstva (Uradni list FLRJ, št. 53-687/60) je Ljudska skupščina Ljudske republike Slovenije na seji Republiškega zbora in na seji Zbora proizvajalcev dne 16. marca 1962 sprejela

## S K L E P

o soglasju k finančnemu načrtu sklada LRS za šolstvo za leto 1962

1. K finančnemu načrtu sklada LRS za šolstvo za leto 1962, ki ga je sprejel upravni odbor sklada LRS za šolstvo na svoji seji dne 5. februarja 1962, in ki izkazuje dohodke v znesku 5.567.706,482 din in izdatke v enaki višini, se daje soglasje.

2. Upravni odbor sklada LRS za šolstvo je pooblaščen, da izvrši po potrebi med letom virnane sredstev med kategorijami šolskih zavodov v okviru skupnega zneska sredstev, določenih za izdatke sklada v vsakem posameznem delu izdatkov.

Št. 420-4/62

Ljubljana, dne 16. marca 1962.

Ljudska skupščina  
Ljudske republike SlovenijePredsednik  
Ljudske skupščine LRS:

Miha Marinko l. r.

Predsednik  
Republiškega zbora:  
Inž. Pavle Žaucer l. r.Predsednik  
Zbora proizvajalcev:  
Lojze Očepek l. r.

## Odloki ljudskih odborov

18.

Na podlagi 51. člena zakona o cestnih podjetjih (Uradni list FLRJ, št. 27/61) in 26. člena statuta okraja Koper je okrajni ljudski odbor Koper na seji okrajnega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 15. februarja 1962 sprejel

## ODLOK

o ustanovitvi cestnega sklada okraja Koper

1. člen

Ustanovi se cestni sklad okraja Koper (v nadaljnjem besedilu: »sklad«).

2. člen

Namen sklada je zbiranje in zagotovitev sredstev za vzdrževanje, rekonstrukcijo in gradnjo javnih cest na območju okraja Koper.

Sredstva sklada se dajejo za vzdrževanje javnih cest brez povračila.

Za rekonstrukcijo in gradnjo javnih cest se dajejo sredstva sklada praviloma brez povračila, lahko pa v skladu s pravili tudi proti povračilu.

3. člen

Sklad je pravna oseba.

Sklad ima pravila; s pravili se določita organizacija in način poslovanja sklada.

4. člen

Sklad upravlja enajstčlanski upravni odbor.

Upravni odbor sestavljajo:

— predsednik in dva člana, ki jih imenuje okrajni ljudski odbor Koper,

— osem članov, ki jih delegirajo tile organi in organizacije, vsak po enega: občinski ljudski odbor Ilirska Bistrica, občinski ljudski odbor Sežana, okrajna kmetijsko-gozdarska zbornica Koper, okrajna turistična zveza Koper, poveljstvo vojnne pošte št. 1101

Postojna, Cestno podjetje v Kopru, avtoturistično podjetje »Slavnik« Koper in podjetje »Intereuropa« Koper.

Mandatna doba članov upravnega odbora traja dve leti.

5. člen

Za opravljanje strokovnih in administrativnih zadev ima sklad svojo administracijo.

6. člen

Viri sredstev sklada so:

1. dohodki za financiranje vzdrževanja, rekonstrukcije in gradnje cest, ki pripadajo okraju Koper po zakonu o cestnih podjetjih in drugih predpisih;

2. dotacije iz okrajnega proračuna;

3. drugi dohodki (dotacije, pomoči, darila).

Sklad lahko tudi najame posojila.

7. člen

Sklad posluje po določbah zakona o proračunih in o financiranju samostojnih zavodov.

Dohodki in izdatki se vsako leto določijo s finančnim načrtom.

Finančni načrt sprejme v skladu s programom razvoja cestne mreže upravni odbor sklada.

8. člen

Sklad ima rezervo, ki se zbere v času treh let in ki mora znašati 9 % letnega povprečja doseženih dohodkov sklada v teh treh letih.

Vsako leto se vloži v rezervo najmanj 3 % doseženih dohodkov. Obveznost vlaganja v rezervo preneha, ko je dosežen v rezervi znesek, določen v prvem odstavku tega člena, kolikor rezerva ni bila izkoriščena.

9. člen

Naredbodajalec za izvršitev finančnega načrta sklada je predsednik upravnega odbora sklada ali član upravnega odbora, ki ga predsednik pooblasti.

## 10. člen

Sredstva sklada so naložena pri bančnem zavodu, pri katerem se vodi proračunsko poslovanje okrajnega ljudskega odbora Koper.

## 11. člen

Okrajni cestni sklad za okraj Koper, ki ga je ustanovil okrajni ljudski odbor Koper z odlokom št. 4876/2 z dne 7. septembra 1956, se odpravi. Neuporabljena sredstva in obveznosti tega sklada, vštevši njegova sredstva, ki so blokirana za rezervo, preidejo na cestni sklad okraja Koper, ki je ustanovljen s tem odlokom.

## 12. člen

Ta odlok velja od dneva objave v »Uradnem vestniku okraja Koper«.

Št. 402-1/62-5

Koper, dne 15. februarja 1962.

Predsednik OLO:

Albin Dujc l. r.

## POPRAVEK

V odloku o delitvi sredstev politično-teritorialnih enot za vzdrževanje, rekonstrukcije in gradnjo javnih cest (Uradni list LRS, št. 5-37/62) se v prvi vrsti I. točke besedilo »po 1. in 8. točki 26. člena« pravilno glasi »po 1. do 8. točki 26. člena«.

Iz Sekretariata Izvršnega sveta  
za zakonodajo in organizacijo

## 19.

Na podlagi 14. člena zakona o proračunskem prispevku iz osebnega dohodka delavcev (Uradni list FLRJ, št. 17/61) in 26. člena statuta okraja Koper je okrajni ljudski odbor Koper na seji okrajnega zbora in na seji zbora proizvajalcev dne 15. februarja 1962 sprejel

## ODLOK

o oprostitvi časopisno-založniških podjetij plačevanja proračunskega prispevka iz osebnega dohodka delavcev za leto 1962

## 1. člen

Časopisno-založniška podjetja in časopisni zavodi z območja okraja Koper, ki imajo svoj sedež oziroma svoje obrate in poslovne enote v okraju Koper, se oprostijo za leto 1962 plačevanja tistega dela proračunskega prispevka iz osebnega dohodka delavcev, ki pripada okrajnemu proračunu.

## 2. člen

Časopisno-založniška podjetja vložijo oproščeni del prispevka iz osebnega dohodka delavcev v svoj poslovni sklad, razen gospodarske organizacije »Primorski tisk« Koper, ta vloži oproščeni del prispevka v sklad skupne porabe.

## 3. člen

Ta odlok začne veljati z dnem objave v »Uradnem vestniku okraja Koper«, uporablja se pa od 1. januarja 1962.

Št. 420-4/62-5

Koper, dne 15. februarja 1962.

Predsednik OLO:

Albin Dujc l. r.



# URADNI LIST

LJUDSKE REPUBLIKE SLOVENIJE

Letnik XIX

Razglasni del dne 22. marca 1962

Št. 9

Izšla je knjiga

## ZAKON

o izvrševanju kazenskih sankcij s pravilnikom o izvrševanju kazni odvzema prostosti . . . . . 300 din

\*

Izšla pa so tudi II. dopolnila h knjigi Predpisi o pokojninskem zavarovanju s pripombami in sodno prakso . 160 din

\*

Sporočamo, da sta knjigi dr. Franceta Cerneta Politična ekonomija in Ekonomika FLRJ razprodani.

CZ »Uradni list LRS«,

Ljubljana, Erjavčeva 15 a,  
p. p. 379-VII

broširana vezava po 150 din, oprema akad. slikar Danč Ladislav.

7. Pesmi — Versek, avtor Lajoš Vljaj, zbirka pesmi, format 11,5 × 18 cm, 88 strani, naklada 400 izvodov — 100 vezanih v celo platno po 250 din, 300 broširanih po 200 dinarjev, oprema akad. slikar Lajči Pandur.

Mur. Sobota, dne 12. marca 1962.

Direktor: Jože Vild l. r.

Št. IX/62

3417

### PROGRAM

CASOPISNO ZALOŽNIŠKEGA  
PODJETJA »POMURSKI TISK« V  
MURSKI SOBOTI, ZA LETO 1962

#### A) Časopisi

1. Pomurski vestnik, glasilo SZDL za okraj Murska Sobota, tednik z občasno prilogo »Uradni vestnik za okraj Murska Sobota«.

2. Nepujšag, glasilo SZDL za Pomurje v madžarskem jeziku, štirinajstrednevnik.

#### B) Knjige

1. Knjižna zbirka Pomurske založbe

Miško Kranjec — Mladost v močvirju, Roman.

Oskar Hudales — Med dvema svetovoma, Zgodovinski roman.

Illješ Djula — Ljudstvo s puste, Roman.

Karel Capek. — Navadno življenje, Roman.

Cvetko Golar — Mlada srečanja, Spomini.

Jože Ternar — Pesmi.  
Franc Sebjanič — Legionar tujске legije, Potopisi.

Dr. Jože Potrč — Ivan Regent — Ivan Krefc: Progressivna preusmeritev političnega življenja med vojnama na Slovenskem.

2. Knjižna zbirka Pomurje

Manko Golar — Vedre in šegave ob Muri.

Uredniški odbor — Muzej naprednega tiska.

Uredniški odbor — Zadrudni koledar Pomurja 1963

3. Madžarske izdaje

Zadrudni koledar Pomurja 1963, v madžarskem jeziku — Pomurje szövetkezeti naptára.

4. Nekknižne izdaje

Barvni koledar 1963.

Mur. Sobota, dne 12. marca 1962.

Direktor: Jože Vild l. r.

## Letna poročila časopisnih podjetij in zavodov ter letna poročila in letni programi založniških podjetij in zavodov

St. IX/62

3417

### POROČILO

CASOPISNO ZALOŽNIŠKEGA  
PODJETJA »POMURSKI TISK« V  
MURSKI SOBOTI, ZA LETO 1961

#### A) Časopisi

1. Pomurski vestnik, glasilo SZDL za okraj Murska Sobota, tednik, 51 števil, skupaj 426 strani, povprečna naklada 10.987 izvodov.

Priloga — »Uradni vestnik za okraj Murska Sobota«, izhaja po potrebi, 22 števil, skupaj 150 strani, povprečna naklada 10.910 izvodov. Delež dohodka od oglasov v primeru s celotnim dohodkom je 44%.

2. Nepujšag, glasilo SZDL za okraj Murska Sobota v madžarskem jeziku, štirinajstrednevnik, 24 števil, skupaj 100 strani, povprečna naklada 957 izvodov. Za izdajanje časopisa je podjetje prejelo dotacijo v znesku 500.000 din.

#### B) Knjige

1. Ker sem človek . . . , avtor Nace Kranjec — Pajlin, pesniška zbirka, format 11,5 × 18 cm, urednik Vanek Siftar, opremil akad. slikar Lajči Pandur, naklada 600 izvodov, celoplatno po ceni 545 din.

2. Zmaga in poraz, avtor Jara Ribnikar, roman, opremil akad. slikar Ladislav Danč, format 11 × 18 cm, strani 160, naklada 2.500 izvodov; broširanih 2.000 izvodov po ceni 400 din, vezani v celoplatno 500 izvodov po 450 din.

3. Družinski dnevnik, scenarij, avtor Ferdo Godina, opremil Jože Brumen, fotografije foto Staut, strani 112, naklada 1.000 izvodov, vezava broširana po ceni 600 din, format 12,5 × 19 cm.

4. Prekmurški Slovenci v zgodovini, zbornik razprav o posebnih potezah zgodovinskega razvoja Prekmurja, razni avtorji, zbornik, uredil dr. Bogo Grafenauer, naklada 1.000 izvodov, vezava broširana po ceni 680 din, strani 140, format 23 × 16 cm.

5. Zadrudni koledar Pomurja 1962, urednik Vanek Siftar, format 23 × 16,5 cm, strani 260, vezava broširana, cena 200 din, naklada 10.000 izvodov, opremil akad. slikar Ladislav Danč.

#### Madžarske izdaje

6. Zadrudni koledar Pomurja 1962, v madžarski izdaji »Szövetkezeti naptar 1962«, format 23 × 17, strani 128, naklada 1.000 izvodov,

## Razglasi in objave

### Sprememba priimka

Št. 03/5-S-1170/1-62 2484

Državni sekretariat za notranje zadeve LR Slovenije je z odločbo, št. 03/5-S-1170/1-62 z dne 31. I. 1962 na podlagi 21. člena zakona o osebnih imenih dovolil Fišer Marinki, rojeni 6. decembra 1947 v Celju, prebivajoči v Celju, Miklošičeva 3, spremembo priimka v priimek »Nerata«.

Državni sekretariat  
za notranje zadeve LRS

### Sprememba imena

Št. 03/5-S-1093/1-62 2275

Državni sekretariat za notranje zadeve LR Slovenije je z odločbo, št. 03/5-S-1093/1-62 z dne 30. I. 1962 na podlagi 21. člena zakona o osebnih imenih dovolil Nabergoju Mihaelu, roj. 25. junija 1944 v Ložah, prebivajočemu v Ložah 39 pri Vipavi, spremembo imena v ime »Stojan«.

Državni sekretariat  
za notranje zadeve LRS

## Register gospodarskih organizacij

### Vpisi

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

400.

Besedilo: Komunalno podjetje »Ceste-kanalizacija«, Celje, Ulica 29. novembra 2.

Poslovni predmet: Vzdrževanje rekonstrukcije in novogradnja ulic, trgov, cest in objektov na njih, vzdrževanje in novogradnja kanalizacije, vzdrževanje in novogradnje drugih objektov nizkih gradenj v okviru komunalnih delavnosti, polaganje tlakov in izvrševanje asfaltnih del, visokogradnje za lastne potrebe in v zvezi z objekti nizkih gradenj, eksploatacija kamnolomov za lastne potrebe in za prodajo odvišnih zalog, izvrševanje gradbeno-strojnih in gradbeno prevoznih storitev, komunalno urejanje zemljiških kompleksov, rušenje vseh vrst objektov, projektiranje gradbenih objektov v svojem delokrogu, izvrševanje remontnih del, obrtnih delavnosti, potrebnih za redno izvajanje osnovnih delavnosti, storitve v lastnem delokrogu za Obč. LO po posebnih pogodbah.

Podjetje je bilo ustanovljeno na podlagi odločbe Obč. LO Celje, št. 05-91/1961 z dne 8. II. 1962.

V. d. direktorja: Skomina Rafko, gradbeni tehnik. Za podjetje podpisujeta še Jarh Franc, gradbeni tehnik, pooblaščen za podpisovanje v odsotnosti direktorja v istem obsegu, Smit Edo, računovodja, pa so podpisuje listine finančnega značaja in poslovanja.

Celje, 27. februarja 1962.

Rg IV 41/1 665

401.

Besedilo: Gostinsko - turistično podjetje »Avto-camp« Piran, Portorož.

Poslovni predmet: Gostinska delavnost in gostinske storitve, t. j. oddajanje sob in postrežba za jedjo in pijačo, prodaja konzerviranih in embaliranih prehranbenih predmetov ter pijač samo za potrebe gostov podjetja; oddajanje šotorišč in parkirnih prostorov v najem, nudenje drugih storitev na šotoriščnem in parkirnem prostoru, dajanje zaprtega kopališča v koriščenju, posojanje športnih rekvizitov in čolnov, vključno prevoz gostov do najbližjih izletniških točk ter prodaja časopisov, razglednic, poštinih vrednotnic, tobačnih izdelkov in spominčkov gostom podjetja.

Podjetje je ustanovil Obč. LO Piran, odločba št. 322-9/62-1 z dne 22. II. 1962.

Direktor do konstituiranja: Mihaič Ivo.

Koper, 24. februarja 1962.

Rg I b 315/1 673

402.

Besedilo: Zavarovalnica Kranj, Kranj, začasno v Radovljici.

Poslovni predmet: Obvezna zavarovanja; prostovoljna zavarovanja; opravlja preventivne in represivne ukrepe ter financira in kreditira njihovo izvajanje; sodeluje z organi civilne zaščite ter z drugimi organi in organizacijami, ki imajo nalogo kontrolirati izvajanje ukrepov za varstvo premoženja oseb.

Zavarovalnico so ustanovili občinski ljudski odbori Kranj, Skofja Loka, Radovljica in Tržič, skupna odločba št. 3-50-17/2-61 z dne 24. XI. 1961.

Direktor do konstituiranja: Hrovatin Ivan.

Ljubljana, 27. decembra 1961.

Rg III 357/1 52

403.

Besedilo: Cestno podjetje v Kranju, Kranj.

Poslovni predmet: Vzdrževanje in rekonstrukcija javnih cest, s katerimi podjetje gospodari, navedenim v seznamu, ki je sestavni del odločbe, skrb za gradnjo objektov, ki so v zvezi z uporabo teh cest in za izboljšanje prometnih razmer

na njih ter gradnja novih javnih cest, s katerimi bo podjetje gospodarilo (glavna delavnost); opravljanje drugih gospodarskih delavnosti, ki so v neposredni zvezi z glavno delavnostjo ali s potrebami prometa in potnikov, kot so: delavnost servisnih in črpalnih postaj ter remontnih delavnic, pridobivanje gradbenega materiala, delavnost motelov in drugih gostinskih objektov na cestah, kmetijsko izkoriščanje cestnega zemljišča in podobno (postranska delavnost).

Podjetje sta ustanovila Izvršni svet Ljudske skupščine LRS in OLO Kranj, skupna odločba št. 01-712/75-61 z dne 8. XII. 1961.

Direktor do konstituiranja: Ing. Serše Vladimir.

Ljubljana, 5. januarja 1962.

Rg III 358/1 142

404.

Besedilo: Gostinsko podjetje »Zelenica«, Tržič, Trg svobode 23.

Poslovni predmet: Točenje pijač, strežba s toplimi in hladnimi jedili, strežba z napički in slaščicami, prodaja tobačnih izdelkov, prodajanje bonbonov in drugih slaščic ter oddajanje sob.

Podjetje je nastalo s spojitvijo gostilne »Pri kolodvoru«, Tržič in gostilne »Pri Benku«, Križe, sklepi delavskega sveta gostinskega podjetja, Tržič z dne 27. XI. 1961, delovnih kolektivov gostilne »Pri kolodvoru«, Tržič in gostilne »Pri Benku«, Križe z dne 27. XI. 1961 ter odločbe Obč. LO Tržič z dne 8. XII. 1961, št. 04/2-97/1 in z dne 10. I. 1962, št. 3/2-025-2/1.

Direktor do konstituiranja: Košir Vinko.

Vpišejo se tele poslovne enote: gostilna in kavarna »Zelenica«, Tržič, poslovodkinja je Jenko Anka; gostilna »Pri kolodvoru«, Tržič, poslovodkinja je Balantič Marija; gostilna »Pri Lojzku«, Tržič, poslovodkinja je Trček Marija; gostilna »Pri Benku«, Križe; gostilna »Pri Damulniku«, Tržič, poslovodkinja je Kodrič Cirila; gostilna »Javornik«, Lom, poslovodja je Zadel Franc;

mlečna restavracija, Tržič, poslovodkinja je Rajsar Viktorija. Poslovne enote nimajo samostojnih pravic, poslujejo po potrjenih pravilih podjetja. Poslovne enote so bile ustanovljene z ustanovitvijo podjetja po prej navedenih odločbah Obč. LO Tržič.

Ljubljana, 1. februarja 1962.

Rg III 340/1 499

405.

Besedilo: Poslovno združenje za proizvodnjo in promet z vinom, Ljubljana, Titova 19.

Poslovni predmet: Opravljanje skupnih nalog in koordinacija po-

slov v zvezi s proizvodnjo, predelavo in plasmanom vina na domačem in zunanjem trgu. V ta namen združenje vsklajuje interese članov s potrebami domačega in tujega tržišča glede proizvodnje, predelave in prometa z vinom. S tem v zvezi predlaga upravnim organom in zbornicam ukrepe, ki omogočajo načrtno proizvodnjo in plasman vina v okviru postavljenih letnih in perspektivnih načrtov; skrbi za redno oskrbo članov z reprodukcijskim materialom; pospešuje in usmerja politiko investicij v proizvodnji, trgovini in predelavi, daje ustrezne predloge in nudi pomoč članom pri izvajanju investicijskih programov; analizira proizvodne in manipulacijske stroške proizvodnje, predelave, notranje trgovine in izvoza in predlaga ustrezne ukrepe; posreduje članom najnovejšo tehnologijo s področja proizvodnje, predelave in nega vina in seznanja člane z najnovejšimi izsledki s področja proizvodnje in enologije; spremlja stanje kadrov v proizvodnji, predelavi in prometu ter priporoča ukrepe za njihov strokovni dvig in organizira po potrebi strokovne tečaje, seminarje in predavanja; razvija propagandno dejavnost za proizvodnjo, predelavo in promet vina, organizira po potrebi udeležbo članov na sejnih, razstavih in podobno ter sodeluje v strokovnih glasilih; skrbi za dosledno izvajanje predpisov in uzane pri nakupu in prodaji tržnih viškov vina in v tej zvezi predlaga ustrezne ukrepe in skrbi za zaščito provenienca; predlaga pristojnim organom spremembe in dopolnitve veljavnih predpisov ter nove predpise iz področja proizvodnje, predelave in prometa vina; po pooblastilu upravnega odbora se udeležuje konferenc, sestankov, predavanj in podobno s sorodnimi združenji in gospodarskimi organizacijami; opravlja vse druge posle, ki mu jih poveri upravni odbor združenja.

Poslovno združenje je bilo ustanovljeno s pogodbo o ustanovitvi z dne 8. XII. 1961 med ustanovitelji: Vinogradniško gospodarstvo, Jeruzalem-Ormož, Slovenija-vino, Ljubljana, Vno-Brežice, Brežice, Vno Koper, Koper, Vinogradniško gospodarstvo, Ljutomer, Kmetijsko gospodarstvo, Pohorje-Maribor, Srednja kmetijska šola, Maribor, Zadržno vinarstvo Brda, Dobrovo, Kmetijski kombinat, Koper in Kmetijsko gospodarstvo, Gornja Radgona. Pogodbo je potrdil Obč. LO Ljubljana-Center z odločbo št. 2-330/62 z dne 19. I. 1962.

Sef biroja: Zorčič Stane, sekretar združenja. Poleg sefa biroja podpisuje za združenje še Ogrinc Milan.

Ljubljana, 15. februarja 1962.

Rg VII 1006/1 630

406.

Besedilo: **Tovarna eksplozijsko varnih elektronaprav »TEVE« — varnost, Zagorje ob Savi.**

Poslovni predmet: a) izdelovanje, kompletiranje in montaža eksplozijsko varnih električnih naprav, strojev in aparatov, b) izdelovanje, kompletiranje in montaža električnih naprav strojev in aparatov, c) projektiranje in storitve ter servisna služba za naprave, stroje in aparate iz točk a) in b), č) nakup in prodaja surovin in izdelkov lastne proizvodnje.

Podjetje je nastalo z osamosvojitvijo obratne enote Rudnika rjava premoča, Zagorje, po sklepu delavskega sveta z dne 27. XII. 1961 v zvezi z odločbo Obč. LO Zagorje ob Savi z dne 7. II. 1962, št. 02-1/162-1.

Direktor do konstituiranja: Ing. Segula Rado. Poleg direktorja podpisujeta za podjetje: Mahkovec Antek, dipl. iur., podpisuje vse spise gospodarsko-finančnega sektorja in komerciale, ing. Kužnik Jože, tehnični direktor pa podpisuje vse akte tehničnega sektorja.

Ljubljana, 17. februarja 1962, Rg IV 158/1 695

407.

Besedilo: **Koteks-Tobus, import-export, Ljubljana, Miklošičeva 18.**

Poslovni predmet: Trgovina na debelo — predelava za konzerviranje: surove kože, volna in krzno, kožni odpadki, odpadki od klanja, usnjeni odpadki, ščetine, dlake, usnje, usnjeni izdelki, osnovna in pomožna sredstva za usnjarsko in čevljarstvo predelovalno industrijo, industrijske rastline (samo rastline in surovine za strojenje). Postranska delavnost: uslužni prevozi blaga z lastnimi prevoznimi sredstvi drugim podjetjem in trgovinam. Import-export: kože, krzno in proizvodi kože v celoti, izvzemši pozicije 612-02 — sedlarski in jermenski izdelki, orodje in drugi proizvodi iz kovine in tehnični material, samo panoga 612-01 — usnjeni jermeni, pogonski in drugi usnjeni izdelki za uporabo na strojih, 211-05 — odpadki od strojenih kož in staro usnje, 212-01 — nestrojene kože za krzno (vključno astrahan, karakul, perzijanar in podobne kože), 291-01-10 — kosti, rogovji, parklji, 291-09-60 — odpadki nestrojnih kož, 291-099-04 robovi ušes z dlako, kemikalije, samo pozicije: 292-01 — rastline in deli rastlin za barvanje in strojenje; vseh vrst usnja, usnjenih izdelkov, obutve, ščetarskih izdelkov, dlake in odpadkov, usnjarskih, čevljarških in torbarskih strojev, furnitur ter vsega pomožnega materiala za usnjarsko in čevljarstvo predelovalno industrijo, gumirane žime.

Podjetje je nastalo s spojitvijo podjetij »Koteks« — podjetje za promet s kožami, kožnimi odpadki, stroji in odpadki od klanja, Ljubljana in »Tobus«, export-import, Ljubljana, na podlagi sklepov delavskih svetov z dne 17. XII. 1961 oziroma 19. XII. 1961, potrjenih z odločbo Obč. LO Ljubljana-Center z dne 28. XII. 1961, št. 06/6-350/62 v zvezi s potrdili okrožnega javnega tožilstva v Ljubljani z dne 14. II. 1962.

Direktor do konstituiranja: Pečenko Herman. Poleg direktorja podpisujeta za podjetje: Koje Milan, pomočnik direktorja, v odsotnosti direktorja, Adamič Janez, šef splošne službe, pa podpisuje v odsotnosti direktorja.

S spojitvijo podjetij se prenesejo tele poslovne enote:

odkupna postaja, Ljubljana, Poljanska 91, poslovodja je Jeglič Herbert, enota nima samostojnih pravic;

odkupna postaja, Celje, poslovodja je Vengust Rudolf, poslovna enota samostojno sklepa pogodbe v imenu in na račun podjetja;

odkupna postaja, Nova Gorica, poslovodja je Brataševac Stane, zbiralnica enote so v Novi Gorici, Ajdovščini, Tolminu in Idriji;

odkupna postaja, Novo mesto, poslovodja je Pibernik Ladislav;

odkupna postaja, Postojna, poslovodja je Daneu Karel;

odkupna stanica, Beograd, poslovodja je Virca Branislav;

odkupna postaja, Maribor, poslovodja je Polanec Alojz;

odkupna postaja, Murska Sobota, poslovodja je Fujs Geza;

odkupna postaja, Ljutomer, poslovodja je Hafnar Ladislav;

odkupna postaja, Slovenj Gradec, Legen 10, poslovodja je Domitrovič Franjo;

odkupna postaja, Murska Sobota;

odkupna postaja, Dravograd, poslovodkinja je Kužnar Anica;

odkupna postaja, Gornja Radgona, poslovodja je Zamuda Alojzij;

odkupna postaja, Lendava, poslovodja je Brsa Emil;

odkupna postaja, Ormož, poslovodja je Peserl Franc;

odkupna postaja, Ptuj, Mursičeva 3, poslovodja je Zajšek Martin;

odkupna postaja, Kranj, Savska 12, poslovodja je Kokalj Franc;

odkupna postaja, Vrhnika, poslovodkinja je Hodnik Marija;

odkupna postaja, Kropa, poslovodja je Kokalj Lovro;

odkupna postaja, Bohinjska Bistrica, poslovodja je Heinrich Rafko;

odkupna postaja, Kočevje, poslovodja je Fabjan Karel;

odkupna postaja, Ribnica, poslovodja je Burger Franc;

odkupna postaja, Crnomelj, poslovodja je Kohanič Janko;

odkupna postaja, Rogaska Slatina, poslovodja je Sprah Janez;

odkupna postaja, Brežice, poslovodja je Zagode Ivan;

odkupna postaja, Zagorje, poslovodja je Kramar Maks;

odkupna postaja, Trbovlje, poslovodja je Kmetec Stane;

odkupna postaja, Velenje, poslovodja je Melanšek Franc;

odkupna postaja, Videm-Krško, poslovodja je Zagode Rudi;

odkupna postaja, Prevalje, poslovodja je Vitrih Jože;

odkupna postaja, Skofja Loka, poslovodja je Škrlep Peter;

odkupna postaja, Koper, poslovodja je Nabergoj Ivan;

odkupna postaja, Jesenice, Tito-va 28, poslovodja je Znidar Stanislav;

odkupna postaja, Kamnik, poslovodja je Andrejka Martin;

odkupna postaja, Slovenske Konjice, poslovodja je Podrgajs Pavel;

odkupna postaja, Tržič, poslovodja je Šilar Jože;

odkupna postaja, Sežana, poslovodja je Pangos Ivan;

odkupna postaja, Ilirska Bistrica, poslovodja je Štemberger Anton. Poslovne enote nimajo samostojnih pravic, poslujejo pa po potrjenih pravilih podjetja.

Ljubljana, 19. februarja 1962.

Rg VII 1007/1 687

408.

Besedilo: Gostišče »Dom Franca Salamona«, Trbovlje, Partizanski vrh 23.

Poslovni predmet: Gostinske storitve, prodaja alkoholnih in brezalkoholnih pijač, tobaka, tobačnih izdelkov in vžigalic, toplih in mrzlih jedil in oddajanje sob za prenočevanje.

Gostišče je ustanovil rudniški odbor sindikata Rudnika Trbovlje Hrastnik z dne 19. V. 1961, št. 14/61. Gostišče je bilo konstituirano 5. VI. 1961.

Poslovodkinja: Zadobovšek Min-ka.

Ljubljana, 25. februarja 1962.

Rg IV 159/1 694

409.

Besedilo: Obrtno komunalno podjetje »Dimnikar«, Beltinci.

Poslovni predmet: Dimnikarske storitve na območju občine.

Ustanovitelj: Skupina državljanov: Otokar Erjavec, Bela Maček in Martin Lesjak. Sklep o ustanovitvi je potrdil Obč. LO Beltinci z odločbo z dne 27. XII. 1961, št. 05-7/1.

V. d. direktorja do konstituiranja: Erjavec Otokar, dimnikarski mojster, ki podpisuje samostojno, v okviru zakonitih določil.

Maribor, 6. januarja 1962.

Rg 220/1-2 200

410.

Besedilo: Dimnikarsko podjetje, Ptuj, Jadranska 6.

Poslovni predmet: Pregledovanje dimnikov in dimovodnih kanalov, kurilnih naprav in naprav za centralno kurjavo ter tovarniških kotlov; čiščenje dimnikov, kurišč in kurilnih naprav in izžiganje dimnikov; vsi preventivni ukrepi za zavarovanje pred požarom in za usposobitev dimnikov in kurilnih naprav za normalno delovanje.

Podjetje je nastalo iz osamosvojenega dimnikarskega obrata, Ptuj, Dimnikarskega podjetja, Maribor, sklep o osamosvojitvi dimnikarskega obrata v Ptuj je potrdil Obč. LO Ptuj, odločba z dne 12. I. 1962, št. 05/2-16/1-61.

V. d. direktorja: Nendl Udo, ki podpisuje samostojno, vendar le v zadevah, katere opravlja v okviru 20. člena uredbe o ustanavljanju podjetij in obrtov (Uradni list FLRJ, št. 51/53), Gotvajn Stane, računovodja, pa bo skupaj z direktorjem sopedpisoval vse finančne listine.

Maribor, 20. februarja 1962.

Rg 207/IV-2 710

## Spremembe

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

411.

Besedilo: Tovarna kovanega orodja, Zreče.

Izbriše se Jedlovčnik Robert in vpiše Kolenc Martin, novi direktor.

Celje, 15. februarja 1962.

Rg II 153/3 561

412.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Merkur«, Soštanj.

Poslovni predmet se razširi na nakup in prodajo naftnih derivatov, maziva, olja in masti.

Celje, 20. februarja 1962.

Rg III 73/10 573

413.

Besedilo: Obrtna delavnica »Ključavničar«, Celje.

Izbrišejo se Novak Ivan, upravnik, Zakonjšek Janez in Arbeiter Jože, pooblaščenca za podpisovanje v odsotnosti direktorja in računovodje ter vpišejo Ilc Stefan, direktor, Kralj Milan, tehnični vodja in Mazil Marica, finančna knjigovodkinja, ta pa je pooblaščenca za sopedpisovanje obrtne delavnice.

Rg I 41/6 654

Besedilo: Kmetijski kombinat, Žalec.

Vpiše se pripojitev finančno samostojnega zavoda Mestna klavnica, Celje k samostojnemu obratu »Mesnine«, Celje.

Vpišeta se:

samostojni obrat »Mesnine«, oddelek »Klavnica«, Celje, Teharska 3, ki odkupuje in kolje živino, skladišči meso, čisti drobovino in proizvaja ter prodaja led, poslovodja je Sikošek Jože;

samostojni obrat »Mesnine«, Celje, »Posebna mesnica«, Celje, ki prodaja manj vredno meso in izdelke, drobovino in mast, poslovodja je Tomažič Ivan. Poslovni enoti nimata samostojnih pravic. Ustanovljeni sta bili na podlagi sklepov delavskega sveta »Mesnine«, Celje z dne 30. V. 1961, delovnega kolektiva mestne klavnice, Celje z dne 20. V. 1961, potrjenih z odločbo Obč. LO Celje, št. 02/3-28/61 z dne 27. IV. 1961 in št. 023-3/62-2 z dne 12. II. 1962.

Rg VI 106/3 651

Besedilo: Trgovsko podjetje »Savinjski magazin«, Žalec.

Pri poslovalnici Žalec 2 se izbriše poslovodja Domitrovič Milan ter vpiše Grobelnik Jože.

Pri poslovalnici Liboje se izbriše poslovodja Mastnak Franc ter vpiše Resnik Marica.

Pri poslovalnici Zabukovca se izbriše poslovodja Laznik Tone ter vpiše Podveržen Milan.

Pri poslovalnici Ponikva se izbriše Zlodej Jožica ter vpiše Strahovnik Ivan, novi poslovodja.

Pri poslovalnici Vransko 2 se spremeni ime poslovodkinje, ki se glasi Blatnik Fani.

Poslovalnica »Vinska gora«, Zadrinski dom in poslovalnica Črno-va se izbrišeta, zaradi pripojitve k trgovskemu podjetju »Velma«, Velenje.

Vpiše se poslovalnica Žalec 1, Žalec, ki posluje po potrjenih pravi-  
lih podjetja. Poslovodja je Caglić Franc.

Poslovni predmet podjetja se razširi še na tele stroke: Železnina in kovinski izdelki, dvokolesa, šivalni stroji, pribor; pohištvo, motorna vozila in nadomestni deli, potrebščine, glasbila, radijski aparati in potrebščine; elektrotehnični material; sanitarni in inštalacijski material; tekstilno, kratko in pleteno blago; konfekcija.

Vpišeta se Privošnik Tone, sekretar, pooblaščen za podpisovanje podjetja v odsotnosti direktorja, Prodnik Milica, šefinja finančnega knjigovodstva, pooblaščen za podpisovanje v odsotnosti računovodje.

Vpis se izvrši na podlagi sklepa DS z dne 19. I. 1962, odločba Obč. LO Zalec, št. 330-2/62-3/3 z dne 8. II. 1962 v zvezi z odločbo št. 03/4-36/1-61 z dne 28. XII. 1961.

Rg VI 110/16 648

Celje, 21. februarja 1962.

414.

Besedilo: Gozdno gospodarstvo, Celje.

Vpiše se gozdni obrat, Podčetrtak 18, ki opravlja delavnosti v gozdovih SLP, ki so dani v gospodarjenje podjetju v logarskih okoliših Rudnica-Skrabnik, Vodole-Tinsko in Loka pri Zusmu in pospeševanje gozdov v državljanski lastnini na področju poslovnih enot KZ Smarje pri Jelšah s sedežem v Rogški Slatini, Bistrici ob Sotli in Kozjem. Vodja obrata je v. d. Svara Avgust, gozdarski tehnik. Obrat je v sestavi podjetja in nima samostojnih pravic. Razmerje med obratno enoto in matičnim podjetjem je urejeno s pravili podjetja in pogodbo. Vpis se izvrši na podlagi odločbe Obč. LO Smarje pri Jelšah, št. 03/5-12/1-61 z dne 18. III. 1961, v zvezi sklepa delavskega sveta z dne 30. I. 1961 in 21. I. 1961.

Celje, 22. februarja 1962.

Rg II 185/11 650

415.

Besedilo: Obrtno podjetje Klavnica-mesarija, Mozirje.

Izbriše se pooblaščenec za podpisovanje Rozman Alojz ter vpišeta Hribernik Jože in Rakun Alojz, pooblaščenca za podpisovanje, v mehah pooblastil podjetja.

Vpiše se pripojitev Klavnice in mesarija, Rečica ob Savinji k obrtnemu podjetju Klavnica-mesarija, Mozirje.

Vpiše se prodajalna Mesarija, Rečica ob Savinji, poslovodja je Rakun Alojz. Poslovna enota nima samostojnih pravic, posluje pa po potrjenih pravilih podjetja. Vpis se izvrši na podlagi sklepov delovnih kolektivov Klavnice-mesarije, Mozirje z dne 30. XII. 1961 in Klavnice in mesarije, Rečica ob Savinji z dne 27. XII. 1961, potrjenih z odločbo Obč. LO Mozirje št. 71/61-3/2 z dne 15. II. 1962.

Celje, 26. februarja 1962.

Rg III 52/3 666

416.

Besedilo: Keramična industrija, Liboje.

Vpiše se delavsko uslužbenska restavracije »Smohor«, Keramične industrije Liboje, Liboje pri Petrovčah, ki pripravlja in prodaja toplo in mrzlo hrano, pijače, nudi prenočišča in opravlja stranske storitve, kot jih smejo opravljati gostinski obrati. Poslovodja je Lebič Franc. Obratna enota nima samostojnih pravic. Razmerje med podjetjem in obratno enoto je urejeno z medsebojno pogodbo. Obratno enoto je ustanovil delavski svet podjetja s sklepom z dne 28. XII. 1961, dovoljenje Obč. LO Zalec, odločba št. 03/4-39/3-61 z dne 24. I. 1962.

Rg II 149/9 702

Besedilo: Keramična industrija, Liboje.

Izbrišeta se Mahnič Fanika, knjigovodkinja in Germadnik Vili, knjigovodja, pooblaščen za sopedpisovanje podjetja.

Rg II 149/10 706

Besedilo: Gostinsko podjetje »Sloga«, Šoštanj.

Vpiše se pripojitev gostišča na pravila »Pri Čoku«, Družmirje k temu podjetju.

Vpiše se poslovna enota gostišče »Pri Čoku«, Družmirje, ki toči alkoholne in brezalkoholne pijače, prodaja mrzla in topla jedila na drobno, prodaja tobak, tobačne izdelke in vžigalice ter oddaja tujске sobe. Poslovodja je Čok Anton. Poslovna enota nima samostojnih pravic. Vpis se izvrši na podlagi sklepa delovnega kolektiva gostišča »Pri Čoku«, Družmirje z dne 5. XII. 1961, delavskega sveta gostinskega podjetja »Sloga«, Šoštanj z dne 6. XII. 1961, potrjenih z odločbo Obč. LO Šoštanj, št. 04/9-104/1-61 z dne 7. I. 1962.

Rg III 192/3 710

Celje, 1. marca 1962.

417.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Kurivo«, Celje.

Vpiše se prodajalna Polzela, Polzela 7, ki trguje na drobno z blagom trgovske stroke: drva za kurjavo in premog. Poslovodja je Reberšak Vili. Poslovna enota nima samostojnih pravic. Vpis se izvrši na podlagi sklepa delavskega sveta trgovskega podjetja »Kurivo«, Celje z dne 26. XII. 1961 in odločbe Obč. LO Zalec, št. 03/5-11/1-1961 z dne 26. I. 1962.

Celje, 3. marca 1962.

Rg I 62/10 761

418.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Tabor«, Grosuplje.

Izbriše se trgovina »Rudar«, Velenje, zaradi prenehanja poslovanja.

Celje, 6. marca 1962.

Rg III 160/7 765

419.

Besedilo: Obrtno podjetje »Pe-karna-Izola«, Izola.

Vpiše se sprememba sedeža poslovne enote, vpisane v poslovnem predmetu iz Degrassijeve 2 v Ljubljanska 8.

Koper, 30. januarja 1962.

Rg I b 193/19 671

420.

Besedilo: Kino »Anhovo«, Deskle.

Pri v. d. upravnika Vogriču Filipu se vpiše, da podpisuje odslej kot upravnik.

Rg I a 152/3 669

Besedilo: Komunalno podjetje, Dobrovo.

Vpiše se pripojitev gostinskega podjetja »25. maj«, Dobrovo, mehanične zadruge kovinske stroke, Dobrovo in Valjčnega mlina, Dobrovo k temu podjetju.

Rg I a 13/9 667

Koper, 20. februarja 1962.

421.

Besedilo: »Avto-Kočevje«, splošno avtoprevoznništvo, Kočevje.

Vpiše se poslovalnica v Kopru, Nabrežje JM 1a, ki zbira naročila za prevoz blaga s prevoznimi sredstvi podjetja v imenu in na račun matičnega podjetja. Poslovodja je Marsetič Korbinjan, ki podpisuje za enoto. Poslovno enoto je ustanovil delavski svet podjetja na zasedanju dne 4. VIII. 1961, dovoljenje Obč. LO Koper, odločba št. 04/2-72/1-61 z dne 15. XII. 1961. Poslovalnica nima samostojnih pravic.

Rg I b 314/1 672

Besedilo: Plesarska dekoraterska zadruga, Koper.

Besedilo odslej: Obrtno slikarsko in plesarsko podjetje »Dekorplast«, Koper.

Rg I b 226/2 674

Besedilo: Casopisno založniško podjetje »Soča«, Nova Gorica.

Vpiše se računovodja Kogoj Albin.

Rg I a 245/3 669

Koper, 25. februarja 1962.

422.

Besedilo: Kmetijsko posestvo, Poljče.

Podjetje je bilo konstituirano 20. VIII. 1960.

Dosedanji direktor do konstituiranja Pačnik Vinko je direktor podjetja.

Ljubljana, 30. decembra 1961.

Rg I 124/3 53

423.

Besedilo: Splošno gradbeno podjetje, Grosuplje.

Vpiše se projektivni biro, Grosuplje, ki projektira gradbene objekte ter opremo. Vodja biroja je Nebec Alojz, ki podpisuje za enoto. Poslovna enota nima samostojnih pravic. Enoto je ustanovil delavski svet podjetja, sklep z dne 26. VI. 1961, dovoljenje Obč. LO Grosuplje, odločba št. 04/1-78/3 z dne 3. VIII. 1961.

Ljubljana, 9. januarja 1962.

Rg I 42/14 185

424.

Besedilo: Gostišče »Taborska jama«, Velike Lipljene.

Poslovni predmet odslej: Točenje alkoholnih in brezalkoholnih pijač, prodaja toplih in hladnih jedil ter tobanih izdelkov in vžigalic.

Izbriše se Kanduč Franc in vpiše Rački Alojzij, novi poslovodja.

Novi kolektiv je podpisal pravila dne 10. I. 1962.

Ljubljana, 25. januarja 1962.

Rg II 262/2 396

425.

Besedilo: »Kemikalija«, export-import, Zagreb.

Pri predstavnstvu za LRS, Ljubljana se izbriše vodja predstavnštva Skofic Srečko.

Dosedanji referent Briščnik Zdenka je odslej šef predstavnštva.

Ljubljana, 3. februarja 1962.

Rg III 374/3 485

426.

Besedilo: Trgovsko in izvozno podjetje »Vino-sadjek«, Brežice.

Pri skladišču z alkoholnimi in brezalkoholnimi pijačami na debe-

lo v Ivančni gorici se razširi poslovni predmet tako, da glasi odslej v celoti: Trgovinski promet in predelava vseh vrst alkoholnih in brezalkoholnih pijač na debelo in proizvodnja likerjev in pelinkovca.

Rg V 62/12 615

Besedilo: Podjetje za generalni remont avtomobilov »Avtoobnova«, Ljubljana, skrajšano: »Gral-avtoobnova, Ljubljana.

Izbriše se pooblaščenka za podpisovanje Lazar Tajda in vpiše Poje Majda, finančna knjigovodkinja, ki podpisuje v odsotnosti vodje gospodarsko-računskega sektorja.

Rg II 289/9 636

Ljubljana, 10. februarja 1962.

427.

Besedilo: Hotel Jelovica, Bled.

Vpiše se pripojitev gostilne Gorje. Zg. Gorje 7 k temu hotelu.

Vpiše se gostilna Gorje, Zgornje Gorje 7, ki toči pijače, streže s toplimi in mrzlimi jedili. Poslovodkinja je Zust Francka. Poslovna enota nima samostojnih pravic. Enota je nastala s pripojitvijo doslej samostojne gostilne.

Ljubljana, 12. februarja 1962.

Rg I 21/6 625

428.

Besedilo: Splošno gradbeno podjetje »Gradišče«, Cerknica.

Poslovni predmet podjetja se razširi na izdelavo projektov za vse vrste gradenj.

Vpiše se nov obrat:

projektivni biro, Cerknica, ki izdeluje projekte za vse vrste gradenj po potrebah podjetja in naročnikov. Vodja obrata je Primožič Franc, gradbeni tehnik. Vodja obrata — pooblaščen projektant sprejema naročila in sklepa pogodbe o delu, pri čemer je vezan na prioritetni vrstni red po 3. členu pogodbe med podjetjem in obratom. Obrat je ustanovil delavski svet podjetja, sklep z dne 14. VII. 1961 in 14. I. 1962, dovoljenje Obč. LO Cerknica z dne 24. I. 1962, št. 03/5-14/1-61.

Ljubljana, 15. februarja 1962.

Rg II 332/7 629

429.

Besedilo: Komunalno podjetje, Jesenice.

Vpiše se prodajalna »Cvetličarna«, Jesenice, Maršala Tita 50, ki posluje po potrjenih pravilih podjetja. Poslovodja je Brečko-Hudolin Albin. Poslovna enota nima sa-

mostojnih pravic. Prodajalno je ustanovil delavski svet podjetja; sklep z 7. IX. 1961, dovoljenje Obč. LO Jesenice z dne 20. I. 1961, št. 03-161/1.

Rg I 78/4 624

Besedilo: Podjetje za poštni, telegrafski in telefonski promet, Novo mesto.

Dosedanja v. d. direktorja Rome Dragica je odslej direktorica.

Vpišejo se novi pooblaščenki za podpisovanje podjetja: Gortnar Anton, računovodja — šef gospodarske službe, Slana Dušan, sekretar, podpisuje v odsotnosti direktorja, Fabijan Jože, referent za gospodarski plan, podpisuje v odsotnosti računovodje.

Rg II 199/3 622

Ljubljana, 14. februarja 1962.

430.

Besedilo: Casopisno založniško podjetje »Ljudska pravica«, Ljubljana.

Pri obratu Cankarjeva založba, Ljubljana se pri poslovnih enotah: poslovalnica Cankarjeva založba, Ljubljana, Miklošičeva 16 izbrišeta Smole Anica, poslovodkinja papirnice in Drahsler Pavel, poslovodja antikvariata ter vpiše Rihar Janez, poslovodja poslovalnice;

poslovalnica Cankarjeva založba, Ljubljana, Titova 15 izbriše poslovodja Rihar Janez in vpiše Ziherl Marija, poslovodkinja knjigarne.

Rg V 764/29 682

Besedilo: Kmetijski gozdarski predelovalni kombinat, Novo mesto.

Vpišeta se Tominšek Fedor, vodja splošnega sektorja in ing. Vrhovc Ludvik, vodja kmetijskega sektorja, ki podpisujeta v odsotnosti direktorja.

Rg II 206/2 691

Besedilo: Mestna klavnica in prekajevalnica, Radeče.

Vpiše se poslovalnica IV, Njivice 27, ki prodaja meso in izdelke. Poslovna enota nima samostojnih pravic. Poslovalnico je ustanovil delavski svet podjetja, sklep z dne 28. I. 1961, dovoljenje Obč. LO Hrastnik z dne 2. II. 1962, št. 515-9/162-5. Poslovodja je Stih Friderik.

Rg IV 52/4 692

Ljubljana, 17. februarja 1962.

431.

Besedilo: »Cosmos«, inozemska zastopstva, Ljubljana.

Poslovni predmet odslej: Zastopanje tujih firm ter domačih pro-

izvajalnih firm za prodajo motor-  
nih vozil, prikolic in agregatov ter  
nadomestnih delov.

Rg II 193/41 677

Besedilo: »Tisa«, tovarna lesnih  
izdelkov, Rakek.

Izbrišejo se pooblaščenca za pod-  
pisovanje Milavec Jože, direktor,  
Miler Joža, finančna knjigovodki-  
nja ter vpišeta Lovrič Ivan, v. d.  
direktorja in Klemenc Andrej, se-  
kretar, ki podpisuje v odsotnosti  
direktorja.

Rg II 282/8 688

Ljubljana, 19. februarja 1962.

432. Besedilo: Obrtno montažno pod-  
jetje »Izolit«, Polje.

Izbriše se pooblaščenec za pod-  
pisovanje Luzar Vinko in vpiše Go-  
lja Anton, ki podpisuje v odsotno-  
sti direktorja.

Ljubljana, 20. februarja 1962.

Rg VI 867/4 684

433. Besedilo: Trgovsko podjetje »Ma-  
nufaktura«, Ljubljana.

Pri prodajalni v Ljubljani, Tru-  
barjeva 11, se izbriše Bajželj Dra-  
go in vpiše Benetek Roman, novi  
poslovodja.

Pri prodajalni v Ljubljani, Vod-  
nikov trg 2 se izbriše Rožman Jo-  
sip in vpiše Cinkole Alojz, novi po-  
slovodja.

Pri prodajalni »Ciciban«, Ljub-  
ljana, Miklošičeva 18 se izbriše Se-  
deu Hilda in vpiše Bajželj Drago,  
novi poslovodja.

Rg IV 546/5 680

Besedilo: Zavarovalnica Bežigrad  
v Ljubljani.

Zavarovalnica je bila konstitui-  
rana 23. I. 1962.

Dosedanji direktor do konstitui-  
ranja Poznik Ivan je v. d. direk-  
torja. Vpiše se Flis Slavko, pomoč-  
nik direktorja, ki podpisuje v odsot-  
nosti direktorja.

Rg VII 1000/2 686

Ljubljana, 21. februarja 1962.

434. Besedilo: Elektrogospodarska  
skupnost Slovenije, Ljubljana.

Izbriše se dosedanji računovodja  
Jesih Franjo in vpiše Cvilak Da-  
vorin, direktor gospodarsko-ra-  
čunskega sektorja.

Rg I 151/5 675

Besedilo: »Pekarna in slaščičar-  
na«, Novo mesto.

Dosedanji v. d. direktorja Pek-  
lar Ernest je odslej direktor.

Pri »Slaščičarni«, Novo mesto se  
izbriše Kastelic Viktor in vpiše  
Dokl Stanka, nova poslovodkinja.

Rg I 65/14 690

Ljubljana, 22. februarja 1962.

435. Besedilo: Obrtno gradbeno pod-  
jetje »Remont«, Gorenja vas.

Besedilo odslej: Obrtno komu-  
nalno podjetje »Remont«, Gorenja  
vas.

Rg II 505/4 679

Besedilo: »Avtotehna«, zastopstvo  
tujih firm, Ljubljana.

Vpiše se GM in Bosch servis,  
Ljubljana, Celovška 38, skrajša-  
no: Avtotehna servis, Ljubljana,  
ki opravlja servisno službo s teh-  
ničnimi in drugimi storitvami, ka-  
kor to predvideva 5. točka 36. čle-  
na uredbe o zunanje-trgovinskem  
poslovanju ter prodaja materiala  
za vzdrževanje prevoznih sredstev.  
Poslovodja je Blatnik Franc. Pos-  
lovna enota nima samostojnih prav-  
ic. Poslovno enoto je ustanovil de-  
lavski svet podjetja, sklep z dne  
11. XII. 1961. dovoljenje Obč. LO  
Ljubljana-Siška z dne 15. II. 1962.  
št. 05/7-102/1-61.

Rg II 187/20 676

Besedilo: Ljubljana-transport, komu-  
nalno podjetje za izvrševanje  
prevoznih in delavniških uslug,  
Ljubljana.

Vpiše se delavska restavracija in  
menza podjetja, Ljubljana-transport,  
Ljubljana, Celovška 160, ki  
opravlja gostinske storitve članom  
delovnega kolektiva. Poslovodja je  
Zagar Tone. Poslovna enota nima  
samostojnih prav. Enota je usta-  
novil delavski svet podjetja, dovo-  
ljenje Obč. LO Ljubljana-Siška z  
dne 25. III. 1961, št. 05/7-86/1-60.

Rg II 250/24 678

Ljubljana, 25. februarja 1962.

436. Besedilo: Hotel Jelovica, Bled.

Vpiše se pripojitev hotela Lovec,  
Bled k temu podjetju.

Vpiše se poslovalnica hotel Lo-  
vec, Bled, ki prodaja jedila, alko-  
holne in brezalkoholne pijače ter  
oddaja prenočišča. Poslovodkinja je  
Bassanese Francka. Poslovna eno-  
ta je nastala s pripojitvijo doslej  
samostojnega podjetja.

Rg I 21/7 748

Besedilo: Elektro-strojno podjet-  
je, Grosuplje.

Vpiše se pripojitev obrtnega pod-  
jetja »Invar«, Grosuplje k temu  
podjetju.

Rg I 133/6 745

Besedilo: Zavarovalnica, Ljublja-  
na.

Zavarovalnica je bila konstitui-  
rana 18. I. 1962.

Dosedanji direktor do konstitui-  
ranja Koprlov Stane je direktor za-  
varovalnice.

Vpiše se Keržan Angelca, načel-  
nica oddelka imovinskih zavarov-  
vanj, ki podpisuje v odsotnosti di-  
rektorja.

Rg VII 999/2 742

Besedilo: Trgovsko podjetje »Iz-  
bira«, Novo mesto.

Besedilo odslej: »Dolenjka«, tr-  
govsko podjetje na debelo in drob-  
no, Novo mesto.

Poslovni predmet odslej: Trgo-  
vanja na debele.

Vpiše se sprememba firme v »Do-  
lenjka«, trgovsko podjetje na de-  
belo in drobno. Novo mesto pri  
že obstoječih poslovnih enotah:  
»Tekstil«, trgovina št. 1, »Obu-  
tev — konfekcija — usnjena galan-  
terija«, trgovina št. 2, »Okras«, tr-  
govina št. 4, prodajalna »Oprema«,  
prodajalna »Sneguljčica« in prodaj-  
alna »Koloniale«, vse v Novem me-  
stu.

Izbriše se dosedanji direktor Mo-  
horčič Karol in vpiše Urbanč Loj-  
ze, v. d. direktorja.

Vpišejo se Mohorčič Karol, Mi-  
helčič Anton, podpisujeta v odsot-  
nosti direktorja, Lenart Pepca,  
knjigovodkinja, podpisuje v odsot-  
nosti šefa računovodstva.

Pri trgovini št. 1, »Tekstil«, No-  
vo mesto se izbriše Pavlin Zinka in  
vpiše Vovk Marija, nova poslovod-  
kinja.

Pri trgovini št. 2, »Obutev — kon-  
fekcija — usnjena galanterija«,  
Novo mesto se izbriše Šmalc Ivan-  
ka in vpiše Zagorc Marija, nova po-  
slovodkinja.

Poslovna enota podjetja prodaj-  
alna »Moda«, Novo mesto se izbri-  
še, zaradi ukinitve oziroma izlo-  
čitve.

Vpiše se pripojitev trgovine  
»Usnje in čevljarke potrebščin«,  
Novo mesto, trgovskega podjetja  
»Prehrana«, Novo mesto in trgo-  
vskega podjetja »Gorjanci«, Sentjer-  
nej k temu podjetju.

Vpišejo se nove poslovne enote:  
prodajalna »Manufaktura«, No-  
vo mesto, Glavni trg 13, poslovodja  
je Uhan Henrik, poslovna enota sa-  
mostojno sklepa pogodbe o nabavi  
blaga v svojem imenu in za svoj  
račun ter iz teh pogodb sama od-

govarja za vse obveznosti. Če pa sklene pogodbo in naroči blago podjetje, potem isto odgovarja za obveznosti iz te pogodbe;

prodajalna »Usnje«, Novo mesto, Glavni trg 19, poslovodja je Murn Ivan, poslovna enota samostojno sklepa pogodbe o nabavi blaga;

prodajalna »Prehrana«, Novo mesto, Citalniška 1, poslovodkinja je Košle Antonija, poslovna enota samostojno sklepa pogodbe in nabavlja blago v svojem imenu in na svoj račun;

prodajalna »Specerija«, Novo mesto, Glavni trg 21, poslovodkinja je Helmih Angela, poslovna enota samostojno sklepa pogodbe in nabavlja blago v svojem imenu in na svoj račun;

prodajalna »Potrošnja«, Novo mesto, Kidričev trg 1, poslovodja je Kastrevc Marjan, poslovna enota nima samostojnih pravic;

prodajalna »Hrana«, Novo mesto, Partizanska 8, poslovodkinja je Pavlin Terezija, poslovna enota nima samostojnih pravic;

prodajalna »Ekonom«, Novo mesto, Zagrebška 13, poslovodja je Ovniček Anton, enota samostojno nabavlja blago in sklepa pogodbe v svojem imenu in na lasten račun;

prodajalna »Živila«, Novo mesto, Cesta herojev 4, poslovodja je Štih Albin, poslovna enota nima samostojnih pravic;

prodajalna »Delikatesa«, Novo mesto, Glavni trg 27, poslovodkinja je Seničar Angela, poslovna enota samostojno nabavlja blago v svojem imenu na račun podjetja;

prodajalna »Preskrba«, Novo mesto, Kolodvorska 2, poslovodja je Kramar Jože, poslovna enota samostojno nabavlja blago v svojem imenu in na račun podjetja;

prodajalna »Gorjanci«, Sentjernej 7, poslovodkinja je Zmavčič Marija, poslovna enota samostojno sklepa pogodbe v svojem imenu in na račun podjetja;

prodajalna »Zarja«, Sentjernej 65, poslovodkinja je Cvelbar Marija, poslovna enota nima samostojnih pravic;

prodajalna »Pri mostu«, Skočjan 13, poslovodkinja je Urbanč Josipina, poslovna enota samostojno nabavlja blago v svojem imenu in na račun podjetja;

trgovina »Ob Krki«, Draga, poslovodkinja je Jordan Frančiška, poslovna enota nima samostojnih pravic;

prodajalna »Bučka« na Bučki, poslovodja je Črtalič Jože, poslovna enota nima samostojnih pravic;

prodajalna »Male Poljanec« v Malih Poljanah, poslovodja je Sutar

Slavko, poslovna enota nima samostojnih pravic;

prodajalna »Orehovica«, Hrastje 2, poslovodkinja je Faragona Justina, poslovna enota nima samostojnih pravic;

prodajalna »Vrhpolje«, Gor. Vrhpolje 72, poslovodkinja je Marc Antonija, poslovna enota nima samostojnih pravic;

prodajalna »Šmarje«, Šmarje, poslovodkinja je Vončina Frančiška, poslovna enota nima samostojnih pravic;

prodajalna »Dobrava«, Dobrava 40, poslovodja je Mlakar Franc, poslovna enota nima samostojnih pravic;

prodajalna »Slap«, Zužemberk, poslovodja je Jarc Franc, poslovna enota nima samostojnih pravic;

prodajalna »Grad«, Zužemberk, poslovodja je Podboj Jože, poslovna enota nima samostojnih pravic;

prodajalna »Šmihel«, Šmihel pri Zužemberku, poslovodkinja je Vidmar Anica, poslovna enota nima samostojnih pravic. Poslovalnice poslujejo po potrjenih pravih podjetja.

Rg I 115/6 750  
Ljubljana, 26. februarja 1962.

437.

Besedilo: Koteks-Tobus, import-export, Ljubljana.

Vpiše se nov pooblaščenec za podpisovanje podjetja Rutar Peter, šef računsko-finančnega sektorja.

Rg VII 1007/2 743

Besedilo: Trgovsko podjetje »Železnina«, Radovljica.

Poslovni predmet podjetja se razširi na prodajo na drobno s foto-grafskimi in optičnimi aparati, instrumenti in potreščinami; glasbi-li, radijskimi in televizijskimi aparati in potreščinami; drogerijskim blagom; galanterijskim in bazar-skim blagom ter igračkami; mešan-im industrijskim blagom; tehničnim blagom za proizvodnja podjetja in s pisalnimi stroji.

Vpiše se pripojitev trgovine »Železnina in kurivo«, Bled k temu podjetju.

S pripojitvijo trgovine se vpiše nova poslovna enota:

poslovalnica Bled, Prešernova 76, ki posluje po potrjenih pravih podjetja. Poslovodja je Gogala Alojz. Poslovna enota nima samostojnih pravic.

Rg I 90/8 747

Besedilo: Cementarna Trbovlje z obratom, Zidani most.

Vpiše se, da je pooblaščenec za podpisovanje ing. Petrič Alfred tehnični direktor in podpisuje v odsotnosti direktorja.

Izbrišeta se pooblaščenca za podpisovanje Lasnik Stefan, komercijalist in Hvala Adolf ter vpiše Štojs Franc, novi šef računovodstva, ki podpisuje poleg šefa gospodarsko-računsko sektorja.

Rg IV 65/8 752

Ljubljana, 27. februarja 1962.

438.

Besedilo: Cestno podjetje v Ljubljani.

Podjetje je bilo konstituirano 25. I. 1962.

Dosedanji direktor do konstituiranja Mojškerc Janez je odslej v. d. direktorja.

Vpiše se pooblaščenec za podpisovanje Gregorc Cveto, šef gospodarsko-računsko sektorja.

Rg VII 997/3 741

Besedilo: »Color«, tovarna barv in lakov, Medvode.

Izbriše se dosedanji računovodja Šarc Ivan in vpiše Žerovnik Aleksander, finančni direktor.

Rg I 129/9 744

Ljubljana, 28. februarja 1962.

439.

Besedilo: »Modna oblačila«, Ljubljana, industrija konfekcije oblačil.

Vpiše se potujoča prodajalna, brez stalnega poslovnega mesta, ki prodaja na drobno konfekcijske izdelke lasne proizvodnje. Poslovodja je Štavar Anton. Poslovna enota nima samostojnih pravic. Prodajalno je ustanovil delavski svet podjetja, sklep z dne 25. V. 1961, dovoljenje Obč. LO Ljubljana-Belžigrad z dne 27. II. 1962, št. 311-9/62-5.

Rg II 209/24 754

Besedilo: »Modna oblačila«, Ljubljana, industrija konfekcije oblačil.

Pri poslovalnici v Kranju je naziv odslej: Trg. prodajalna Kranj. Vodopivčeva 7, skrajšano: Modna oblačila, Ljubljana — Trgovska prodajalna, Kranj, Vodopivčeva 7.

Pri prodajalni na drobno Kranj, Cesta JLA 2 je naziv odslej: Trgovska prodajalna Kranj, Cesta JLA 2, skrajšano: Modna oblačila, Ljubljana — Trgovska prodajalna, Kranj, Cesta JLA 2.

Rg II 209/25 755

Besedilo: Zivilski kombinat »Žito«, Ljubljana.



Izbrišeta se obratna enota »Sumi«, tovarna bombonov, čokolade in peciva, Ljubljana in poslovalnica »Sumi«, detajlna trgovina, Ljubljana, zaradi osamosvojitve.

Rg V 829/11 736

Ljubljana, 5. marca 1962.

440.

Besedilo: Dimnikarstvo, Lenart v Slov. goricah.

Izbriše se Mlasko Franc, računovodja in vpiše Rogan Franc, honorarni računovodja, ki bo skupaj s poslovdjo sopodpisoval vse finančne listine.

Reg 26/II 79

Besedilo: Podjetje »Obrtnik«, krojaštvo, uniforma in čevljarstvo, Ljubljana.

Izbriše se obrtna delavnica v Mislju, zaradi ukinitve.

Reg 248/III-11 93

Maribor, 18. decembra 1961.

441.

Besedilo: Gostinsko podjetje »Kozjak«, Radlje ob Dravi.

Vpišejo se tale gostišča v sestavi podjetja

restavracija »Kozjak« v Radljah ob Dravi 85, poslovdja je Horvat Danilo, kvalificirani natakari. Podpisujejo pooblaščenici za podpisovanje podjetja in poslovdja, ta pa le v okviru poslovanja poslovne enote in njenih samostojnih pravic. Ustanovitelj je gostinsko podjetje »Kozjak«, Radlje ob Dravi, sklep delavskega sveta. Restavracija samostojno nabavlja blago do povprečne zaloge višine 2.000.000 din ter opravlja gostinske storitve, vse pa dela v imenu in na račun podjetja;

gostilna Kapla 1, poslovdkinja je Zajfrid Jožica. Za poslovno enoto podpisujejo pooblaščenici za podpisovanje podjetja in poslovdja, ta pa le v okviru poslovanja in njenih samostojnih pravic. Ustanovitelj je gostinsko podjetje »Kozjak«, Radlje ob Dravi, sklep delavskega sveta, dovoljenje Obč. LO Radlje ob Dravi z dne 30. VIII. 1960, št. 04/1-124/1-60. Gostišče samostojno nabavlja blago do povprečne zaloge 500.000 dinarjev ter opravlja gostinske storitve, vse pa dela v imenu in na račun podjetja;

gostišče »Vizinga« na Zg. Vižingi, Vižinga 18, p. Radlje, poslovdkinja je Junker Marija, kvalificirana natakari. Podpisujejo pooblaščenici za podpisovanje podjetja in pa poslovdkinja, ta pa le v okviru poslovanja poslovne enote in njenih samostojnih pravic. Ustanovitelj je gostinsko podjetje »Kozjak«, Radlje ob Dravi, sklep delavskega sve-

ta, dovoljenje Obč. LO Radlje ob Dravi z dne 13. III. 1957, številka 04/1-122/5. Gostišče samostojno nabavlja blago do povprečne zaloge višine 500.000 din ter opravlja gostinske storitve, vse pa dela v imenu in na račun podjetja;

gostišče »Orlica« na Orlici 15, poslovdkinja je Junker Marija, kvalificirana natakari. Za poslovno enoto podpisujejo pooblaščenici za podpisovanje podjetja in poslovdkinja, ta pa le v okviru poslovanja poslovne enote in njenih samostojnih pravic. Ustanovitelj je gostinsko podjetje »Kozjak«, Radlje ob Dravi, sklep delavskega sveta, dovoljenje Obč. LO Radlje ob Dravi z dne 13. III. 1957, št. 04/1-122/5. Gostišče samostojno nabavlja blago do povprečne zaloge 500.000 dinarjev ter opravlja gostinske storitve, vse pa dela v imenu in na račun podjetja;

gostišče »Turist« v Muti 119, poslovdkinja je Navotnik Jožica. Podpisujejo pooblaščenici za podpisovanje podjetja in pa poslovdkinja, ta pa le v okviru poslovanja poslovne enote in njenih samostojnih pravic. Ustanovitelj je gostinsko podjetje »Kozjak«, Radlje ob Dravi, sklep delavskega sveta, dovoljenje Obč. LO Radlje ob Dravi z dne 29. V. 1961, št. 04/4-15/1-61. Gostišče samostojno nabavlja blago do povprečne zaloge 1.000.000 dinarjev ter opravlja gostinske storitve, vse pa dela v imenu in na račun podjetja. Vsa gostišča poslujejo po potrjenih pravilih podjetja.

Maribor, 19. decembra 1961.

Reg 199/III 92

442.

Besedilo: Obrtno podjetje »Zvezda«, Maribor.

Izbriše se Robič Anton in vpiše Skočir Franjo, novi direktor, ki bo podpisoval samostojno, v okviru zakonitih določb in pravil podjetja.

Rg 321/I-17 199

Besedilo: Tovarna čevljev, Maribor.

Izbriše se pri poslovni enoti Tovarne čevljev, Maribor, servisni delavnici dosedaj vpisani poslovni predmet in vpiše nov, ki se glasi: Vzdrževanje in popravljanje čevljev, ki jih izdeluje matično podjetje.

Rg 206/I 198

Maribor, 5. januarja 1962.

443.

Besedilo: Trgovsko podjetje z mešanim blagom »Zarja«, Ljutomer, Miklošičev trg 6.

Besedilo odslej: Trgovsko podjetje »Vesna«, Ljutomer, Glavni trg 5 a.

Maribor, 9. januarja 1962, Rg 19/II 210

444.

Besedilo: Obrtno podjetje »Klemos«, Lenart v Slov. goricah.

Izbrišeta se Petek Srečko, upravnik in Kramberger Elizabeta ter vpišeta Kosec Albert, v. d. upravnika, ki bo podpisoval samostojno, v okviru zakonitih določb in pravil podjetja, Ferč Marija, računovodkinja, pa bo skupaj z upravnikom sopodpisovala vse finančne listine.

Maribor, 8. februarja 1962, Rg 14/II-15 591

445.

Besedilo: Krojaška obrtna zadruga, Ptuj.

Besedilo odslej: Krojaška obrtna delavnica, Ptuj.

Vpiše se pripojitev Šiviljske delavnice, Ptuj h Krojaški obrtni delavnici, Ptuj.

Besedilo odslej: Krojaška šiviljska delavnica, Ptuj.

Izbriše se dosedaj vpisani poslovni predmet in vpiše novo prečiščeno besedilo, ki se odslej glasi: Izdelovanje in popravljanje moške civilne in službene obleke, otroške obleke, ženskih kostumov in športnih jopičev, izdelovanje in popravljanje ženskih oblek.

Rg 108/IV 611

Besedilo: Gostišče »Pri lipi«, Slovenj Gradec.

Vpiše se, da podpisuje Cestnik Fanika odslej v odsotnosti poslovdkinje z enakimi pooblastili.

Vpiše se Šarman Marija, nova poslovdkinja, ki bo podpisovala samostojno v okviru zakonitih določb in pravil gostišča.

Rg 247/III-22 602  
Maribor, 14. februarja 1962.

446.

Besedilo: Trgovsko podjetje na veliko in malo »Potrošnik«, Murska Sobota.

Vpiše se, da podpisuje Hojer Ernest odslej samostojno, v okviru zakonitih določb in pravil podjetja.

Maribor, 20. februarja 1962, Rg 223/I 709

447.

Besedilo: Podjetje »Avtobusni promet«, Maribor.

Vpiše se pripojitev obrtnega podjetja »Avtoprevoz«, Podvelka k temu podjetju.

Rg 186/I 717

Besedilo: Podjetje »Hidromontaža«, Maribor.

Vpiše se pripojitev podjetja »Plinarna«, Lendava k temu podjetju. Vpiše se tale obrat:

»Hidromontaža«, montažno podjetje za hidroelektrarne in splošno montažo, Maribor, obrat strojev za pralnice v Lendavi, skrajšano: »Hidromontaža«, Maribor — obrat Lendava, Lendava, ki proizvaja polizdelke in izdelke po proizvodnem programu matičnega podjetja. Poslovodja je Balantič Milan. Za obrat podpisujejo pooblaščenca za podpisovanje podjetja in pa poslovodja Balantič Milan, ta pa le v okviru poslovanja obrata in njegovih samostojnih pravic. Ustanovitelj obrata je podjetje »Hidromontaža«, Maribor, sklep centralnega delavskega sveta z dne 17. I. 1962, dovoljenje Obč. LO Lendava, odločba z dne 10. I. 1962, št. III/2-6/3-61 in Obč. LO Maribor-Center, odločba z dne 29. XII. 1961, številka 04/3-22/2. Obrat opravlja svoj poslovni predmet v imenu in na račun podjetja.

Rg 160/I 716

Besedilo: Podjetje Pletilstvo »Zora«, Maribor.

Izbrisi se Senk Ivan, knjigovodja, kot podpisovalec.

Rg 144/I 708

Besedilo: Tovarna avtomobilov in motorjev, Maribor.

Vpiše se skladišče v Mariboru, Masarykova 6, ki prodaja proizvode lasne proizvodnje iz stroke motorna vozila, rezervni deli in pribor. Poslovodja je Jaroš Erhard, ki podpisuje v okviru poslovanja skladišča in njegovih samostojnih pravic. Ustanovitelj je Tovarna avtomobilov in motorjev, Maribor, sklep delavskega sveta z dne 28. I. 1961, dovoljenje Obč. LO Maribor-Tabor z dne 18. II. 1961, št. 03/21-15/1-61. Skladišče prodaja v imenu in na račun podjetja.

Rg 169/I 714

Maribor, 21. februarja 1962.

448.

Besedilo: Podjetje »Moda«, krojaštvo po meri in konfekcija, Ptuj.

Izbrišeta se dosedanja pooblaščenca za podpisovanje Feges Franc in Valenko Alojz.

Vpiše se Zitnik Stanko, računovodja, ki bo skupaj z upravnikom sopodpisoval vse finančne listine.

Rg 109/IV 719

Besedilo: Trgovsko podjetje za odkup in prodajo kmetijskih pridelkov »Sadjar«, Ptuj.

Vpiše se razširitev poslovnega predmeta podjetja še na trgovanje na debelo in drobno in sicer z: zelenjavo, sadjem in njihovimi izdelki, vključno z ustrezno postransko delavnostjo; semenskim blagom; perutnino, jajci, perjem in divjačino (razen perja vseh vrst); živilji in gospodinjstvi potrebnimi (maščobami, mastjo, margarino, surovim maslom in oljem); mlekom v prahu in dozah; svežimi jajci in jajci v prahu; kisom, kisovo kislino; sirom in kajmakom; vinsko in limonsko kislino; južnim in domačim sadjem (orehi, lešniki, suhimi slivami, mandelji, rožiči, suhim grozdem, figami, datelji, limonami, pomarančami, kikirikiji, olivami, mandarinami, bananami in drugim sušenim sadjem); kandiranim in etviranim sadjem; sadnim sokovi, sadnimi sirupi v originalnih steklenicah; konzerviranimi in sušenimi in soljenimi ribami; konzervirano in sušeno zelenjavo; fižolom, grahom, lečo, sojo, ješprenom, makom, čičeriko; konzerviranim mesom; alkoholnimi in brezalkoholnimi pijačami v originalnih steklenicah.

Vpiše se tale poslovna enota:

prodajalna s sadjem in zelenjavo v Ptuj, Bezjakova 2, ki posluje po potrjenih pravilih podjetja. Poslovodkinja je Lešnik Magda. Za prodajalno podpisujejo pooblaščenca za podpisovanje podjetja in poslovodkinja, ta pa le v okviru poslovanja prodajalne in njenih samostojnih pravic. Ustanovitelj je trgovsko podjetje za odkup in prodajo kmetijskih pridelkov »Sadjar«, Ptuj, sklep delavskega sveta z dne 27. VII. 1961, dovoljenje Obč. LO Ptuj, odločba z dne 18. X. 1961, št. 05/2-61/2-61. Prodajalna prodaja v imenu in na račun podjetja.

Rg 195/IV-13 718

Maribor, 22. februarja 1962.

449.

Besedilo: Obrtno podjetje »Elektrovinar«, Ptuj.

Vpiše se, da podpisuje v. d. direktorja Gumzej Ivo odslej samostojno, v okviru zakonitih določb in pravil podjetja.

Podjetje je bilo konstituirano 12. VII. 1961.

Maribor, 25. februarja 1962.

Rg 202/IV-6 721

450.

Besedilo: »Prehrana«, veletrgovina s prehranbenim in industrijskim blagom, Maribor.

Izbrisejo se vpisani pooblaščenca za podpisovanje podjetja Ul Anton, Skargef Alfonz in Devetak Almira. Iz firmskega besedila vseh registriranih prodajalnih se izbrisejo be-

sede: Trgovsko podjetje »Železnica«, Maribor in vpiše »Prehrana«, veletrgovina s prehranbenim in industrijskim blagom, Maribor.

Maribor, 24. februarja 1962.

Rg 246/I 707

451.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Ljudski magazin«, Ravne na Koroškem.

Vpiše se pripojitev trgovskega podjetja »Preskrba«, Crna in trgovskega podjetja »Korotan«, Mežica k temu podjetju.

Maribor, 26. februarja 1962.

Rg 85/III-32 725

452.

Besedilo: Podjetje Pletilstvo »Zora«, Maribor.

Vpiše se Rauter Ljuba, honorarna računovodkinja, ki bo skupaj s poslovodkinjo sopodpisovala vse finančne listine.

Maribor, 27. februarja 1962.

Rg 144/I 726

453.

Besedilo: Kmetijsko industrijski kombinat »Pomurka«, Murska Sobota.

Vpiše se, da podpisuje Vujec Peter, direktor, odslej samostojno, v okviru zakonitih določb in pravil podjetja.

Podjetje je bilo konstituirano 13. II. 1962.

Maribor, 28. februarja 1962.

Rg 221/I-5 725

### Izbrisi

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

454.

Besedilo: Obrtna delavnica »Mesarija in klavnica«, Smartno ob Paki.

Zaradi pripojitve h kmetijski zadrugi, Šoštanj.

Celje, 22. februarja 1962.

Rg III 150/2 652

455.

Besedilo: Obrtna delavnica Klavnica in mesarija, Rečica ob Savinji.

Zaradi pripojitve k obrtnemu podjetju Klavnica — mesarija, Mozirje.

Celje, 26. februarja 1962.

Rg III 75/2 663

456. Besedilo: Gostišče »Pri Čoku«, Družmirje.  
Zaradi pripojitve h gostinskemu podjetju »Sloga«, Šoštanj.  
Rg III 173/2 705
- Besedilo: Gostinsko podjetje »Bohor«, Rogaska Slatina.  
Rg II 14/5 704
- Besedilo: Gostinsko podjetje »Slovenski dom«, Rogaska Slatina.  
Rg II 12/1 703
- Besedilo: Gostinsko podjetje »Soča«, Rogaska Slatina.  
Rg II 11/11 701
- Zaradi pripojitve in ustanovitve novega podjetja »Zdraviliško gostinsko podjetje«, Rogaska Slatina.  
Celje, 1. marca 1962.
457. Besedilo: Krojaško-šiviljska delavnica, Kanal.  
Zaradi končane likvidacije.  
Koper, 25. novembra 1961.  
Rg I a 204/4 3507
458. Besedilo: Gostinsko podjetje »25. maj«, Dobrovo.  
Rg I a 15/9 667
- Besedilo: Mehanična zadruga kovinske stroke, Dobrovo.  
Rg I a 15/9 667
- Besedilo: Valjni mlin, Dobrovo.  
Rg I a 15/9 667
- Zaradi pripojitve h komunalnemu podjetju, Dobrovo.  
Koper, 20. februarja 1962.
459. Besedilo: Krajevna gostilna, Pišce, v likvidaciji.  
Zaradi končane likvidacije.  
Ljubljana, 9. februarja 1962.  
Rg V 30/4 616
460. Besedilo: »Čevljarstvo«, Senovo, v likvidaciji.  
Zaradi končane likvidacije.  
Ljubljana, 22. februarja 1962.  
Rg V 74/7 695
461. Besedilo: Trgovsko podjetje »Plavica«, Murska Sobota.  
Zaradi pripojitve k trgovskemu podjetju na malo »Merkur«, Murska Sobota.  
Maribor, 9. januarja 1962.  
Rg 24/I-16 215
462. Besedilo: Šiviljska delavnica, Ptuj.  
Zaradi pripojitve h krojaški obrtni delavnici, Ptuj.  
Maribor, 14. februarja 1962.  
Rg 129/IV 609
463. Besedilo: Obrtno podjetje »Avto-prevoz«, Podvelka.  
Zaradi pripojitve k podjetju »Avtobusni promet«, Maribor.  
Maribor, 21. februarja 1962.  
Rg 219/II-21 712
464. Besedilo: Trgovsko podjetje »Preskrba«, Črna na Koroškem.  
Rg 76/III-36 724
- Besedilo: Trgovsko podjetje »Korotan«, Mežica.  
Rg 159/III-32 722
- Zaradi pripojitve k trgovskemu podjetju »Ljudski magazin«, Ravne na Koroškem.  
Maribor, 26. februarja 1962.

## Register samostojnih zavodov

### Vpisi

Tajništva ljudskih odborov razglašajo:

465. Besedilo: Zavod za statistiko Murska Sobota, Murska Sobota, Titova 8.

Delovno področje in naloge zavoda so določene natančno v potrjenih pravilih.

Ustanovitelj: OLO Murska Sobota, št. 01-60/1 z dne 29. XII. 1961. Za zadeve in naloge zavoda je pristojen OLO Murska Sobota.

Zavod upravlja svet zavoda, ki šteje 7 članov in upravni odbor, ki šteje 5 članov.

Zavod zastopajo in zanj podpisujejo: Pevec Aleksander, v. d. di-

rektorja, Kardoš Janez, namestnik direktorja in Pintarič Vinko, računovodja — vsi v mejah pooblastil.

Murska Sobota, 20. februarja 1962.  
Št. 022-5/62-2 642

### Spremembe

Tajništva ljudskih odborov razglašajo:

466.

Besedilo: »Delavska univerza«, Trbovlje.

Izbrise se v. d. upravnika Suštar Stane in vpiše upravnika Hodej Stane, ki zastopa zavod pred oblastmi in političnimi forumi glede vseh zadev iz delokroga delavnosti. Podpredsednik upravnega odbora zavoda Dežjot Franc sopolpisuje vse zadeve v pristojnosti družbenega organa, ki ga zastopa kot predsednik tega organa.

Trbovlje, 17. februarja 1962.

Št. 02-7/62-4-62 559

### Izbrisi

Tajništva ljudskih odborov razglašajo:

467.

Besedilo: Zdravstvena postaja, Cankova.

Št. 022-8/62-2 643

Besedilo: Zdravstvena postaja, Grad.

Št. 022-8/62-2 644

Zaradi pripojitve k zdravstvenemu domu, Murska Sobota.

Murska Sobota, 22. februarja 1962.

468.

Besedilo: »Veterinarska postaja«, Žužemberk.

Zaradi pripojitve k »Veterinarski postaji«, Novo mesto.

Novo mesto, 16. februarja 1962.

Št. 023-24/62-3 558

## Zadružni register

### Vpisi

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

68.

Besedilo: Stanovanjska zadruga »Dom«, Ravne na Koroškem.

Poslovni predmet: Po 16. členu pravil.

Člani upravnega odbora: Kokošinek Mirko, Uhan Stane, Ficko Karel, Vecej Pavel in Filip Henrik.

Za zadrugo podpisujejo: Berčič Marjan, upravnik, ki bo podpisoval samostojno, v okviru zakonitih določb in pravil zadruge, Kokošinek Mirko, predsednik upravnega odbora, bo podpisoval v odsotnosti upravnika z enakimi pooblastili, Ciringer Ivan, računovodja, pa bo sopodpisoval poleg upravnika oziroma v odsotnosti upravnika s predsednikom upravnega odbora vse finančne listine.

Maribor, 22. februarja 1962.

Zadr 260/I-2 72S

### Spremembe

Okrožna gospodarska sodišča razglasajo:

69.

Besedilo: Kmetijska zadruga, Cerknica.

Vpiše se pripojitev kmetijske zadruge, Nova vas in kmetijske zadruge, Unec k tej zadruzi.

Izbrisi se upravnik Mulec Milan in vpiše Godeša Alojz, direktor.

Ljubljana, 10. februarja 1962.

Zadr III 316/59 640

70.

Besedilo: Kmetijska zadruga, Gabrovka — Dole.

Poslovni predmet zadruge se razširi na mesarstvo in izdelovanje mesnih izdelkov v poslovalnici Dole pri Litiji.

Ljubljana, 14. februarja 1962.

Zadr I 62/26 639

71.

Besedilo: Kmetijska zadruga, Brestanica.

Na občnem zboru dne 16. IV. 1961 so bila sprejeta nova združna pravila.

Delavnosti, s katerimi se namerava zadruga ukvarjati, so navedene v 2. členu omenjenih pravil.

Zadruga opravlja gospodarske delavnosti na področju gozdarstva in sicer: gojenje, varstvo in izkoriščanje gozdov v državlanski lastnini, vzdrževanje gozdnih komunikacij, objektov in naprav, odkup in prodaja gozdnih sortimentov in drugih proizvodov iz omenjenih gozdov neposrednim koristnikom ali njihovim nabavnim organizacijam.

Izbrišeta se dosedanja pooblaščenca za podpisovanje Baraga Ivan in Kunej Anton.

Ljubljana, 17. februarja 1962.

Zadr V 442/20 697

72.

Besedilo: Stanovanjska zadruga z o. j. »Iskra«, Kranj.

Vpiše se Planinšek Lojzka, računovodkinja, kot podpisovalka.

Ljubljana, 19. februarja 1962.

Zadr VI 574/2 696

73.

Besedilo: Kmetijska zadruga, Vrhnika.

Poslovni predmet zadruge je bil razširjen na klanje živine, na prodajo zaklane živine, mesa in izdelkov, na drobno in na debelo.

Ljubljana, 26. februarja 1962.

Zadr II 209/80 756

74.

Besedilo: Kmetijska zadruga, Litija.

Poslovni predmet zadruge se razširi na vzrejo plemenske živine, pitovne živine, prodajo kmetijskih proizvodov v predelanem in nepredelanem stanju ter na kmetijsko proizvodnjo.

Izbrisi se pooblaščenec za podpisovanje Cerar Vladimir in vpiše ing. Skalin Boris, ki podpisuje v odsotnosti upravnika.

Izbrisi se obrat posestvo Ponoviče, zaradi ukinitve.

Zadr II 153/19 733

Besedilo: Kmetijska zadruga, Žužemberk.

Poslovni predmet zadruge se razširi na opravljanje prevozov blaga z motornimi vozili.

Zadr II 128/23 754

Ljubljana, 27. februarja 1962.

75.

Besedilo: Kmetijska zadruga, Ormož.

Vpiše se pripojitev kmetijske zadruge, Središče ob Dravi in kmetijske zadruge, Tomaž pri Ormožu k tej zadruzi.

Izbrisi se Gerlovič Boris in vpiše Novak Franc, novi upravnik, ki bo podpisoval samostojno v okviru zakonitih določb in pravil zadruge.

Maribor, 21. februarja 1962.

Zadr 72/I-44 733

### Izbrisi

Okrožna gospodarska sodišča razglasajo:

76.

Besedilo: Zdržna elektrarna z o. j. »Šmarca«.

Zaradi končane likvidacije.

Ljubljana, 26. februarja 1962.

Zadr II 175/15 753

77.

Besedilo: Kmetijska zadruga, Središče ob Dravi.

Zadr 114/I-52 730

Besedilo: Kmetijska zadruga, Tomaž pri Ormožu.

Zadr 160/I 731

Zaradi pripojitve h kmetijski zadruzi, Ormož.

Maribor, 21. februarja 1962.

## Razglasi sodišč

### Dražbeni oklici

I 35/61-16 3279

Dne 7. junija ob 9. uri bo pri tem sodišču, soba št. 12, javna dražba nepremičnin vl. št. 7 k. o. Podgorje in vl. št. 285 k. o. Pišce, Cenilna vrednost je 603.315 din, najnižji ponudek je 402.210 din, varščina pa 59.351 din.

Okrajno sodišče v Brežicah,

dne 10. marca 1962.

I 216/60 2904

Zemljiška knjiga 4/48 vl. št. 52 k. o. Brezovica:

I. skupina: parc. št. 4 gozd, 9 gozd, 12 gozd, 47 gozd, 57 gozd;

II. skupina: parc. št. 22 stavbišče, 18 pašnik, 19 travnik, 21 travnik, 23 njiva, 24 njiva, 25 pašnik, 26 njiva, 27 pašnik, 28 travnik, 29 njiva, 48 njiva, 49 njiva, 50 pašnik, 51 njiva, 52 njiva, 53 pašnik, 54 njiva, 56 njiva, 58 pašnik, 592 travnik, 22/2 pašnik, 44 njiva;

III. skupina: parc. št. 17 stavbišče, prtilična stanovanjska hiša, 20 stavbišče — dvorišče z gospodarskim poslopjem.

Cenilna vrednost 4/48 nepremičnin I. skupine je 128.616 din, II. skupine 65.589 din, III. skupine 62.852 din.

Varščina znaša: za I. skupino 12.900 din, za II. skupino 6.600 din, za III. skupino pa 6.300 din.

Najnižji sprejemljivi ponudek znaša: za I. skupino 85.744 din, za II. skupino 45.540 din, za III. skupino 41.901 din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je treba prigrasiti sodišču najpозnejše pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se jih ne moglo več uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Domžalah,  
dne 28. februarja 1962.

J 1756/60-25

3310

Dne 24. aprila 1962 ob 11. uri bo pri tem sodišču prisilna dražba nepremičnin vl. št. 52 k. o. Zg. Dobrenje. Cenilna vrednost je 465.250 dinarjev, najmanjši ponudek pa 308.820 din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je treba prigrasiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer se ne bodo mogle več uveljaviti glede nepremičnin v škodo zdražitelja. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na uradni deski sodišča.

Okrajno sodišče v Mariboru,  
dne 10. marca 1962.

J 264/61

3035

Dne 26. aprila 1962 bo ob 8. uri pri tem sodišču, soba št. 5, dražba nepremičnin ene polovice vl. št. 659 k. o. Gerečja vas. Cenilna vrednost je 198.255 din, varščina 19.825 din, najmanjši ponudek pa 132.170 din.

J 597/61

3034

Dne 26. aprila 1962 bo ob 10. uri pri tem sodišču, soba št. 3, dražba nepremičnin vl. št. 106 k. o. Krčevina pri Vurbergu. Cenilna vrednost je 568.316 din, varščina 56.831 din, najmanjši ponudek pa 378.877 din.

Pravice, ki v obeh primerih ne bi pripuščale dražbe, je treba prigrasiti najpozneje pri dražbenih narokih pred pričetkom dražb, sicer se ne bi mogle uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki sta ravnala v dobri veri. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Ptujju,  
dne 24. februarja 1962.

I R 261/61

3280

Na predlog predlagajoče stranke Jambrovič Martina, šoferja v Ptujju, Novo naselje 21, ki ga zastopata Alič Franjo in Frangež Jože, odvetnika v Ptujju, bo dne 26. IV. 1962 ob 8.30 uri pri tem sodišču v sobi št. 15 na podlagi že odobrenih pogojev dražba nepremičnin k. o. Krčevina pri Ptujju, vl. št. 579, stavb. parc. št. 506/1, stanovanjska hiša z gospodarskim poslopjem. Cenilna vrednost je 1.648.500 din, najmanjši ponudek pa 1.648.500 din. Pod najmanjšim ponudkom se ne bo prodajalo.

Okrajno sodišče v Ptujju,  
dne 28. februarja 1962.

J 111/60

3036

Dne 10. maja 1962 bo ob 10. uri pri tem sodišču, soba št. 3, dražba nepremičnin vl. št. 289 k. o. Hvale-

tinci. Cenilna vrednost je 973.371 din, varščina 97.337 din, najmanjši ponudek pa 648.914 din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je treba prigrasiti najpozneje pri dražbenem naroku pred pričetkom dražbe, sicer se ne bi mogle uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Ptujju,  
dne 1. marca 1962.

J 368/60

3311

Dne 10. maja 1962 ob 8. uri bo pri tem sodišču, soba št. 3, dražba nepremičnin vl. št. 6 k. o. Krčevina pri Vurbergu. Cenilna vrednost je 923.121 din, varščina 92.312 din, najmanjši ponudek pa 615.414 din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe je treba prigrasiti najpozneje pri dražbenem naroku pred pričetkom dražbe, sicer se ne bi mogle uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Ptujju,  
dne 5. marca 1962.

I 77/61

2905

Dne 27. aprila 1962 ob 7.30 uri bo pri tem sodišču prisilna dražba nepremičnin vl. št. 63 in 104 k. o. Ogljenšak. Cenilna vrednost nepremičnin je 621.758 din, varščina 62.175 din, najmanjši ponudek pa 414.504 din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe je treba prigrasiti najpozneje pri dražbenem naroku pred pričetkom dražbe, sicer se ne bi mogle uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Slov. Bistrici,  
dne 27. februarja 1962.

I 61/61

3347

Dne 12. junija 1962 ob 9. uri bo pri tem sodišču v sobi št. 8 dražba nepremičnin, zemljiška knjiga Škofja Loka, vl. št. 320 k. o. Puštal. Cenilna vrednost je 69.140 din, najnižji ponudek pa 46.192 din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe je treba prigrasiti najpozneje pri dražbenem naroku pred pričetkom dražbe, sicer se ne bi mogle uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Skofji Loki,  
dne 6. marca 1962.

## Oklici dedičem

O 868/61-13

2629

Dne 1. VII. 1961 je umrl Kovačič Tomo, posestnik v Podigracu 2, ki je napravil pismeno oporoko z dne 2. IV. 1960. Po oporoki je dedič vse zapuščine sin Kovačič Gabrijel, viem ko imajo ostali dediči sprejeti volila. Kot zakonita dedinja pride v poštev tudi vnukinja Šoštarč Marija, ki živi nekje v Franciji. To sodišče poziva imenovano, da se v enem letu po objavi tega oklica prigrasiti temu sodišču zaradi uveljavljanja dednih pravic, ker bo sodišče v nasprotnem primeru opravilo zapuščinsko obravnavo na podlagi razpoložljivih podatkov, in izjave postavljenega ji skrbnika.

Okrajno sodišče Maribor,  
dne 17. februarja 1962.

O 827/61-5

2786

V zapuščinski zadevi po dne 25. VIII. 1961 umrlem Valentinu Francu, upokojujencu v Mariboru, Cesta zmage 48, se njegova hči Csoti Greta roj. Valentan, gosp. v Budimpešti, XVIII (Rakosliget) XIX u. 12, Madžarska, poziva, da se v enem letu po objavi tega oklica prigrasiti pri tem sodišču zaradi uveljavljanja dednih pravic. Po brezuspešnem poteku tega roka se bo zap. razprava nadaljevala in končala na podlagi izjav postavljenega ji skrbnika, in podatkov, ki bodo sodišču na razpolago.

Okrajno sodišče v Mariboru,  
dne 20. februarja 1962.

O 1145/61-5

2988

V zapuščinski zadevi po dne 1. XII. 1961 umrlem Korošcu Karlu, skladiščniku iz Maribora, Opekarska 14, se njegov sin Korošec Vlado, zdaj nekje v Kanadi in hči Mrzel Majda roj. Korošec, frizerka v Melbourne — Avstralija, pozivata, da se v enem letu prigrasita pri tem sodišču zaradi morebitnega uveljavljanja dednih pravic. Po brezuspešnem poteku tega roka se bo postopanje nadaljevalo in končalo na podlagi izjav postavljenega skrbnika, in podatkov, ki bodo sodišču na razpolago.

Okrajno sodišče v Mariboru,  
dne 27. februarja 1962.

II O 371/61-4

3242

Zohar Ana roj. Sukič, kmetica iz Adrijanec 50, je umrla 18. X. 1961 brez oporoke. Sin Zohar Stefan iz Adrijanec 50, zdaj nekje na Madžarskem, naj se prigrasiti sodišču v enem letu od te objave. Dediču je postavljen za skrbnika Zakoč Aleksander, kmet iz Stanjevec 3. Po preteku enoletnega roka bo opra-

vilo sodišče zapuščinsko obravnava na podlagi izjave postavljenega skrbnika, in podatkov, s katerimi razpolaga.

Okrajno sodišče v Murski Soboti,  
dne 9. marca 1962.

O 75/62 2787

Umrli je Jevšek Franc, roj. 26. III. 1896, kmet iz Konova 18 pri Velenju in je med drugimi dediči zapustil hčer Blachon Minko, ki živi nekje v Franciji in ki naj se kot dedinja priglasi temu sodišču oziroma si postavi pooblaščenca v FLRJ, ki jo bo zastopal v zapuščinskem postopku. Če tega v enem letu po tej objavi ne bo storila, bo sodišče opravilo zapuščinsko obravnava, na kateri bo dedinjo zastopal začasni skrbnik.

Okrajno sodišče v Šoštanju  
dne 28. februarja 1962.

### Amortizacije

vrednotnic, katerih imetniki se pozivajo, naj v danem roku priglasijo sodišču svoje pravice, sicer se bodo vrednotnice izrekle za neveljavne

I R 974/61 12662

Kurnik Vesna, Ljubljana, Linhartova 12 prosi za amortizacijo 1. hranilne knjižice Mestne hranilnice ljubljanske v Ljubljani, št. 13767 na ime Kurnik Vesna s saldnom 28.794 din in 2. hranilne knjižice Mestne hranilnice ljubljanske v Ljubljani na ime Kurnik Vesna s saldnom 2.652 din, št. 238426. Priglasitveni rok: 2 meseca od te objave.

Okrajno sodišče v Ljubljani,  
dne 8. novembra 1961.

I R 844/62-2 899

Na predlog Bohanca Jožeta iz Maribora, Partizanska 57, bo razveljavljena hranilna knjižica Mestne hranilnice v Mariboru, št. 61070 s saldnom 103.000 din, glaseča se na ime Bohanec Jože, če je v 60 dneh od te objave nihče ne pokaže sodišču ali ne ugovarja zoper razveljavo.

Okrajno sodišče v Mariboru,  
dne 19. januarja 1962.

I R 105/61 12337

Krivec Neža, Kidričevo 63, prosi za amortizacijo zavarovalne police pri DOZ, podružnici v Mariboru, št. 66425 glaseča se na zavarovatelja Slano Volbenka, Kidričevo 63. Priglasitveni rok: dva meseca od te objave.

Okrajno sodišče v Ptuj  
dne 10. novembra 1961.

## Razne objave

### Razpisi

Št. 110-1/62-1 3244

Komisija za uslužbenske zadeve  
Obč. LO Koper razpisuje

delovno mesto referenta za splošne zadeve. Pogoji: višja strokovna izobrazba. Pravilno kolkovane prošnje z opisom dosedanjega službovanja in s kratkim življenjepisom predložite Obč. LO Koper v 15 dneh po objavi razpisa.

Komisija

Št. 234/1-62 3407

Fakultetni svet fakultete za naravoslovje in tehnologijo Univerze v Ljubljani razpisuje v oddelku za montanistiko

mesto rednega asistenta za predmete: geodezija, rudarsko merjenje, in geolizikalna raziskovanja. Pogoji: inženir rudarstva, geodezije, geofizike, fizike ali dipl. matematik. Pravilno kolkovane prošnje z življenjepisom naj prosilci vložijo v 30 dneh od te objave v tajništvo fakultete, Tomšičeva 7/I.

Fakultetni svet

Št. 4-519/62 3243

Komisija za sprejem in odpoved delavcev pri klinični bolnici za porodništvo in ženske bolezni v Ljubljani razpisuje

1 delovno mesto magistra farmacije s položenim strokovnim izpitom. Nastop službe 1. aprila 1962 ali po dogovoru. Prošnje se vložijo pri spredaj omenjeni komisiji.

Komisija

Št. 01-152/1-62 3039

Upravni odbor Narodne in univerzitetne knjižnice v Ljubljani, Turjaška 1, razpisuje delovna mesta

vodje katalognega oddelka,

vodje stvarnega kataloga in

vodje rokopisne zbirke. Pogoji: visoka strokovna izobrazba in ustrezna praksa. Prošnje sprejema tajništvo. Razpis ostane odprt do zasedbe razpisanih delovnih mest.

Upravni odbor

Št. 01-198/1-62 3477

Razpisna komisija pri Slovenski akademiji znanosti in umetnosti razpisuje delovno mesto

asistenta — diplomiranega elektroinženirja pri konzulentu elektroinstituta, inštituta za elektriško

gospodarstvo in elektroindustrijo v Ljubljani, Hajdrihova 2. Plača po dogovoru. Kolkovane prošnje z življenjepisom in opisom morebitnega dosedanjega dela v stroki naj vložijo prosilci pri Slovenski akademiji znanosti in umetnosti v Ljubljani, Novi trg 3 v 15 dneh po objavi tega razpisa.

Razpisna komisija

Št. 01-179/1-62 3313

Znanstveni svet inštituta za slovenski jezik Slovenske akademije znanosti in umetnosti razpisuje v leksikološki sekciji inštituta delovno mesto

asistenta za leksikografijo. Kandidati morajo izpolnjevati splošne pogoje iz 31. člena zakona o javnih uslužbencih, posebne pogoje iz 53. člena zakona o organizaciji znanstvenega dela in imeti diplomu filozofske fakultete (slavistike). Kolkovane prošnje z življenjepisom in opisom dosedanjega dela v stroki naj vložijo prosilci v 15 dneh po tej objavi pri Slovenski akademiji znanosti in umetnosti v Ljubljani, Novi trg 3.

Znanstveni svet

Št. 01-176/1-62 3038

Znanstveni svet inštituta za zgodovino Slovenske akademije znanosti in umetnosti razpisuje delovno mesto

asistenta ali strokovnega sodelavca — arheologa v sekciji za arheologijo inštituta za zgodovino (ponovna volitev). Kandidati morajo izpolnjevati pogoje, ki jih za ta naziv zahteva 55. oziroma 56. člen zakona o organizaciji znanstvenega dela. Kolkovane prošnje z življenjepisom in opisom dosedanjega dela v stroki naj vložijo prosilci v 15 dneh po tej objavi pri Slovenski akademiji znanosti in umetnosti v Ljubljani, Novi trg 3.

Znanstveni svet

Št. 110-1/62-3 3416

Komisija za uslužbenske zadeve pri Obč. LO Maribor-Tabor razpisuje po 33. in 164. členu zakona o javnih uslužbencih prosto delovno mesto

načelnika oddelka za gospodarstvo. Pogoji: visoka strokovna izobrazba — ekonomist z najmanj 5 let ustrezne prakse. Kandidati, ki izpolnjujejo pogoje po tem razpisu in pogoje iz 31. člena zakona o javnih uslužbencih, lahko vložijo prošnje, kolkovane s 50 din državnih takse z življenjepisom ter dokazili o šolski in strokovni kvalifikaciji pri Obč. LO Maribor-Tabor v 15 dneh po objavi.

Komisija

za uslužbenske zadeve

Št. 110-19/62-1

2989

Komisija za uslužbenske zadeve Obč. LO Šmarje pri Jelšah ponovno razpisuje tale delovna mesta:

1. šefa odseka za dohodke,
2. kontrolorja družbenih dohodkov,
3. referenta za premoženjsko pravne zadeve. Za vsa tri delovna mesta se zahteva višja strokovna izobrazba, po možnosti s praksjo. Pravilno kolkovane vloge naj se pošljejo na Obč. LO Šmarje pri Jelšah v 15 dneh po objavi razpisa.

Komisija

Št. I-98/1-62

2902

Komisija za sprejem in odpust delavcev pri Splošni bolnici, Trbovlje razpisuje prosto

delovno mesto šefa lekarne in laboratorija. Pogoji: farmacevt z opravljenim strokovnim izpitom in z usposobljenostjo za vodstvo bolniškega laboratorija (tudi biokemičnega). Nastop službe po dogovoru. Pismene prošnje sprejema komisija do vključno 15. III. 1962.

Komisija za sprejem in odpust delavcev

### Poziv upnikom in dolžnikom

naj v danem roku priglasi terjatve oziroma poravnajo svoje obveznosti do podjetij v likvidaciji, sicer se bodo dolgovi sodno izterjali

Št. 02-1/62-1/7

2440

Vajenska šola Ilirska Bistrica je prenehala poslovati z dnem 31. VIII. 1961. Priglasitveni rok: 30 dni od te objave.

Likvidacijska komisija

Št. 84/1-62

773

Gostinski šolski obrat hotel »Galeb« s priključenimi poslovalnicami je z dnem 31. XII. 1961 prenehal poslovati v sestavu Gostinskega šolskega centra v Kopru. Gostinska zbornica okraja Koper je odredila redno likvidacijo tega šolskega obrata in imenovala likvidacijsko komisijo. Likvidator je Marasovič Marjan, hotel »Galeb«, Koper. Priglasitveni rok: 8 dni od te objave.

Likvidacijska komisija

796

Na podlagi odločbe Obč. LO Zalec, št. 03/4-68/1-61 z dne 28. XII. 1961, je uvedena redna likvidacija Mesnice in klavnice v Petrovčah. Za likvidatorja je bil imenovan Škrbec Anton. Priglasitveni rok je 30 dni od te objave.

Likvidacijska komisija

2282

Po 1. členu uredbe o prenehanju podjetij in obrtov (Uradni list FLRJ, št. 51/55) je z odločbo Obč. LO Zalec, št. 03/4-105/1-1961 z dne 28. XII. 1961 podjetje Mesarstvo Polzela prenehalo obstojati in prešlo v redno likvidacijo, z dnem 31. XII. 1961. Priglasitveni rok: 30 dni od te objave.

Likvidacijska komisija

## Izgubljene listine preklicujejo

Ahmetaj Adem, Ljubljana, Celovška cesta, zdravstveno izkaznico, izdano v Trebinju — Bosna. 3530

Ambrožič Marija, Ptuj, Muršičeva 5, zdravstveno izkaznico, številka 517655. 3281

Andrič Gvido, Ljubljana, Endliharjeva ulica, zdravstveno izkaznico, št. 226781 (Ljubljana). 2883

Antloga Marija, Celje, Ostrožno 36, osebno izkaznico, registrska št. 7119. 3072

Anželj Ernest, Ljubljana, Mislejeva 5, zdravstveno izkaznico, izdano v Mariboru. 3586

Anžlovar Matija, Blato 13, p. Grosuplje, osebno izkaznico, reg. št. 5841 (Ljubljana). 3269

Arčan Marija, Skofja vas, Smarjeta 1, osebno izkaznico, reg. št. 57267. 3073

Arko Alojzij, Vinice 4, p. Sodražica, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. K-094465. 1920

Avšič Sonja, Marjeta na Dravskem polju 54, p. Starše, zdravstveno izkaznico, št. 370054. 3190

Babič Ljubica, Ljubljana, Beljaška 30, zdravstveno izkaznico, številka 093494 (Ljubljana). 3228

Babič Marija, Ljubljana, gradb. podjetje »Zidar«, osebno izkaznico, reg. št. 2580 (Cakovec). 3561

Babič Stanko, Ljubljana, Vodnikova 155, zdravstveno izkaznico, št. 110953 (Ljubljana). 2884

Bačnar Kajetan, Idrija, Partizanska 9, osebno izkaznico, reg. št. 5216. 2942

Badič Abdija, gradbeno podjetje »Graditelj«, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, številka 225520 (Ljubljana). 2926

Bajerič Hasib, Skofja Loka, Blaževa 5, osebno izkaznico, reg. št. 954/54 (Cazin) in delovno knjižico, št. 3358 (Cazin). 2885

Bajšič Gabriel, Gačnik 61, Pesnica pri Mariboru, delovno knji-

žico, reg. številka 5466, ser. številka 611514. 3430

Bajželj Ada, Ljubljana, Grudnovo nabrežje 23, osebno izkaznico, reg. št. 29196/51 in zdravstveno izkaznico, št. 071762, izdani v Ljubljani. 3002

Bajželj Franc, Kranj, Benedikova 22, osebno izkaznico, reg. št. 8228 (Kranj). 3315

Banfi Malvina, Veščica 27, p. Murska Sobota, zdravstveno izkaznico, št. 286863 (Lendava). 2723

Banfič Anton, vrtnarija Sostro, p. Dobrunje, zdravstveno izkaznico, št. A-071352. 3270

Banič Marko, Lenart v Slov. goricah 13, zdravstveno izkaznico, številka 393164. 3191

Begović (Dragutin) Mato, Bjelovar, Maglenca, roj. 19. II. 1943, zdravstveno izkaznico, izdano v Bjelovaru. 3057

Belančič Ivan, Veliki Kamen 58, p. Koprivnica pri Brestanici, osebno izkaznico, reg. številka 94949 (Ljubljana). 3179

Benčina Leopold, Ljubljana, Polje 17, osebno izkaznico, reg. št. 58668 in zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 042741, obe izdani v Ljubljani. 2967

Benko Rozalija, Maribor, Ptujška 85, osebno izkaznico, registrska številka 41546. 3431

Bergant Jože, Repnje 29, p. Vodice, osebno izkaznico, reg. št. 429 (Ljubljana-Sentvid), zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani in potrdilo o znanju prometnih predpisov, izdano v Vodichah. 2968

Berger Borut, Kočevje, Roška 34, zdravstveno izkaznico, št. 651503 (Kočevje). 3562

Besednjak Bruno, Renče 589, osebno izkaznico, reg. št. 54707. 2905

Bizjak Frančiška, Poljšica 33, p. Gorje pri Bledu, osebno izkaznico, reg. št. 18913 (Radovljica). 2533

Bjegovič Vera, Ptuj, Znidaričeva 2, osebno izkaznico, reg. št. 15548 (Ptuj). 2725

Bolcar Štefka, Maribor, Vošnjakova 20, zdravstveno izkaznico, številka 251973. 3432

Bolčina Gabrijele, Godovič 73, p. Črni vrh, zdravstveno izkaznico, št. 725602 (Idrija). 3363

Borovnik Franc, Kozjak 70, p. Mislinja, delovno knjižico, številka 138. 2336

Bratec Jože, Smarjeta 32, zdravstveno izkaznico, št. 540434. 3075

Brelj Danijela, Začojca 24, pošta Hudajužna, osebno izkaznico, reg. št. 325 (Idrija). 3408

Brencej Anton, Kostanjevica 49, p. Zg. Ložnica, zdravstveno izkaznico, št. 317739. 3180

- Breščak Terezija, Maribor, Gregorčičeva 50, osebno izkaznico, reg. št. 58621. 3192
- Breznikar Ludvik, Grajska vas, zdravstveno izkaznico, številka 548991. 3076
- Brotšnajder Neža, Kočki vrh 1, p. Videm ob Ščavnici, osebno izkaznico, reg. št. 13912. 2943
- Bucik Antonija, Ljubljana, Matjaževa 1, osebno izkaznico, reg. št. 109812 (Ljubljana). 3271
- Budin Rihard, Vevče 112, delovno knjižico, št. 650320/2379 (Ljubljana). 3587
- Bukšek Anton, Celje, Zidanškova 1, osebno izkaznico, reg. številka 90629. 3074
- Caf Emil, Kušernik 25, p. Pernica, osebno izkaznico, reg. številka 57822. 2442
- Cej Marija, tovarna »Beti«, Metlika, zdravstveno izkaznico, št. 148844, zdravstveno izkaznico, št. 148845 na ime Cej Miran in zdravstveno izkaznico, št. 128965 na ime Cej Slavko. 2443
- Cerar Marjan, Dob 24 pri Domžalah, vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja v Skopju. 3229
- Cesar Rozalija, Maribor, Mlinska 7, osebno izkaznico, reg. številka 53531. 3193
- Ciber Jože, Ljubljana, Vrhovčeva 15, zdravstveno izkaznico, št. 294045 (Ljubljana). 2901
- Cijan Milan, Bilje 19, p. Renče, propustnico VS, št. 50965 (Goriča). 2727
- Ciuha Andrej, Ljubljana, Rožna dolina, Cesta V/22, zdravstveno izkaznico, št. 015792 (Ljubljana). 3272
- Cizej Marija, Šempeter 80, osebno izkaznico, reg. št. 42737. 3077
- Cizel Stanko, Šmarje pri Ljubljani 21, osebno izkaznico, reg. št. 15552 (Krško). 3364
- Colja Gabrijel, Pliskovica 66, p. Dutovlje, vojaško knjižico. 2444
- Čapič Čamil, Celje, Prešernova 7, delovno knjižico. 3174
- Cebular Anica, Kamnik, Graben 30, zdravstveno izkaznico, številka 093145 (Ljubljana). 3250
- Čeč Edvard, Vransko 12, osebno izkaznico, reg. št. 56710. 3078
- Ceferin Rozalija, Kranj, Smarjetna gora 6, osebno izkaznico, reg. št. 6664 (Radovljica) in zdravstveno izkaznico, št. 547502 (Kranj). 2728
- Cesnik Pavla roj. Šček, Avtopromet Gorica, Nova Gorica, osebno izkaznico, registrska številka 290 (Nova Gorica). 2037
- Česnovar Andrej, Ljubljana, Kozarje 114, vojaški poziv, št. 07/7-7-62, izdano od vojaškega odseka občine Ljubljana-Vič. 2969
- Cokl Alojz, Lekmarje 8, pošta Vinski vrh, zdravstveno izkaznico, št. 159845, zdravstveno izkaznico, št. 159846 na ime Cokl Marija in zdravstveno izkaznico, št. 159848 na ime Cokl Slavica. 2486
- Čremožnik Rozalija, Slatina, osebno izkaznico, reg. št. 69252. 3079
- Debelak Frančiška, Otoče 20, p. Podnart na Gor., zdravstveno izkaznico, št. 131665 (Radovljica). 2445
- Deluk Antonija, Krkavče 53, p. Šmarje pri Kopru, propustnico, št. 35226. 2370
- Dirnlek Ivan, Podhom 11, p. Zg. Gorje, osebno izkaznico, reg. št. 10039. 3409
- Dobaja Franjo, Ljubljana, Resljeva 18, »Elektro-nabava«, delovno knjižico, št. 46070. 3388
- Dobnik Angela, Ostrožno 23, osebno izkaznico, reg. št. 64691. 3081
- Dobovišek Dimitrij, Ljubljana, Resljeva 55, osebno izkaznico, reg. št. 127304/17 (Ljubljana). 2970
- Dokaj Ramaden, Ajba 23, pošta Kanal, zdravstveno izkaznico, št. 808302 (Sežana). 2487
- Dolar Kristina, Polšnik 20, zdravstveno izkaznico izdano v Litiji. 3295
- Dolibašič Mato, Jugoslovanske železnice, podjetje za obnovo prog, Ljubljana — Parmova 3, zdravstveno izkaznico, št. 990347 (Slavonski Brod). 3003
- Domus Slavko, Celje, Cesta na Ostrožno 23, zdravstveno izkaznico, št. 129872. 3080
- Došan Pavel, Ljubljana, Linhartova 25, delovno knjižico, št. 1131 (Ključ). 3004
- Dragoner Franc, Lačaves 39, p. Kog, osebno izkaznico, reg. številka 14382. 2991
- Drašler Frančišek, Goričica 21, p. Preserje, osebno izkaznico, reg. št. 35723 (Ljubljana ok.). 2971
- Drča Jože, Prebold 31, zaključno spričevalo obrtne šole, kovaške stroke, izdano v Ljubljani leta 1941. 3062
- Drnovšek Marjetka, Čeče 94, p. Hrastnik, zdravstveno izkaznico, št. 535916. 2359
- Drofenik Ciril, Ljubljana, Tržaška 6, zdravstveno izkaznico, številka 105500 (Ljubljana). 3231
- Drofenik Vinko, Pekre 6, Limbuš, zdravstveno izkaznico, številka 870972. 3435
- Dudine Giorgio, Izola, Industrijska 8, propustnico, št. 43530 (Koper). 2945
- Duh Marija, Lipa 6, p. Beltinci, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 351362 (Murska Sobota). 2946
- Dvanajščak Rudolf, Maribor, Dvořakova 1/II, spričevalo 8-letke, izdano od šole »Otona Zupančiča«, Maribor. 3434
- Eržen Marija, Ljubljana, Vižmarje 191, osebno izkaznico, reg. št. 32711 (Škofja Loka). 3063
- Eterovič Angelca, Maribor, Zelezničarska 13, osebno izkaznico, reg. št. 52421. 3194
- Fedran Bernarda, Ljubljana, Ključavničarska 4, osebno izkaznico, reg. št. 20858 (Šoštanj). 2972
- Feigel Ivan, Ljubljana, Kodrova 28, osebno izkaznico, reg. št. 92802 (Ljubljana-Moste). 2886
- Fekonja Janko, Lahonci 74, pošta Ivanjkovci, zdravstveno izkaznico, št. 836518. 3318
- Ferk Ferdo, Rošpoh 158, Kamnica, zdravstveno izkaznico, številka 238618. 3435
- Fijačko Mijo, Celje, zdravstveno izkaznico, št. A-265607. 3082
- Filipi Grozdana, Izola, Tartinijeva 25, osebno izkaznico, reg. št. 24496 (Koper). 2191
- Fliger Angela, Maribor, Šentilska 124, osebno izkaznico, reg. številka 2839. 3436
- Fonda Libera, Piran, A. Vivoda 13, osebno izkaznico, reg. št. 8875 (Koper). 2759
- Forjan Martina, Maribor, Vojašniška 17, zdravstveno izkaznico, št. 968125. 3437
- Fras Franc, Maribor, Meljski hrib 26, delovno knjižico, številka 654377/7044. 3195
- Friščič Jurej, Ivanec 31, osebno izkaznico, reg. št. 52112 (Varaždin). 2927
- Fuks Benjamin, Šoštanj, Metleče 53, osebno izkaznico, reg. št. 439 (Šoštanj). 2947
- Gaber Ana, Trnovlje 72, zdravstveno izkaznico, št. 415554. 3171
- Gaber Franc, Celje, Trnovlje 110, delovno knjižico, št. 635889/6617/61. 3083
- Gabrič Alojz, Domžale, Sr. Jarše 26, indeks VSRT, izdan v Ljubljani. 3389
- Gabrič Marija, Celje, Vodnikova cesta, zdravstveno izkaznico, št. 622535. 3087
- Gagič Pavle, Slovenj Gradec, Celjska 23, zdravstveno izkaznico, št. 028025 (Maribor). 3005
- Gajšek Tatjana, Ljubljana, Trubarjeva 21, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 3232
- Gašperšič Vinko, Ljubljana, Bernekarjeva 21, osebno izkaznico, reg. št. 119341 (Ljubljana). 2928
- Glavnik Ludvik, Ljubljana, Prijateljstva ulica, osebno izkaznico, reg. št. 78337/51. 3390



- Godec Urška, Maribor, Heroja Staneta 24, delovno knjižico, številka 350118/52575. 3438
- Gogala Ivana, Doslovče 11, p. Zirovnica, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, številka K-140031. 2635
- Gorenc Franc, Hudenje 8, pošta Skocjan pri Novem mestu, osebno izkaznico, reg. št. 12748 (Novo mesto). 3319
- Gorenjak Anton, Celje, Cesta v Trnovlje 9, osebno izkaznico, reg. št. 6845. 3086
- Gorjak Jože, Cezanjevci 34, pošta Ljutomer, zdravstveno izkaznico, št. 412767. 3473
- Gorjup Karel, Vukovski dol 62, p. Jareninski dol, delovno knjižico, št. 495325/528. 3196
- Goršek Marija, Maribor, Zelena 25, osebno izkaznico, reg. številka 537. 3439
- Grabič Erika, Maribor, Maroltova 12, osebno izkaznico, reg. številka 64174. 3197
- Grabor Josip, Neradnovci 21, p. Petrovci, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 346542 na ime Grabor Marta. 3175
- Gračanin Smail, Ljubljana, Stožice 73, zdravstveno izkaznico, številka 040645 (Ljubljana). 3391
- Gradišar Ludvik, Knej 6, p. Rob pri Velikih Laščah, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 259488 (Ljubljana). 2973
- Gradišnik Marija, Celje, Stanetova 22, zdravstveno izkaznico, št. 421873. 3085
- Grahovac Ostoja, Maribor-Studenti, Brunčičeva 1, zdravstveno izkaznico, številka 910719 (Maribor). 2286
- Gregorič Roman, Peraji 2, pošta Slov. Gračišče, osebno izkaznico, reg. št. 28564 (Koper). 2795
- Gregorič Teodor, Dekani 211, osebno izkaznico, reg. št. 25594 (Koper). 2869
- Gril Karla, Ljubljana, Breg 22, osebno izkaznico, reg. št. 4986 (Ljubljana). 3365
- Grlj Marija, Smrje 31, p. Prem, zdravstveno izkaznico, številka K 245471. 2690
- Grm Bernarda, Konovo 27, p. Velenje, osebno izkaznico, reg. št. 5492 (Šoštanj). 3041
- Grm Stanislav, Ljubljana, Robbova 30 a, osebno izkaznico, reg. št. 59904/51 (Ljubljana). 3064
- Grobelnik Martin, Celje, Partizanska 57, osebno izkaznico, reg. št. 1422. 3084
- Grubič Berta roj. Zoher, Bobovo pri Smarju, osebno izkaznico, reg. št. 3323. 3088
- Guček Alojz, Sevnica, Cesta na grad, osebno izkaznico, reg. številka 42995 in zdravstveno izkaznico, št. 602934 (obe Videm-Krško). 3181
- Guček Antonija, Sevnica, Cesta na grad, osebno izkaznico, reg. št. 155 in zdravstveno izkaznico, št. 596662 ter zdravstveno izkaznico na ime Guček Jožica, vse izdane v Sevnici. 3181 a
- Guzej Ivan, Podlog 30, osebno izkaznico, reg. št. 61368. 3089
- Haberman Miroslava, Sv. Vid 1, p. Vuzenica, zdravstveno izkaznico, št. 502887. 2668
- Habjan Franc, Trnovlje, Celje, zdravstveno izkaznico, številka 623025. 3172
- Halužan Milan, Tržišče 80, p. Rogaska Slatina, osebno izkaznico, reg. št. 12899 (Poljčane). 2535
- Hamer Jože, Ljubljana, Vojkova 60, osebno izkaznico, reg. št. 232 (Dekanovec). 2929
- Hanžič Iva, Maribor, Kopitarjeva 11, zdravstveno izkaznico, številka 920793. 3198
- Harič Frida, Pesnica 29, osebno izkaznico, reg. št. 3055. 3440
- Herga Janez, Desternik 21, osebno izkaznico, reg. št. 9906 in zdravstveno izkaznico, št. 840880. 2109
- Hočvar Janez, Ljubljana, Ulica Stare pravde 6, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 3366
- Hojnik Marija, Polenšak 7, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 464842. 2909
- Horvat Alojz, Ljubljana, Grasse-ljeva 22, osebno izkaznico, reg. št. 31795 (Murska Sobota). 2950
- Horvat Konrad, Ločki vrh 47, p. Desternik, osebno izkaznico, reg. št. 10321. 3420
- Horvat Stane, Celje, Malgajeva 4, zdravstveno izkaznico. 3090
- Horvat Štefan, Ljubljana, Draga 34, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 3023
- Horvat Vinko, Ob Grajeni 5, Ptuj, zdravstveno izkaznico, številka 291207. 2910
- Hostnikar Jožica, Lovrenc na Pohorju 74, osebno izkaznico, reg. št. 22506 (Maribor). 3469
- Hovnik Dragica, Stari trg 47, p. Sovenj Gradec, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 491046. 3320
- Hozanović Ahmed, Ljubljana, Tomačevska 13, osebno izkaznico, reg. št. 57/58 (Cazin). 2887
- Hozjan Andrej, Kresniški vrh 21, p. Kresnice, osebno izkaznico, reg. št. 20087 (Ljutomer). 3065
- Hrašovec Mihael, Ljubljana, Puharjeva 5, osebno izkaznico, reg. št. 22620 (Novo mesto). 3235
- Hriberšek Alojz, Gornji Dolič 64, p. Mislinja, osebno izkaznico, reg. št. 27602 (Slov. Gradec). 2669
- Hudorovič Jakob, Željne, Kočevje, delovno knjižico, št. 416197. 2948
- Imiširovič Muharem, SGP Bled, zdravstveno izkaznico, številka 125045. 2949
- Ivančič Pavla, Sevnica, Poljska pot 1 a, osebno izkaznico, reg. št. 44099 (Krško). 3323
- Ivanšek Kristina, Globočica 9, p. Krška vas, osebno izkaznico, reg. št. 1094 (Brežice). 3296
- Jagačič Ivan, Maribor, Predilniška 3, osebno izkaznico, reg. št. 779. 3441
- Jager Anton, Šentjur 62, osebno izkaznico, reg. št. 307. 3092
- Jakin Jože, Piran, Gregorčičeva 60, osebno izkaznico, reg. številka 7506 (Koper). 3183
- Jaklič Marija, Ljubljana, Titova 250, delovno knjižico, št. 52031/344 (Ljubljana). 2888
- Jakob Karel, Strmec, Dobrna, delovno knjižico, št. 144/56. 3101
- Jakopovič Alojz, Kaplja vas 38, osebno izkaznico, reg. št. 28487. 3098
- Jakopovič Marija roj. Liber, Kaplja vas 58, osebno izkaznico, reg. št. 17245. 3099
- Jakšič Dragica, Obrežje 25, p. Zidani most, osebno izkaznico, reg. št. 66/50. 2537
- Jalševič Neža roj. Butolen, Tlake 29, p. Rogatec, osebno izkaznico, reg. št. 10251 (Poljčane). 2490
- Jamnišek Ludvik, Celje, Medlog, delovno knjižico, št. 3108/58. 3091
- Jamšek Štefan, Dole 23, p. Moravče, osebno izkaznico, reg. št. 910 (Domžale). 2974
- Jančič Jožefa, Setarova 5, Lenart v Slovenskih goricah, zdravstveno izkaznico, št. 554908. 3442
- Janežič Milena, Ljubljana, Vošnjakova 20, osebno izkaznico, reg. št. 98070/51 (Ljubljana). 2889
- Jankovič Darinka, Ljubljana, Polje 442, zdravstveno izkaznico, št. 500885 (Ljubljana). 3567
- Janšovec Viljem, Plitvički vrh 49, p. Gornja Radgona, osebno izkaznico, reg. št. 218. 3410
- Jarc Marija, Naklo 74, Kranj, osebno izkaznico, reg. številka 203 (Kranj). 2575
- Jašovec Milena, Volčji potok 26, p. Radomlje, osebno izkaznico, reg. št. 132584/58 (Ljubljana). 3568
- Jazbec Jožica, Mladinski dom Bohinj, p. Stara Fužina, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja (Sentjur pri Celju). 3421
- Jazbec Viktor, Krivica, delovno knjižico, št. 159283. 3095

- Jelovšek Gabrijela, Vojnik 125, osebno izkaznico, reg. št. 96896. 3094
- Jeras Stane, Ljubljana, Kavčičeva 32, osebno izkaznico, reg. številka 15625 (Reka). 3297
- Jeršič Alojz, Gorica, Smartno v Rožni dolini, zdravstveno izkaznico, št. 642961. 3100
- Jeseničnik Pavel, Sp. Dolič 36, osebno izkaznico, reg. št. 56287. 3093
- Jevnikar Bojan, Ljubljana, Tabor 11, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 2890
- Ježernik Ivan, Andraž nad Polzelem, osebno izkaznico, reg. številka 13510. 3096
- Jošar Franc, »Agroservis«, Murska Sobota, osebno izkaznico, reg. št. 30401 (Murska Sobota). 3340
- Jovan Ivan, Lopatnik 1, osebno izkaznico, reg. št. 34558. 3097
- Jovanovič Vinko, Ljubljana, Kersnikova ulica, zdravstveno izkaznico, št. 529271, izdano v Ljubljani. 3392
- Jovanovski Blagoje, Ljubljana, Smartinska 50, osebno izkaznico, reg. št. 18380 (Kumanovo). 3369
- Jurak Borut, Ljubljana, Linhartova 94, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 2931
- Jurkas Miha, Bukošek 16, p. Brežice, osebno izkaznico, reg. številka 2313. 2931
- Jurkovič Magdalena por. Brajdič, Sentjerne, osebno izkaznico, reg. št. 24131 (Novo mesto). 3284
- Kalan Janez, Planina 2, Kranj, vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja v Beli Crkvi. 3006
- Kalčič Mihela, Trbovlje, Kol. 1. maja 20, zdravstveno izkaznico, št. 602256 (Krško). 3058
- Kapel Ivan, Izola, Ob vratih 16, osebno izkaznico, reg. št. 26952 (Koper). 3288
- Kastelic Pavel, Vrhnika, Tržaška 18, zaključno spričevalo vaješke šole za razne stroke, izdano v Ljubljani leta 1960. 3298
- Kastelic Srečko, Ljubljana, Trg OF 14, zdravstveno izkaznico, št. 047621 (Ljubljana). 3299
- Keserović Mehica, Ljubljana, Vodovodna 3 a, zdravstveno izkaznico, št. 294665 (Kladača). 2975
- Kesič Franc, Slovenske Konjice, Grajska 4, delovno knjižico, št. 12596/53. 2730
- Kianec Aleksander, Selo 108, p. Prosenjakovci, zdravstveno izkaznico, št. 394222. 3247
- Klajnšček Angelca, Noršinci, p. Ljutomer, zdravstveno izkaznico, št. 411974. 3248
- Klajnšek Mirko, Ljubljana, Tržaška 133, osebno izkaznico, reg. št. 63953 (Celje). 3370
- Klančar Mihaela, Ljubljana, Cesta dveh cesarjev 2, osebno izkaznico, reg. št. 19140 (Velike Lašče). 3393
- Klarič Aleksander, Borovnica 42, osebno izkaznico, reg. št. 10985/31 (Mostar). 2932
- Klemenčič Stanko, Vodole 8, p. Malečnik, osebno izkaznico, reg. št. 24145. 3199
- Klinc Štefka, Markovci 30, zdravstveno izkaznico, št. 812235. 3249
- Klun Ana roj. Silc, Nemška vas 30, p. Ribnica na Dol., osebno izkaznico, reg. št. 12139 (Kočevje). 3422
- Knez Lilijana, Celje, Mariborska 49, zdravstveno izkaznico, številka A-219547. 3108
- Knez Marija roj. Znidaršič, Kasaze 53, osebno izkaznico, reg. št. 21207. 3113
- Koban Gabrijela, Maribor, Črnogorska 22, osebno izkaznico, reg. št. 59848. 3443
- Koban Janez, Kranj, Tomšičeva 30, zdravstveno izkaznico, izdano v Kranju. 2933
- Kodela Franc, Ljubljana, Tržaška 98, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 3234
- Koderman Valentin, Nadgorica 44, p. Ljubljana-Črnuče, osebno izkaznico, reg. št. 55147 (Ljubljana). 2934
- Kok Alojz, Strmec 13, Vojnik, osebno izkaznico, reg. št. 2230. 3102
- Kok Franc, Štore 9, zdravstveno izkaznico, št. 642398. 3111
- Kolander Martin, Lukovec 32, p. Boštanj, osebno izkaznico, reg. št. 39590 (Krško). 2377
- Kolar Alojz, Rogaška Slatina, delovno knjižico, številka 15631/54. 244232. 3104
- Kolar Anton, Celje, Breg, delovno knjižico, št. 243761/1652. 3112
- Kolarič Janko, Maribor, osebno izkaznico, reg. št. 19542. 3444
- Kolednik Filip, Hoče 88, zdravstveno izkaznico, št. 934095. 3200
- Kolenc Alojz, Ljubljana, Kapičeva 11, osebno izkaznico, reg. št. 3237 (Ljubljana-Center). 2935
- Kolmanič Franc, Kopriva 7, p. Ljutomer, osebno izkaznico, reg. št. 9653. 3250
- Konjiček Terezija, Maribor, Vojašniška 6, delovno knjižico, številka 496507. 3445
- Kopač Jože, Ljubljana, Drenikova 55, zdravstveno izkaznico, številka 000460 (Ljubljana). 3371
- Kordiš Edvard, Ljubljana, Pokopališka 12, zdravstveno izkaznico, št. 713229 (Koper). 3007
- Korošec Ivan, Kovača vas 21, p. Sl. Bistrica, osebno izkaznico, reg. št. 55582 (Maribor ok.). 3046
- Korošec Ljudmila, Celje, Trubarjeva 55 a, osebno izkaznico, reg. št. 6038. 3106
- Kosec Alojz, Ljubljana, Rezijanska 8, zdravstveno izkaznico, številka 813118 (Ptuj) in delovno knjižico, št. 450102/360 (Ormož). 3235
- Kosina Stanislava, Trbovlje, Partizanska 39, zdravstveno izkaznico, št. 537241 (Trbovlje). 3039
- Kostanjšek Vida, Ljubljana, Linhartova 7, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 2976
- Košak Franc, Skofja vas 38, osebno izkaznico, reg. št. 22152. 3103
- Košir Majda, Tehovec 4, p. Medvode, osebno izkaznico, reg. številka 123905/56 (Ljubljana). 3372
- Košir Pold, Trbovlje, Vodenska 9, osebno izkaznico, reg. št. 55322 (Trbovlje). 2917
- Kovačič Alberta, Tržič, Blejska 13, zdravstveno izkaznico, številka 721361. 2493
- Kovačič Franc, Laznica 27, pošta Limbuš, zdravstveno izkaznico, št. 198181. 3201
- Kovačič Jožef, Laše 4, p. Podplati, osebno izkaznico, reg. št. 17261 (Celje). 2693
- Kovačič Julijana, Maribor, Maroltova 17, osebno izkaznico, reg. št. 6435. 3202
- Kozamernik Franc, Ljubljana, Satnerjeva 16, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 3300
- Kozar Vendel, Ključarovci 24 pri Ljutomeru, p. Križevci pri Ljutomeru, delovno knjižico, reg. št. 3702, ser. št. 176249 (Murska Sobota). 2344
- Kozelj Janez, Smartno pod Šmarno goro, zdravstveno izkaznico, št. 082216 (Ljubljana). 3331
- Krafogel Franc, Spodnja Jablanica 3, p. Smartno pri Litiji, osebno izkaznico, reg. št. 49162/55 (Ljubljana). 3289
- Krajnc Maks, Sp. Nova vas 29, p. Slov. Bistrica, osebno izkaznico, reg. št. 37760. 2954
- Kranjec Ernest, Ljubljana, Mala vas 10, osebno izkaznico, reg. št. 7707 (Murska Sobota). 3024
- Kranjec Vida, Leskovec 17, osebno izkaznico, reg. št. 62480. 3107
- Krapez Giorgia, Koper, Destradijev trg 4, propustnico, št. 30439 (Koper). 3047
- Krašovec Marjan, Gunclje 53, p. Ljubljana-Sentvid, delovno knjižico, št. 593553/314 (Borovnica). 3008
- Krautberger Marija, Janževski vrh 44, p. Podvelka-Lehen, osebno izkaznico, reg. št. 51168 (Maribor). 2454
- Kremlj Ana, Okoslavci 21, p. Videm ob Ščavnici, osebno izkaznico, reg. št. 16758. 2993

- Kreys Leopold, Ljubljana, Križevniška 9, osebno izkaznico, reg. št. 2577 (Ljubljana-Center). 3009
- Kristl Oto, Maribor, Streliška 75, osebno izkaznico, reg. št. 46378. 3203
- Križanec Katica, Sestrže 25, p. Majšperk, osebno izkaznico, reg. št. 2012. 2956
- Kroflič Ludvik, Male dole 11, osebno izkaznico, reg. št. 90840. 3110
- Kuder Valerija, Znojile 10, p. Zagorje ob Savi, osebno izkaznico, reg. št. 856. 2955
- Kuhar Janez, »Agroservis«, Murska Sobota, osebno izkaznico, reg. št. 56565 (M. Sobota). 3341
- Kuhar Marija, Sutna 11, p. Podbočje na Dolenjskem, osebno izkaznico, reg. št. 9364 (Novo mesto). 3324
- Kukar Jože, Ručetna vas 4, pošta Crnomelj, osebno izkaznico, reg. št. 9618 (Crnomelj). 3066
- Kumer Ivana roj. Čeh, Veličane 50, p. Ivanjkovci, osebno izkaznico, reg. št. 1484 (Ljutomer). 2540
- Kumer Vera, Zalec, osebno izkaznico, reg. št. 260. 3109
- Kuntarič Elizabeta, Ljubljana, Na Peči 19, zdravstveno izkaznico, št. 119499 (Ljubljana). 2891
- Kupljen Jožica, Lukavci 16, Križevci pri Ljutomeru, zdravstveno izkaznico, št. 300130. 3470
- Kušar Lucija, Ljubljana, Partizanska 52, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 3373
- Kvac Melhijor, Sp. Zreče, osebno izkaznico, reg. št. 24442. 3105
- Lah Julijana, Črešnjevec, p. Laporje, osebno izkaznico, reg. št. 45946 (Maribor). 3048
- Lajh Katarina, Zg. Hajdina 71, p. Hajdina, osebno izkaznico, reg. št. 2736 (Ptuj). 3251
- Laki Barbara, Velika Polana 10, p. Crenšovci, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, številka 395542. 3049
- Lamoret Zdravko, Ljubečna 6, osebno izkaznico, reg. št. 93885. 3116
- Lamprecht Mirko, Rošpoh 72, Kamnica, delovno knjižico, številka 554392/2870. 3446
- Lampret Karolina, Ljubljana, Cesta na Brdo 12, delovno knjižico, št. 2808/589567 (Ljubljana). 2977
- Lanegger Marian, Brestovec 2, p. Rogaska Slatina, osebno izkaznico, reg. št. 12687 (Poljčane). 2734
- Lapornik Robert, Litija, Ponoviška 16, delovno knjižico, št. 586825/1386-59 (Litija). 3352
- Laznik Jože, Plesko 5, p. Hrastnik, zdravstveno izkaznico, številka 550770. 3352
- Leber Mira, Maribor, Gospejna 7, osebno izkaznico, reg. št. 8356. 3204
- Lebič Martin, Galicija 41, osebno izkaznico, reg. št. 2286. 3118
- Lebič Martin, Galicija, zdravstveno izkaznico, št. A-337066. 3114
- Lednik Viktor, Pragersko 98, zdravstveno izkaznico, številka 974145. 3447
- Lenaršič Janez, Brezovica 64, knjižico o predvojaški vzgoji, izdano od Obč. LO Ljubljana-Vič. 2978
- Leskovšek Frančiška, Soštanj, Heroja Gašperja, zdravstveno izkaznico, št. 335562. 3117
- Lešek Magdalena, Celje, Malgajeva 6, osebno izkaznico, reg. št. 1846. 3115
- Lešer Zvonka, Migojnice, Griže, zdravstveno izkaznico, številka 896277. 3173
- Lešnik Frančiška, Starše 4, osebno izkaznico, reg. št. 37431. 3448
- Lešnik Ida, Maribor, Masarykova 24, osebno izkaznico, reg. številka 58298. 3205
- Levart Helena roj. Zajko, Zgornje Grušovje 10, p. Oplotnica, osebno izkaznico, reg. št. 27846 (Poljčane). 2542
- Levičnik Milan, Kranj, Reginčeva 6, zdravstveno izkaznico, št. 030635 (Kranj). 2979
- Lipičnik Vekoslava, Plač 7, Zg. Kungota, osebno izkaznico, reg. št. 41508. 3449
- Lipuš Franc st., Janževski vrh, p. Podvelka, zdravstveno izkaznico, št. 196428. 2498
- Lipuš Verona, Janževski vrh, p. Podvelka, zdravstveno izkaznico, št. 196429. 2498
- Lorbar Anton, Ljubljana, Celovška 134, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 2892
- Lukač Marija, Lipovci 41, p. Beltinci, osebno izkaznico, reg. št. 11985 (Murska Sobota). 2912
- Lukman Jože, Vodranci 24, pošta Kog, osebno izkaznico, reg. številka 74459 (Maribor). 2670
- Lunder Stanislava, Salka vas, Kočevje, delovno knjižico, št. 372 (Kočevje). 3471
- Majcenovič Ivan, Maribor, Moše Pijade 15, osebno izkaznico, reg. št. 24115. 3450
- Majcenovič Marija, Gorišnica 69, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 465207. 3474
- Majetič Alojz, Ilirska Bistrica, Bazoviška 28, osebno izkaznico, reg. št. 539. 3411
- Makorič Peter, »Gostol«, Nova Gorica, zdravstveno izkaznico, št. 691975. 2797
- Marc Jože, Ljubljana, Gospodinjska ulica, blok 2, indeks biotehniške fakultete, Univerze v Ljubljani. 3010
- Maričič Ljubica, Ljubljana, Vodnikova 10, zdravstveno izkaznico, št. 039540 (Ljubljana). 3594
- Marin Franc, Maribor, Tyrševa 7, osebno izkaznico, reg. št. 45578. 3207
- Marin Franc, Maribor, Tyrševa 7, zdravstveno izkaznico, številka A-152870. 3208
- Markač Ivan, Janževa gora 6, Selnica ob Dravi, osebno izkaznico, reg. št. 41103. 3451
- Markač Ivan, Janževa gora 60, Selnica ob Dravi, zdravstveno izkaznico, št. A-135011. 3452
- Marolt Slave, Trzin 106, p. Mengeš, osebno izkaznico, reg. št. 529 (Domžale). 3236
- Matjašec Marta, Velika Polana 165, p. Crenšovci, osebno izkaznico, reg. št. 21761 (Lendava). 3255
- Matjašič Alojz, Trnovski vrh 29, p. Desternik pri Ptuj, osebno izkaznico, reg. št. 4412 (Ptuj). 3290
- Matko Ivan, Ljubljana, Crnuče 197, zdravstveno izkaznico, št. 97281 (Ljubljana). 3025
- Mavrič Slava, Celje, Ul. Moše Pijade, osebno izkaznico, reg. številka 18881. 3120
- Mavsar Marija, Ljubljana, Miklošičeva 17, delovno knjižico, izdano v Ljubljani. 2980
- Medved Alfred, Ljubljana, Cilenškova 10, indeks ekonomske fakultete, Univerze v Ljubljani. 3026
- Medveš Zdenko, Tolmin, Prešernova 9, osebno izkaznico, reg. št. 54517. 3412
- Melanšek Olga, Andraž nad Polzelo, osebno izkaznico, reg. številka 1407. 3122
- Mesič Arif, Pšata, »Agrokombinat«, zdravstveno izkaznico, št. 4661 (Cazin). 3395
- Meznarič Franc, Paradiž 19, pošta Markovci, osebno izkaznico, reg. št. 51214 (Ptuj). 3354
- Mihelčič Frančiška, Preserje 15, p. Radomlje, osebno izkaznico, reg. št. 10710 (Kamnik). 3027
- Mihelin Janez, Ljubljana, Tugomerjeva 1, osebno izkaznico, reg. št. 24714 (Novo mesto). 3273
- Mijatović Borko, Kozina 2b, preklc o izgubljeni osebni izkaznici, reg. št. 78 (Sežana), objavljen v »Uradnem listu LRS«, št. 6 z dne 22. II. 1962, ker se je našla. 2937
- Mijić Andrija, Bled, Narodnih herojev 10, osebno izkaznico, reg. št. 35/58 (Bos. Brod). 2981
- Mikša Franc, Kukova 50, p. Juršinci pri Ptuj, osebno izkaznico, reg. št. 13349. 3413
- Milkovič Ante, Ljubljana, Industrijska ulica, spričevalo 4, razreda osnovne šole, izdano na osnovni šoli Majer — Osijek. 2893

- Mirnik Anton, Ljubečna 27, osebno izkaznico, reg. št. 3166. 3170
- Mlinarič Jože, Maribor, Ruška 63, vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja v Mariboru. 3209
- Močenik Neža, Brezen 22, osebno izkaznico, ser. št. 0657730. 3121
- Modic Bojan, Ljubljana, Tavčarjeva 1, zdravstveno izkaznico, št. 75934 (Ljubljana). 3374
- Mole Ana, Zažar 2, p. Horjul, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 116655 (Ljubljana). 3396
- Moranović Ibrahim, Preserje 6, zdravstveno izkaznico, izdano v Cazinu. 3501
- Možina Milan, Zaplana 54, pošta Vrhnika, osebno izkaznico, reg. št. 49074 (Vrhnika). 3011
- Mrz Leopoldina, Dobriša vas, zdravstveno izkaznico, številka 644612. 3119
- Mugerli Ivan, Colnica 74, p. Kanal, delovno knjižico, reg. št. 671, ser. št. 497422. 3326
- Nahtigal Valentina, Sp. Jezersko 12, p. Kranj, osebno izkaznico, reg. št. 6534 (Kranj). 3555
- Namestnik Mirko, Sp. Kapla 95, p. Kapla, osebno izkaznico, reg. št. 46805. 3475
- Nedeljković Angela, Ljubljana, Gosposvetska 15, osebno izkaznico, reg. št. 45980/51 (Ljubljana). 3375
- Nedič Rodomir, Maribor, Limbška 30 a, zdravstveno izkaznico, št. 277545. 3206
- Nemčič Verona, Ivanovci 5, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 377591 (M. Sobota). 3256
- Nose Jože, Kumpulje 101, p. Dobropolje, zdravstveno izkaznico, izdano v Grosuplju. 3067
- Novak Aleš, Zagrad 18, Prevalje, zdravstveno izkaznico. 3184
- Novak Edmund, Ljubljana, Frankopanska ulica, knjižico o predvojaški vzgoji, izdano od gozdarske srednje šole v Ljubljani. 3237
- Novak Frančiška roj. Bele, Trlično 11, p. Rogatec, osebno izkaznico, reg. št. 11945 (Poljčane). 2659
- Novak ing. Janko, Ljubljana, Samova 19, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 2894
- Novak Martin, Kočevje, Črnomaljska 7, zdravstveno izkaznico, št. 516955 (Beli Manastir). 2994
- Novak Rudolf, Šentlenart 91, p. Brežice, osebno izkaznico, reg. št. 16020 (Krško). 2958
- Nuhanović Hase, Ljubljana, Podmilščakova 51, zdravstveno izkaznico, št. 164491. 3502
- Oberčkal Jerica, Celje, Ul. 14, divizije, zdravstveno izkaznico, št. 431189. 3128
- Obran Edvard, Maribor, Meljska 87, zdravstveno izkaznico, številka 276244. 3455
- Ocepek Andrej, Borovnica 140, osebno izkaznico, reg. št. 46/59 (Borovnica). 3353
- Ocvirk Leopold, Štore 25, vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja Vranje. 3124
- Ogorelec Anton, Sela 99, p. Dobova, osebno izkaznico, reg. številka 4232 (Krško). 3055
- Okorn Pankrac, Griže 4, osebno izkaznico, reg. št. 51808. 3127
- Oljača Dragan, Srednje Bitnje 17, p. Žabnica, zdravstveno izkaznico, št. 962284. 2995
- OLO Celje, Celje, orožni list, št. 1637, za samokres. 3126
- Omerza Martin, Dovje 17, pošta Mojsirana, osebno izkaznico, reg. št. 8356 (Kranj). 3054
- Omerzelj Jožica, Celje, Tomšičev trg 17, zdravstveno izkaznico, št. 426655. 3125
- Opaka Marjan, Ljubljana, Zibertova 35, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 3012
- Ornik Janez, Zg. Duplek 125, p. Sp. Duplek, osebno izkaznico, reg. št. 196857. 3210
- Osman Ilazovski, Zagorje, Kisovec 90, zdravstveno izkaznico, št. A-008252 (Ljubljana). 2918
- Osman Ilazovski, Zagorje, Kisovec 90, delovno knjižico, št. 36478 (Ljubljana). 2919
- Ovčar Marija, Celje, zdravstveno izkaznico, št. 196161. 3125
- Ovnik Jože, Trbovlje, Neža 10, zdravstveno izkaznico, št. 545576 (Trbovlje). 2920
- Ožman Jože, Hlebce 2, p. Lesce, zdravstveno izkaznico, številka 345015. 2960
- Pavkovič Ludvik, Jesenice na Gor., Rogljeva 4 a, osebno izkaznico, reg. št. 52814. 3258
- Pavlič Ivan, Suhi vrh 39, Radlje ob Dravi, osebno izkaznico, reg. št. 31765. 3454
- Pečnik Ivo, Zg. Besnica 85, zdravstveno izkaznico, št. 092428. 2872
- Pečnik Mirko, Celje, Ribarjeva 5, osebno izkaznico, reg. št. 18489. 3155
- Penčur Jože, Litija, Gornji Hotič 32, zdravstveno izkaznico, št. 254168 (Litija). 3060
- Penko Andrej, Pivka, zdravstveno izkaznico, št. 771203 (Postojna). 3259
- Perenčević Marta, Draga 6, pošta Metlika, osebno izkaznico, reg. št. 1760 (Črnomelj). 2735
- Perger Miran, Maribor, Vetrinjska 12, zdravstveno izkaznico, št. 930737. 3455
- Perovšek Francka, Stična 18, p. Ivančna gorica, zdravstveno izkaznico, št. 291848 (Grosuplje). 2982
- Persi Djulio, Ljubljana, Trubarjeva 11, delovno knjižico, številka 577592/4397 (Ljubljana). 3577
- Pervanja Julija, Masore 6, p. Sp. Idrija, zdravstveno izkaznico, št. 726475. 2380
- Peserl Amalija, Maribor, Strosmajerjeva 11, osebno izkaznico, reg. št. 4681. 3456
- Petek Ljudmila, Fram 40, osebno izkaznico, reg. št. 7880. 3211
- Peterca Franc, Zadvor 59, p. Dobrunje, osebno izkaznico, reg. št. 105028 (Ljubljana). 2895
- Peternelj Vladislav, Tržič, Ulica Ravne 7, zdravstveno izkaznico, št. A-054132 (Tržič). 2391
- Pev Jana, Maribor, Meljska 30, delovno knjižico, št. 41906. 3457
- Pikš Vlado, Maribor, Meljska 32, zdravstveno izkaznico, številka 070057. 3458
- Pipan Terezija, Ljubljana, Obirska 20 a, zdravstveno izkaznico, št. 324516 in delovno knjižico, številka 627732/2803, izdani v Domžalah. 3397
- Pišek Zdravko, Trbovlje, Suštarjeva 8, zdravstveno izkaznico, št. 559744 (Trbovlje). 2921
- Pliberšek Ivan, Razvanje 6, pošta Hoče, osebno izkaznico, reg. št. 73214. 3212
- Plohl Franc, Ritmerk 8, p. Podgorce, zdravstveno izkaznico, št. 105203. 3213
- Plohl Marija, Piran, G. Gallikiš, osebno izkaznico, reg. št. 1099 (Piran). 3185
- Plošinjak Karel, Rače 317, osebno izkaznico, reg. št. 4982. 2695
- Poberaj Evgen, Nova Gorica, Ulica IX. korpusa 41, osebno izkaznico, reg. št. 42297 (Nova Gorica). 2873
- Podgoršek Silvo, Celje, Zidansko-va 2, osebno izkaznico, reg. številka 14752. 3134
- Podjetje Jugotekstil-impex, Ljubljana, carinsko deklaracijo, št. 6453, Carinarnice v Ljubljani in prijavo za uvoz robe, št. 11812/7967 z dne 8. XI. 1961. 3384
- Podvršan Franc, Dobrna, Klanc 81, osebno izkaznico, reg. številka 56850. 3132

- Pogačar Maks, Nova Resa 17, p. Videm-Krško, zdravstveno izkaznico, št. 581624 (Videm-Krško). 2640
- Pogorelnik Anton, Maribor, Pannonska 2, zdravstveno izkaznico, št. 104854. 3459
- Pogorelec Franc, Mokronog 61, zdravstveno izkaznico in delovno knjižico, izdani v Kranju. 2956
- Pogorelec Ignac, Smiklavž 2 b, Celnje, osebno izkaznico, reg. številka 92967. 3151
- Polutnik Pavel, Topolovo, zdravstveno izkaznico. 3156
- Potočnik Franc, Rečica ob Paki 50, p. Smartno ob Paki, osebno izkaznico, reg. št. 6440 (Soštanj) in zdravstveno izkaznico, št. 861619 (Soštanj). 2545
- Potočnik Marija, Vojnik 122, zdravstveno izkaznico, številka 647659. 3130
- Potokar Ivan, Cerina 31, p. Brežice, osebno izkaznico, reg. št. 45451 (Varaždin). 3557
- Povšič Anton, Zg. Vodale 3, pošta Tržišče na Dol., osebno izkaznico, reg. št. 53583 (Krško). 2116
- Požar Branko, Trbovlje, Tončke Čečeve 20, zdravstveno izkaznico, št. 534160 (Trbovlje). 2922
- Požar Jože, Komenda 45, zdravstveno izkaznico, št. 217196 (Domžale). 2983
- Pračnikar Peter, Pangrac, Griže, zdravstveno izkaznico, številka KZ 177747. 3129
- Pristovšek Baltazar, Velenje, Kersnikova 5, osebno izkaznico, reg. št. 4118. 2874
- Prohar Ana, Maribor, Heroja Nandeta 36, osebno izkaznico, reg. št. 67016. 3460
- Puc Franc, Sp. Zreče, zdravstveno izkaznico, št. 647168. 3155
- Pušnik Jože, Maribor, Ertlova 2, osebno izkaznico, reg. št. 611. 3214
- Radzera Pero, Maribor, Makedonska 33, zdravstveno izkaznico, št. 126838. 3461
- Rakipović Mevlida, Ljubljana, Cesta na Brdo 23, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 2896
- Razdevšek Danica, Ljubljana, Pot na Rakovo Jelšo 83, osebno izkaznico, reg. številka 111864 (Ljubljana). 3378
- Rečnik Roman, Ljubljana, Postojnska 68, indeks fakultete za naravoslovje in tehnologijo, tekstilni oddelek, Univerze v Ljubljani. 3398
- Repar Martin, Ljubljana, Slomškova 20, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 3534
- Repič Anton, Zapuže 21, p. Ajdovščina, osebno izkaznico, reg. št. 53439 (Gorica). 2641
- Režek Adolf, Goljak 14, p. Velika Loka, osebno izkaznico, reg. št. 18655 (Trebnje). 3379
- Ribič Mihaela, Ceplje 11, osebno izkaznico, reg. št. 652. 3140
- Rigler Stanislav, Ljubljana, Zvonarska 7, spričevalo (izkaz o dovršeni osemletki) izdano od osemletke v Ribnici. 3028
- Ritter Erika, Zagorje, Ulica talcev 23, osebno izkaznico, reg. številka 33523. 3260
- Robnik Kristina, Maribor, Kneza Koclja 27, zdravstveno izkaznico, št. 201620. 3215
- Rodež Zdravko, Prebold, zdravstveno izkaznico, št. 646027. 3158
- Rogan Terezija, Vidonci 61, pošta Grad, osebno izkaznico, reg. številka 28451 (M. Sobota). 3261
- Rojko Hedvika, Maribor, Slivniška 17, delovno knjižico, številka 229. 3216
- Rojšek Jože, Založe 74, Polzela, zdravstveno izkaznico, številka 171886. 3139
- Romih Jože, Ljubljana, Lakotenci 21, osebno izkaznico, reg. št. 88720 (Ljubljana). 3029
- Romih Valter, Brezje, Sentjur, delovno knjižico, številka C-651367/12089. 3157
- Ropret Gabriela, Soteska 54, p. Boh. Bela, osebno izkaznico, reg. št. 17665 (Bled). 3355
- Roškar Jožef, Dravinjski vrh 13, p. Videm pri Ptuj, zdravstveno izkaznico, št. 827356. 3414
- Rous Karel, Spodnja Rečica 14, p. Rečica ob Savinji, osebno izkaznico, reg. št. 17342. 3327
- Rozman-Gošek Angela, Ljubljana, Krakovska 7, osebno izkaznico, reg. št. 109569 (Črnomelj). 3068
- Rožič Marija, Ljubljana, Cesta dveh cesarjev 305, osebno izkaznico, reg. št. 17594 (Sisak). 3015
- Rožman Justina, Maribor, Sentiljska 105, zdravstveno izkaznico, št. A-075167. 3217
- Rubin Viktorija, Marjeta 26, pošta Starše, osebno izkaznico, reg. št. 1523 (Ljutomer). 2687
- Rupnik Ladislav, Dobrunje 54, osebno izkaznico, št. 102568/53 (Ljubljana). 3014
- Rus Stanislava, Dobrava 16, pošta Ljubljana-Crnuče, zdravstveno izkaznico, št. 000454 (Ljubljana). 3274
- Sagadin Franc, Prepolje 2, pošta Starše, vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja v Nišu. 3218
- Sajko Maks, Ljubljana, Trubarjeva 56, zdravstveno izkaznico, št. A-027713 (Ljubljana). 3380
- Satler Alojz, Založe, Polzela, zdravstveno izkaznico, številka 171907. 3142
- Schwarzbartl Ervin Anton, Maribor, Prelogova 8, indeks fakultete za naravoslovje in tehnologijo, oddelek za kemijsko tehnologijo, Univerze v Ljubljani. 3016
- Selčan Tatjana, Teharje, Slance 15, zdravstveno izkaznico, številka A-347865. 3145
- Semenič Angela, Maribor, Makedonska 33, osebno izkaznico, reg. št. 19154. 3219
- Seničar Aleksander, Reštanj 62, p. Senovo, osebno izkaznico, reg. št. 47326 (Krško). 2962
- Sepin Andrej, Ljubljana, Koroščeva 8, osebno izkaznico, reg. številka 137187 (Ljubljana). 3238
- Sevnik Franc, Trbovlje, Suštarjeva 40, zdravstveno izkaznico, št. 292576 (Trbovlje). 2923
- Siard Maks, Ljubljana, Pokopališka 4, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 3536
- Simonič Magdalena, Marija, Celnje, Prežihova 3, osebno izkaznico, reg. št. 91551. 3141
- Siročič Ivan, Maribor, Tyrševa 7, osebno izkaznico, reg. št. 50. 3220
- Skočaj Marija, Hotična 3, pošta Materija, osebno izkaznico, reg. št. 2009 (Sežana). 3187
- Skubic Alojz, Veliki Lipoglav 1, p. Smarje-Sap, spričevalo o pomočnikem izpitu tapetniške stroke, izdano v Ljubljani. 3015
- Skubic Marjan, Javorniška pot 59, p. Slov. Javornik, osebno izkaznico, reg. št. 49196. 3188
- Slavec Ines, Zagreb, Krajiška 28, spričevalo II. razreda srednje ekonomske šole v Ljubljani, izdano leta 1948. 2984
- Slavic Jožef, Turnišče 183, osebno izkaznico, reg. št. 14832. 2798
- Slavič Vekoslav, Berkovci 20, p. Videm ob Ščavnici, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 407404. 3343
- Slevec Marija, Županje njive 15, p. Stahovica, osebno izkaznico, reg. št. 8928 (Kamnik). 2957
- Smolar Oto, Trbonje 11, osebno izkaznico, reg. številka 178 (Dravograd). 3544
- Smrdelj Cvetka, Ljubljana, Vodovodna 72, zdravstveno izkaznico, št. 616809 (Celje). 3303

- Smrk Ladislav, Jesenice, Prešernova 5, osebno izkaznico, reg. št. 30297 (Čakovec). 2915
- Spanjolo Zorana, Mladinsko klimatsko okrevališče, Debeli rtič, p. Ankaran, zdravstveno izkaznico, št. 736572 (Koper). 3545
- Stakne Vinko, Zg. Zreče, zdravstveno izkaznico, št. 053291. 3146
- Stante Marija, Podgorje, osebno izkaznico, reg. št. 190900. 3131
- Starin Stane, Domžale, Ljubljanska 83, osebno izkaznico, reg. št. 117516 (Ljubljana). 3599
- Starovašnik Avgust, Šoštanj, Kajuhova 29, zdravstveno izkaznico, št. 521044. 3145
- Strahovnik Vlado, Žalec 51, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 171244 (Zalec). 3581
- Strle Alojzija, Lešnjaki 5, p. Cajnarje, zdravstveno izkaznico, št. 297672 (Cerkljica). 2548
- Strmšek Karel, Ličenca 35, osebno izkaznico, reg. št. 19908. 3144
- Struna Lavoslav, Ljubljana, Prešernova 3, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 3030
- Sušnik Janez, Zaga 1, p. Stahovica, zdravstveno izkaznico, št. 206783 (Kamnik). 3400
- Sušnik Jožefa, Ljubljana, Teslova 26, osebno izkaznico, reg. št. 2290 (Ljubljana-Vič). 2897
- Svete Francka, Zabočje 18, p. Borovnica, delovno knjižico, številka 504762/247 (Borovnica). 3031
- Svoršak Julka, Zbilje 45, p. Smlednik, zdravstveno izkaznico, številka 140340 (Ljubljana). 3401
- Sac Ivan, Maribor, Počehova 47, zdravstveno izkaznico, številka 975222. 3221
- Šahnjč Muhamed, Vrnograč, osebno izkaznico, reg. št. 418, ser. št. 1396313 (Velika Kladuša) in zdravstveno izkaznico, številka A-146408 (Ljubljana). 2985
- Sarc Katarina, Homec 42, p. Radomlje, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 056484 (Domžale). 3304
- Šehić Idris, Ljubljana, Svetosavska 26, zdravstveno izkaznico, št. 24190 (Zavidoviči). 3069
- Šeligo Vladislav, Celje, Plečnikova 29, osebno izkaznico, reg. št. 11241. 3148
- Šemrl Anica, Sinja gorica 31, p. Vrhnika, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, izdano na Vrhniki. 3239
- Sinkovec Marta, Ljubljana, Trdinova 7, osebno izkaznico, reg. št. 28164/51 (Ljubljana). 3032
- Sinkovec Peter, Ljubljana, Trdinova 7, osebno izkaznico, reg. št. 115112/55 (Ljubljana). 3033
- Šiško Milka, Ljubljana, Ptujška 23, osebno izkaznico, reg. št. 20537 (Ljubljana). 3305
- Skalič Marija, Cernelavci 33, p. Murska Sobota, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 567678 (Murska Sobota). 2916
- Skaper Alojzija, Loka 15, p. Križe, zdravstveno izkaznico, številka 626348. 2799
- Skodler Zinka, Ljubljana, Oražmova 4, zdravstveno izkaznico, št. 099600 (Ljubljana). 2986
- Skraba Marija, Iska 13, p. Ig pri Ljubljani, zdravstveno izkaznico kmet. zavarovanja, št. 041509 (Ljubljana). 3402
- Skrabl Amalija, Ponikva, osebno izkaznico, reg. št. 52142. 3149
- Smigoc Jakob, Golence 66, Sp. Duplek, osebno izkaznico, reg. številka 5385. 3462
- Spenko Franc, Mengeš, Pot Rašiške čete 6, spričevalo o pomočnikem izpitu steklarske stroke, izdano od obrtne zbornice v Ljubljani leta 1953. 3240
- Spoljar Vinko, Ljubljana, Svetosavska 26, osebno izkaznico, reg. št. 5690 (Pregrada). 3382
- Srajner Zofija, Maribor, Gregorčičeva 8, osebno izkaznico, reg. št. 23276. 3463
- Štepec Vinko, Stična 104, p. Ivančna gorica, zdravstveno izkaznico, št. 232203 (Grosuplje). 3306
- Štepic Janez, Podsmreka 1, pošta Višnja gora, osebno izkaznico, reg. št. 2700 (Ivančna gorica). 2958
- Strakl Marjan, Maribor, Gorkega 37, zdravstveno izkaznico, številka 982821. 3222
- Štrempfel Ivan, Celje, Slomškovo trg 7, osebno izkaznico, reg. št. 10226. 3152
- Štuklek Jožica, Celje, Zidanškova 22 a, zdravstveno izkaznico, št. 133178. 3147
- Šturm Marko, Ljubljana, Vojkova 26, osebno izkaznico, reg. št. 111981 (Ljubljana). 3337
- Šturm Mira, Ruše 96, osebno izkaznico, reg. št. 1037. 3464
- Suligoj Marija, Ljubljana, Gorupova 2, osebno izkaznico, reg. št. 184/59 (Litija). 3307
- Šumak Frančiška, Kaplja vas 38, osebno izkaznico, reg. številka 13408. 3153
- Šumec Jakob, Bukovžlak, vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja Celje. 3150
- Svab Štefan, Kozji vrh 29, p. Dravograd, delovno knjižico, reg. št. 461 (Dravograd). 2306
- Svare Avgusta, Maribor, Limbuška 158, zdravstveno izkaznico, št. 388729. 3223
- Tajnušek Franc, Polzela, zdravstveno izkaznico, št. 152302. 3154
- Tarman Jakob, Kranjska gora 47, vojaško knjižico. 3266
- Tavčar Asta, Vevče 36, p. Ljubljana-Polje, osebno izkaznico, reg. št. 12889/50 (Ljubljana-Polje). 3403
- Terkov Dušan, Ljubljana, Izanska 373, zdravstveno izkaznico, številka 118394 (Ljubljana). 3275
- Ternik Ivan, Suhi vrh 48, p. Radlje ob Dravi, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 500215. 2965
- Težak Martin, Suhor 23 pri Metliki, osebno izkaznico, reg. št. 2137 (Črnomelj). 2506
- Tkalec Anton, Ljubljana, Gornji trg 13, delovno knjižico, št. 899752/177 (Čakovec). 2987
- Tomše Emilija, Krška vas 43, p. Cerklje ob Krki, delovno knjižico, št. 482117/1371. 2765
- Toplak Matilda, Maribor, Matija Murka 33, zdravstveno izkaznico, št. 184235. 3465
- Topolšek Angela, Dobriša vas 37, osebno izkaznico, reg. št. 1282. 3155
- Tramšek Roza, Limbuš 6, osebno izkaznico, reg. št. 14662. 3224
- >Transjug«, mednarodno odpremništvo, Reka, poslovalnica Ljubljana, ček št. AF 242851. 3585
- Trante Mihaela por. Golob, Brezje 8 a, p. Brezje, osebno izkaznico, reg. št. 329321. 2646
- Trateško Rajmund, Prnel, delovno knjižico, št. 613025/2390. 3156
- Trček Darinka, Dragomer 2, p. Brezovica, osebno izkaznico, reg. št. 122643 (Vrhnika). 3308
- Turičnik Anton, Mala Mislinja 38, p. Mislinja, orožni list, št. 1582, izdan v Mariboru leta 1960. 2507
- Turk Aldo, Gaberje 42, p. Stanjel na Krasu, osebno izkaznico, reg. št. 35318. 2046
- Turnšek Jožica, Obirska 24, osebno izkaznico, reg. št. 133539 (Ljubljana). 2898
- Udiljak Evgen, Lenart v Slov. goricah, Mariborska 12, zdravstveno izkaznico, št. 371611. 3225
- Udovič Marija, Belšinja vas 3, p. Trebnje, osebno izkaznico, reg. št. 12587 (Trebnje). 2766

- Ukotič Jožef, Dekani 196, osebno izkaznico, reg. številka 34180 (Koper). 3545
- Uloga Alojz, Poklek 37, p. Blanca, osebno izkaznico, reg. št. 45614 (Krško). 2875
- Uloga Franc, Ljubljana, Djakovičeva 7, zdravstveno izkaznico, izdano v Laškem. 2899
- Urana Greta, Ljubljana, Vodovodna 44, zdravstveno izkaznico, številka 35170 (Ljubljana). 5338
- Uranič Pavla, Sp. Veterno 1, pošta Križe, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, številka 142739 (Tržič). 2352
- Urankar Viktorija, Vrh 4, p. Krašnja, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 059645 (Domžale). 3241
- Urbančič Franc, Pšata 35, p. Dol pri Ljubljani, osebno izkaznico, reg. št. 125519/56 (Ljubljana). 3070
- Urbanija Franc, Trbovlje, Keršičeva 45, osebno izkaznico, reg. št. 738 (Trbovlje). 2924
- Uršič Milena, Smast 40, p. Kobariid, osebno izkaznico reg. številka 257. 2864
- Valenčič Dimitrij, Maribor, Koseškega 77, zdravstveno izkaznico, št. 958189. 3466
- Valente Cvetka, Prevalje 200, zdravstveno izkaznico, številka 440080. 2964
- Vasle Alojzija roj. Verdev, Ponikva pri Zalcu 30, osebno izkaznico, ser. št. 0661473. 3163
- Vasle Stefan, Ponikva pri Zalcu 30, osebno izkaznico, ser. številka 0679800. 3164
- Vauhnik Martin, Bresternica 35, p. Kamnica, osebno izkaznico, reg. št. 20007. 3226
- Veber Drago, Ljubljana, Devinska 2c, režijsko karto, št. 682/61, za mestni promet, izdano od podjetja »Ljubljana-transport«. 3509
- Vedenik Slavko, Teharje 9, zdravstveno izkaznico, številka 136066. 3162
- Vejič Stefan, Zg. Bistrica 193, p. Slov. Bistrica, osebno izkaznico, reg. št. 74523. 3467
- Velkavrh Ljudmil, Ljubljana, Dobrovska 32, osebno izkaznico, reg. št. 115216/55 (Ljubljana). 3404
- Verbeh Ivan, Zg. Nova vas, pošta Šmartno na Pohorju, zdravstveno izkaznico, št. 970985. 2876
- Verbeh Terezija, Zg. Nova vas, p. Šmartno na Pohorju, zdravstveno izkaznico št. 970981. 2877
- Verbič Martin, Sv. Florjan 56, p. Šoštanj, zdravstveno izkaznico, št. 781148. 3267
- Vidic Ciril, Kranj, Cesta JLA 7, zdravstveno izkaznico, številka 046533. 3427
- Višnar dr. Mirko, Jesenice, Prešernova 29, vojaško knjižico, št. 8561. 3176
- Vodnik Anton, Pristava 11, pošta Križe, spričevalo o opravljenem izpitu kvalificiranega delavca mizarja, izdano 1954. leta od izpitne komisije pri OLO Kranj. 2460
- Vodovnik Ana, Prebold, Matke, delovno knjižico, številka 929053/2005/58. 3160
- Vodušek Veronika, Hrastovec 51, p. Poljčane, zdravstveno izkaznico, št. 310887. 2879
- Volk Stanko, Prilipe 12, p. Brežice, osebno izkaznico, reg. št. 35921, ser. št. 041423 (Krško). 2965
- Volmajer Stefan, Kapla 22, p. Kapla, osebno izkaznico, reg. št. 46650 (Podvelka). 2800
- Volovšek Ivam, Sv. Stefan, delovno knjižico št. 229716/11073/53. 3159
- Vorčič Milan, Celje, Cesta na Ostrožno, zdravstveno izkaznico, št. 852627. 3157
- Vovk Jožefa, Kriška vas 9, p. Višnja gora, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 071046 (Grosuplje). 3276
- Vovk Marija, Dolnji Leskovec 11, p. Brestanica, osebno izkaznico, reg. št. 56455. 2698
- Vozelj Dušan, Ljubljana, Koroska 6, vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja v Ljubljani. 3277
- Vrankar Hajda, Celje, Smrekarjeva 10, osebno izkaznico, reg. št. 68780. 3161
- Vrbančič Janko, Maribor, Hrenova 10, zdravstveno izkaznico, številka 905845. 3468
- Vrlinič Niko, Bojanci 31, p. Vinica pri Črnomlju, osebno izkaznico, reg. št. 791 (Črnomelj). 3022
- Vuk Ignac, Mirna 5, osebno izkaznico, reg. št. 8065 (Grosuplje). 2738
- Vuk Marija, Ljubljana, Resljeva 23, osebno izkaznico, reg. št. 5802 (Varaždin). 3405
- Vuk Stjepan, Ljubljana, Podmilščakova 51, zdravstveno izkaznico, št. 248177. 3339
- Weingerl Nada, Celje, Janšova 8, osebno izkaznico, reg. št. 8039. 3158
- Zajc Stane, Vir, Šaranovičeva 28, p. Dob pri Domžalah, osebno izkaznico, reg. št. 27453 (Kamnik). 2939
- Zajko Anton, Zgornje Grušovje 10, p. Oplotnica, osebno izkaznico, reg. št. 46148 (Poljčane). 2549
- Zanič Jože, Statenberg 57, p. Makole, osebno izkaznico, reg. št. 36002 (Ptuj). 2739
- Zavec Franc, Bukovci 177, pošta Markovci pri Ptuj, osebno izkaznico, reg. št. 8172 (Ptuj). 3294
- Završnik Ana, Komenda 50, osebno izkaznico, reg. št. 50784 (Kamnik). 3278
- Završnik Anton, Parižlje 4, osebno izkaznico, reg. št. 30068. 3163
- Zečević Stjepan, Kokrica 65, p. Kranj, zdravstveno izkaznico. 3346
- Zidanič Peter, Ljubljana, Vodovodna 73a, zaključno spričevalo gradbene srednje šole v Ljubljani, izdano leta 1954. 3383
- Zrinski Sidonija, Neradnovci 41, p. Petrovci, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 346638 (M. Sobota). 2740
- Zupanec Franc, Voglje 38, p. Senčur, osebno izkaznico, reg. št. 20431 (Kranj). 2767
- Zupanič Rozalija, Globoko 75, osebno izkaznico, reg. številka 8354 (Krško). 3560
- Zupin Ljudmila, Pšata 14, p. Cerklje, osebno izkaznico, reg. številka 11226 (Kranj). 3071
- Zabot Vera, Radenci 80, p. Slatina Radenci, osebno izkaznico, reg. št. 19627 (M. Sobota). 3429
- Zagar Pavla roj. Bohinc, Velesovo 16, osebno izkaznico, reg. št. 12718 (Kranj). 2882
- Zaru Ferdinand, Maribor, Stražunška 6, zdravstveno izkaznico, št. 990711. 2846
- Zaubi Leopold, Trbovlje, Trg Fr. Fakina 12, osebno izkaznico, reg. 23035 (Trbovlje). 3061
- Želodec Vera, Ocinje 25, p. Rogošovci, zdravstveno izkaznico, št. 382219. 2966
- Zerjav Milena, Prečna 3, p. Sl. Bistrica, zdravstveno izkaznico, št. 310486. 2649
- Zevart Franc, Plešivec 25, p. Velenje, osebno izkaznico, reg. št. 8792 (Šoštanj). 2201
- Žgonc Ciril, Trbovlje, 1. maja 32, zdravstveno izkaznico, številka 559819 (Trbovlje). 2925
- Zibret Marija, Zegar, zdravstveno izkaznico, št. 132263. 3166
- Zigert Alojzija, Limbuš 15, zdravstveno izkaznico, št. 522048. 3227
- Zličar Ivan, Prebold, Gorenja vas, zdravstveno izkaznico, številka 180406. 3167
- Zlogar Ivan, Ljubljana, Kolezijska 34, službeno izkaznico, št. 796/60, izdano od podjetja »Ljubljana-transport«. 3406
- Žnidarič Stane, Ljubljana, Delavski dom, delovno knjižico, št. 81563 (Ljubljana). 2900
- Žnidaršič Zofija roj. Urankar, Miklavž, osebno izkaznico, reg. št. 18639. 3169
- Zučko Marija, Velenje, Šaleška 22a, osebno izkaznico, reg. št. 3391 (Klanjec). 3268
- Zurej Terezija, Kozje, delovno knjižico, št. 388/59/566916. 3168
- Zužek Marija, Ljubljana, Korotanska 2, zdravstveno izkaznico, št. 147665 (Ljubljana). 2661
- Zvokelj Marija, Lože 34, p. Vipava, osebno izkaznico, reg. št. 12904. 2878

## Zaključni računi gospodarskih organizacij za leto 1960 s kratkimi izvlečki iz poročil

AKTIVA	Naziv postavke	V 000 din	PASIVA	Naziv postavke	V 000 din
St. 1575/62			»DELIKATESA«, KRANJ		631
<b>A. Osnovna sredstva</b>			<b>A. Viri osnovnih sredstev</b>		
Osnovna sredstva . . . . .		93,503	Sklad osnovnih sredstev . . . . .		60,921
Denarna sredstva osnovnih sredstev . . . . .		13,521	Drugi viri osnovnih sredstev . . . . .		46,490
<b>B. Sredstva skupne porabe</b>			<b>B. Viri sredstev skupne porabe</b>		
Sredstva skupne porabe . . . . .		—	Sklad skupne porabe . . . . .		172
Denarna sredstva skupne porabe . . . . .		172	Drugi viri sredstev skupne porabe . . . . .		—
<b>C. Obratna sredstva</b>			<b>C. Viri obratnih sredstev</b>		
Skupna obratna sredstva . . . . .		40,054	Sklad obratnih sredstev . . . . .		6,635
<b>D. Izločena sredstva</b>			<b>D. Rezervni sklad in drugi skladi</b>		
Denarna sredstva rezervnega sklada in dru-			Rezervni sklad in drugi skladi . . . . .		653
drugih skladov . . . . .		734	Viri nerazporejenih sredstev . . . . .		17,029
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev		7	<b>E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva</b>		
<b>E. Sredstva v obračunu in druga aktiva</b>			Kratkoročni krediti za obratna sredstva . . . . .		
Kupci in druge terjatve . . . . .		6,160	Dobavitelji in druge obveznosti . . . . .		19,589
Druga aktiva . . . . .		3,292	Druga pasiva . . . . .		466
		Skupaj . . . . .			Skupaj . . . . .
		157,445			157,445

Podjetje je v 11 poslovnih enotah ostvarilo skupaj 210,955.000 din realizacije. Težave so z zaposlitvijo kvalificiranega kadra.

Vodja računovodstva: Anica Šimunović Predsednik u. o.: Franc Erjavec Direktor: Andrej Babič

## TRGOVSKO PODJETJE »IZBIRA«, LJUBLJANA

635

<b>A. Osnovna sredstva</b>			<b>A. Viri osnovnih sredstev</b>		
Osnovna sredstva . . . . .		7,276	Sklad osnovnih sredstev . . . . .		10,677
Denarna sredstva osnovnih sredstev . . . . .		3,273	Drugi viri osnovnih sredstev . . . . .		—
<b>B. Sredstva skupne porabe</b>			<b>B. Viri sredstev skupne porabe</b>		
Sredstva skupne porabe . . . . .		2,819	Sklad skupne porabe . . . . .		128
Denarna sredstva skupne porabe . . . . .		40	Drugi viri sredstev skupne porabe . . . . .		2,819
<b>C. Obratna sredstva</b>			<b>C. Viri obratnih sredstev</b>		
Skupna obratna sredstva . . . . .		99,593	Sklad obratnih sredstev . . . . .		4,745
<b>D. Izločena sredstva</b>			<b>D. Rezervni sklad in drugi skladi</b>		
Denarna sredstva rezervnega sklada in dru-			Rezervni sklad in drugi skladi . . . . .		4,748
drugih skladov . . . . .		4,399	Viri nerazporejenih sredstev . . . . .		5,122
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev		20	<b>E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva</b>		
<b>E. Sredstva v obračunu in druga aktiva</b>			Kratkoročni krediti za obratna sredstva . . . . .		
Kupci in druge terjatve . . . . .		4,397	Dobavitelji in druge obveznosti . . . . .		20,611
Druga aktiva . . . . .		240	Druga pasiva . . . . .		12,729
		Skupaj . . . . .			Skupaj . . . . .
		122,257			122,257

V petih poslovalnicah na drobno je povprečno 45 oseb zaposlenih doseglo 774.732.956 din prometa.

Vodja računovodstva: Vida Lenšček Predsednik u. o.: Milka Pletersky Direktor: Pavle Šefic

## MESTNA KANALIZACIJA LJUBLJANA, AMBROZEV TRG 7

638

<b>A. Osnovna sredstva</b>			<b>A. Viri osnovnih sredstev</b>		
Osnovna sredstva . . . . .		97,895	Sklad osnovnih sredstev . . . . .		134,064
Denarna sredstva osnovnih sredstev . . . . .		4,921	Drugi viri osnovnih sredstev . . . . .		15,523
<b>B. Sredstva skupne porabe</b>			<b>B. Viri sredstev skupne porabe</b>		
Sredstva skupne porabe . . . . .		42,965	Sklad skupne porabe . . . . .		36,237
Denarna sredstva skupne porabe . . . . .		2,372	Drugi viri sredstev skupne porabe . . . . .		9,100
<b>C. Obratna sredstva</b>			<b>C. Viri obratnih sredstev</b>		
Skupna obratna sredstva . . . . .		103,504	Sklad obratnih sredstev . . . . .		32,519
<b>D. Izločena sredstva</b>			<b>D. Rezervni sklad in drugi skladi</b>		
Denarna sredstva rezervnega sklada in dru-			Rezervni sklad in drugi skladi . . . . .		1,232
drugih skladov . . . . .		696	Viri nerazporejenih sredstev . . . . .		7,247
Denarna sredstva nerazporejenih sredstev		—	<b>E. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva</b>		
<b>E. Sredstva v obračunu in druga aktiva</b>			Kratkoročni krediti za obratna sredstva . . . . .		
Kupci in druge terjatve . . . . .		28	Dobavitelji in druge obveznosti . . . . .		5,106
Druga aktiva . . . . .		—	Druga pasiva . . . . .		—
		Skupaj . . . . .			Skupaj . . . . .
		252,381			252,381

Celotna realizacija je znašala 255,820.004 din, načrt pa je bil presežen za 26 %. Povprečno je bilo zaposlenih 163 oseb.

Vodja računovodstva: Draga Bučar Predsednik u. o.: Ing. Jože Kolar Direktor: Janez Ponikvar